Notas Enviadas

Comisión de Carrera:

Nota solicitando autorización para llamar a concurso con el objeto de cubrir un cargo de ayudante de primera con dedicación parcial s/c 131 del área Didáctica de la Matemática.. El cargo vence el 16 de noviembre y está ocupado por Verónica Cambriglia. Se propone el siguiente jurado: 
Titulares: Dres. Horacio Itzcovich, Diana Giuliani, Cecilia Acevedo
Suplentes: Dres. Juan Pablo Luna, Cecilia Lamela, Dr. Nicolás Saintier.

Nota solicitando autorización para llamar a concurso con el objeto de cubrir un cargo de ayudante de primera con dedicación parcial del área Informática Educativa (s/c 123). El cargo vence el 4 de Diciembre y está ocupado en la actualidad por el Prof. Diego Arias Regalía. Jurado propuesto
Titulares: Dres. Horacio Itzcovich, Diana Giuliani, Dra. Cecilia Acevedo
Suplentes: Dres. Juan Pablo Luna, Cecilia Lamela y Nicolas Sanitier.

Nota solicitando la designación  de la Dra. Sandra Escovedo Selles como Profesora visitante durante el mes de noviembre en un cargo equiparado a Profesora Adjunta con dedicación exclusiva, con fondos provenientes del sub-cargo 157 (Profesor Adjunto dedicación Exclusiva vacante por fallecimiento del Dr. Jean-Philippe Drouhard).

Nota solicitando la asignación de viáticos por un período de cuatro días, a la Profesora Dra. Sandra Escovedo Selles, con motivo de su viaje a Buenos Aires, del 19 al 23 de noviembre inclusive. Los viáticos solicitados ascienden a $ 5500 (pesos cinco mil quinientos/5 días). Realizará un conjunto de actividades y participará como conferencista en el XII Encuentro Internacional de Profesorados y como posible jurado de una tesis doctoral que se defenderá en la FCEN.

Nota solicitando seguro de vida para los estudiantes de la materia Didáctica General.

Nota solicitando seguro de vida para algunos estudiantes de la materia Psicología y Aprendizaje que completa a la nota solicitando seguro de vida para la materia, presentada hace una semana.
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