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Universidad y políticas públicas:
el desafío ante las marginaciones sociales.

I Jornadas Interdisciplinarias sobre

Marginaciones Sociales de la Universidad de Buenos Aires. (PIUBAMAS)

4 al 6 de agosto de 2011
Sede Constitución. Facultad de Ciencias Sociales.

Santiago del Estero 1029
Desde PIUBAMAS – Programa Interdisciplinario de la UBA sobre Marginaciones Sociales-, estamos organizando las Jornadas “Universidad y políticas públicas: el desafío ante las marginaciones sociales” con el fin de generar ámbitos de reflexión y debate en torno al enfoque interdisciplinario y  los desafíos para la articulación entre lógicas político institucionales de gobierno y lógicas de producción pública de conocimiento en el contexto actual.

Para ello, se desarrollarán distintas actividades: conferencias magistrales, paneles, talleres temáticos de intercambio, exposición de pósters de proyectos y concurso de producciones de becarios y jóvenes investigadores. Se busca así reunir  y visibilizar los esfuerzos y capacidades interdisciplinarias de investigación de los docentes de  la UBA, dedicados al abordaje y resolución de problemáticas sociales relevantes en función de los cambios operados en la sociedad argentina.
Convocatoria
· Talleres Temáticos Simultáneos. 
Tendrán lugar el viernes 5 de agosto entre las 14 y las 18 hs.
Dirigidos a investigadores formados y extensionistas universitarios con experiencia. Funcionarán como un espacio de debate y reflexión, en grupos de 20 a 25 participantes, en torno a los ejes temáticos fundacionales del PIUBAMAS, y los siguientes ejes transversales: enfoque de género, el papel de las políticas públicas en la producción y reproducción de las marginaciones sociales y las formas de control social de la gestión pública y privada. 
Serán grandes líneas organizadoras de la tarea: la puesta en común sobre el estado de avance del conocimiento en el campo temático, la reflexión sobre la práctica interdisciplinaria y los desafíos para su articulación con las políticas públicas a partir de las experiencias cotidianas del ejercicio de la investigación. Asimismo, para enriquecer este intercambio, en cada eje temático serán invitados funcionarios y cuadros técnicos de gobierno así como investigadoras e investigadores de otras universidades nacionales. 
Talleres temáticos propuestos:
1. Marginaciones sociales y Territorio

2. Marginaciones Sociales y Trabajo/Producción

3. Marginaciones sociales y Violencias

4. Marginaciones sociales y Educación

5. Marginaciones Sociales y Salud.
6. Marginaciones Sociales y Derechos Humanos 

Confirmar participación (nombre y apellido, referencia institucional) y el eje temático elegido  (fundamental para la organización de la logística de los Talleres) a partir del 2 de mayo y hasta el 30 de junio a: piubamas@rec.uba.ar
· Pósters de proyectos. 
Podrán ser presentados por los equipos de investigación de proyectos acreditados. El tamaño de los pósters será de 90 cm de ancho por 110 cm de alto. 

La información vertida debe incluir: título del proyecto, datos de/los directores y equipos, referencia institucional, objetivos,  métodos utilizados,  avances, resultados y/o conclusiones que resulten de los datos aportados.

Es importante que dicha  información tenga dimensiones y elementos de fácil lectura a una distancia de un metro.  El diseño es libre.

Dejar 5 cm. libres en el borde inferior del póster.

Los pósters serán colocados el miércoles 4 de agosto entre las 15 y las 18 hs.

Los pósters podrán integrar luego – de acuerdo a la voluntad de sus autores- una Exhibición Permanente en la Sede Santiago del Estero de la  Facultad de Ciencias Sociales.  

Confirmar la  presentación de pósters a partir del 2 de mayo y hasta el 30 de junio a  piubamas@rec.uba.ar
Concurso de trabajos inéditos y dispositivos de transferencia en diversos soportes. 
Dirigido a becarios y jóvenes investigadores hasta 40 años.
· Trabajos inéditos.
Las presentaciones se referirán a avances o resultados de investigaciones (incluyendo diseños IAP- investigación acción participativa- y de extensión universitaria – como Programa de Voluntariado del Ministerio de Educación) en torno a los ejes temáticos de la convocatoria. Pueden ser de autoría individual o colectiva.   
Pautas de presentación 
· Deben tener una extensión mínima de 2500 y máxima de 5000 palabras, en fuente Arial 11, a espacio y medio; márgenes superior e inferior 3 cm y laterales 2 cm.

· El título del trabajo debe estar centrado y en negrita, en mayúsculas (hasta 90 caracteres incluyendo espacios).

· Cada trabajo debe incluir: datos de/los autores, procedencia Institucional, correo electrónico de contacto; una breve introducción con los objetivos del trabajo; una sucinta mención de los enfoques y métodos utilizados; una síntesis de los resultados, (expresados con datos cuantitativos cuando corresponda); y reflexiones que resulten de los datos aportados, en torno al eje convocante del evento.
· Los autores deben mencionarse según las siguientes pautas: Fernández, P.C.; Rodríguez, M. T.; Suárez, J.A.

· La procedencia institucional de los autores debe indicarse dejando un renglón de espacio después del nombre; con formato de alineación justificado. 
Evaluación de los trabajos
· El Comité Científico, evaluará y seleccionará los mejores trabajos para su publicación (2 como máximo, por cada eje temático).
· Los criterios de evaluación del Jurado involucrarán: originalidad, pertinencia y en particular, referido al desarrollo creativo y apropiado de dispositivos de vinculación tecnológica en el área temática abordada y de acuerdo a las características del proyecto (investigación tradicional, IAP, extensión).

Los trabajos seleccionados por el Jurado, serán presentados en las Jornadas, el día sábado 6 de agosto de 9.30 a 12.30. 

En estas presentaciones, se alentará la participación del conjunto de los concursantes así como de las organizaciones y  actores con quienes han desarrollado sus trabajos. 
Pre-inscripción: desde el 2 de mayo hasta el 31 de mayo a: piubamas@rec.uba.ar
Envío de ponencias, hasta el 30 de junio, misma dirección.  
· Dispositivos de Transferencia
En el caso de los dispositivos de transferencia, se aceptan  producciones elaboradas a partir del año 2007, que hayan sido puestas a prueba y evaluadas, junto con las reflexiones que surgen de este circuito de aplicación.

· Producción Audiovisual 
Videos de hasta 20 minutos de duración. Producidos por becarios y jóvenes investigadores en el marco de convocatorias de proyectos de investigación y/o extensión en las temáticas convocantes.
Pautas de presentación 
La presentación debe incluir como información adjunta: 
· Título del material; 
· datos de/los autores; 
· procedencia Institucional; 
· correo electrónico de contacto; 
· proyecto en el cual se enmarca la producción; fecha de realización.  
Evaluación de los trabajos
Integrantes del Comité Científico, vinculados con la especificidad del soporte concursado,   evaluarán y seleccionarán los mejores trabajos (tres), que serán reproducidos para ampliar su conocimiento y difusión. 
Pre-inscripción: desde el 2 de mayo hasta el 31 de mayo a: piubamas@rec.uba.ar (indicando rubro) 
Presentar producciones hasta el 30 de junio en la Secretaría de Investigación de la Facultad de Ciencias Sociales. MT de Alvear 2230. of. 109 bis
· Maquetas y Renders sobre Proyectos de Hábitat Popular
Producidos por  jóvenes investigadores en el marco de ejercicios de cátedras, proyectos de investigación y/o extensión.
Pautas de presentación 
La presentación debe incluir como información adjunta: 
· datos del/los autores; referencia Institucional en la cual se enmarca la producción; correo electrónico de contacto.  

· tamaño indicativo de los renders: 90 cm de ancho por 110 cm de alto. 

· Maquetas, libre.

Evaluación de los trabajos
Integrantes del Comité Científico evaluarán y seleccionarán los mejores trabajos (3 por tipo) que serán presentados en exposición durante en el evento e integrados en la publicación posterior.  
Pre-inscripción, enviando datos de referencia, desde el 2 de mayo hasta el 31 de mayo a: piubamas@rec.uba.ar (indicando rubro).
Presentar producciones hasta el 30 de junio en la   Secretaría de Investigación de la FADU-UBA. Ciudad Universitaria. Pabellón III. 
· OTROS FORMATOS.  

Podrán presentarse: manuales, cartillas de difusión u otros formatos originales no contemplados en las categorías previas,.  
Pre-inscripción: enviando datos de autores, referencia institucional y características del dispositivo que se desea presentar, hasta el 31 de mayo a: piubamas@rec.uba.ar
Más precisiones sobre el  desarrollo de las Jornadas y las distintas actividades se publicarán próximamente en la segunda circular.






