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Año Internacional de la Química

Homenaje a las Mujeres Científicas
Huellas  para pensar la educación en Química, hoy.

 
En el marco del Año Internacional de la Química y Homenaje a las Mujeres Científicas, el Programa “Huellas de la Escuela” convoca a la comunidad educativa especializada en Química y otras disciplinas del área de las Ciencias Naturales, a debatir aspectos de la educación en Química hoy. 
Con motivo de la visita de prestigiosos científicos nacionales e internacionales, educadores en Química, se realizará un ciclo de actividades de acuerdo al siguiente programa.
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        Acciones para una actualización científica y didáctica
Conferencia: “El lenguaje en la enseñanza científica (en particular, de la química)” Aldo Borsese (Universidad de Génova. Italia). Miércoles 13 de abril 17 hs.  Instituto Superior del Profesorado “Dr. Joaquín V. González” Ayacucho 632. Auditorio  4to piso. CABA. 
Conferencia: “Química en las células” Osvaldo Vindrola  (Universidad Autónoma de Puebla. México). Viernes 29 de abril 16 hs. Escuela Normal Nº1 Córdoba 1951 CABA. Conferencia: “Historia de vida de una mujer científica” María Rosa Padros (Universidad Autónoma de Puebla. México). Viernes 29 de abril 17,30 hs. Escuela Normal Nº1 Córdoba 1951 CABA. 
Conferencia: “Mujeres científicas: Marie Curie” Soledad Esteban Santos (Universidad Nacional de Educación a Distancia. España).  

Jornada con Presentación de trabajos, Conferencia y Taller: “Experimentos instantáneos y conceptos básicos de fotoquímica” Michael Tausch (Universidad de Wupertal. Alemania) la conferencia se dictará en inglés con traducción simultánea. Jueves 21 de Julio. 
Conferencia: “Educación en Química ambiental. Bases filosóficas, éticas y conceptuales para la construcción de una química socialmente responsable” Laura Bertha Reyes (Universidad Nacional Autónoma de México. México). Lunes 22 de agosto 17 hs.  Instituto Superior del Profesorado “Dr. Joaquín V. González” Ayacucho 632 CABA. 
Conferencia "Historia de vida de una educadora e investigadora en Química", a cargo de Lilia Davel (Universidad de Buenos Aires).

 
Destinatarios:                                                    
 Profesores de Escuelas Secundarias; Alumnos y docentes de Profesorados y Universidades;  Investigadores 
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   Informes: 4815-4890                       huellasdelaescuela@gmail.com
