Elecciones en el Instituto de Investigaciones Centro de Formación e Investigación en Enseñanza de las Ciencias (Instituto CEFIEC)
Es aconsejable la integración de una junta electoral -con un miembro de cada estamento- encargada de preparar y ejecutar los comicios. Esta Junta Electoral recibirá las propuestas de candidatos junto con la aceptación expresa  de  los  mismos  hasta  cinco  (5)  días  hábiles  antes  de  la  elección.  
El sufragio será secreto y se emitirá mediante boleta impresa.  

Al cierre del plazo de recepción de propuestas, la Junta Electoral hará público el listado de candidatos por e-mail, en las carteleras y en la página web del Instituto. 

La  Junta  Electoral  decidirá  la  oportunidad  de  la  elección:  se  ajustará  el  período  de  votación  y  los  horarios  según  las  necesidades;  la duración de los Comicios deberá ser no menor de dos (2) días ni mayor de cinco (5) días.  

Al  finalizar  el  escrutinio,  la  Junta  Electoral  confeccionará  un  acta  en  donde consten los votantes totales y la distribución de votos (incluyendo votos positivos, blancos, nulos  e  impugnados).  
ESTRUCTURA DE GOBIERNO

El  gobierno del CEFIEC estará constituido por un Comité Asesor conformado por:

1) El Director del CEFIEC o el Director Adjunto en su reemplazo.

2) Dos representantes de los profesores o investigadores de carrera de otros organismos con lugar de trabajo en el CEFIEC. Al menos uno de ellos deberá ser profesor.

3) Dos representantes de los ayudantes de investigación, becarios y/o tesistas con lugar de trabajo en el CEFIEC. En caso de  poder satisfacerse, uno de ellos deberá ser docente auxiliar.

C) Acerca de la designación del Director

El Director deberá ser Profesor ordinario o extraordinario de esta Casa de Estudios y realizar tareas de investigación en el ámbito del CEFIEC. El Director será designado por el Consejo Directivo por un período de dos (2) años a propuesta del Decano.
El Decano de la Facultad elevará una propuesta al Consejo Directivo en base a los 

resultados de una elección  (de candidatos a la dirección) directa y secreta no vinculante, en la que votarán:

- Los profesores (regulares o interinos) y/o investigadores de carrera de otros organismos con lugar de 

trabajo en el CEFIEC.
- Los ayudantes de investigación, becarios y/o tesistas de Licenciatura, Maestría o Doctorado con lugar de trabajo en el CEFIEC.
F) Acerca de la elección de los representantes de cada categoría en el Comité Asesor

Los representantes de los dos estamentos del Comité Asesor serán designados por el Consejo directivo por el término de dos años en base a los resultados de una elección en la que los miembros de cada estamento votarán en forma directa y secreta a sus respectivos representantes. En cada categoría se elegirán como titulares a los candidatos más votados y como suplentes a todos aquellos que superen el  10 %   de los votos válidos. En caso de renuncia de algún miembro, éste será reemplazado por el siguiente más votado.
De una conversación con el decano y el secretario académico se desprendió que en ambos estamentos se incluyen profesores/a e investigadores/as con designación a la investigación rentada, ya sea por medio de un cargo docentes exclusiva o semi exclusiva, de un cargo conicet u otro, o de una beca de investigación; y en todos los casos con lugar de trabajo en el CEFIEC.  
