Notas enviadas

Expte. 493.306 -  Licencia con goce de haberes solicitada por la Dra. Lydia Galagovsky, del 31 de mayo al 9 de junio para el dictado de un curso de Post-Grado y asistencia al Segundo Congreso Internacional de Educación en Ciencias y Tecnología  en la Universidad de Catamarca

Nota agregada al expte. 492.319 se solicita prórroga de la designación de la Lic. Andrea Revel Chion 

Notas recibidas

Nota del Secretario Académico de la FCEyN Dr. Javier López de Casenave por la cual remite copia del régimen jubilatorio para el personal docente universitario.

Res. CD Nº 11195/11  Convalidar los comicios realizados por esta Casa de Estudios con el objeto de elegir  los representantes de la Comisión de Carrera de los Profesorados de Enseñanza Media y Superior por los Claustros de Profesores, Graduados y Estudiantes cuyos mandatos tendrán una duración  de dos años para el Claustro de Profesores y de un año para el Claustro de Graduados y Estudiantes a partir del día de la fecha (23 de mayo de 2011) y de acuerdo a la siguiente composición:

Claustro de Profesores: Titulares: Dres.: Sara Aldabe Bilmes, Cristina Caputo, Lydia Galagovsky, Irene Loiseau, Enrique Rodriguez, Jorge Zilber  Suplentes: Dres. Gabriela Hermite, Gabriel Acosta Rodriguez, Diego Mazzitelli, Dr. Enrique Segura, Dr. Javier Simon.

Claustro de Graduados: Titulares: profesor Francisco López Arriazu

Claustro de estudiantes:  Titulares: Sres. Jose Neme Safir y Carlos Libman

Res. CD Nº 1087/11 Aprobar el dictado y los correspondientes programas de las asignaturas que durante el 1º cuatrimestre se dictarán en el CeFIEC.

