Notas enviadas

Expte. 490.161  Nota de licencia con goce de haberes para la Dra. Elsa Meinardi entre los días 6 y 8 de junio a Catamarca 

Licencia con goce de haberes para la Dra. Elsa Meinardi para asistir a un congreso en Bahia Blanca los dìas 9 y 10 de junio.

Nota de los integrantes de la Junta Electora consignando la nómina de candidatos para las elecciones del CeFIEC

Notas Recibidas

Res. CD Nº 1321/11 Aprobar el llamado a concurso para cubrir un cargo de Ayudante de Primera con dedicación semi-exclusiva del área Didáctica de la Matemática. Designar como miembros titulares del Jurado a  Mg. Gema Fioriti, Prof. Vicente Menéndez y Dra. Diana Giuliani, y como miembros suplentes al Dr. Agustín Adúriz Bravo, Ing. Cristina Sepeltini,  y Lic. José Chelquer.

Res. D Nº  1434/11 Declarar abierta la inscripción al concurso llamado por Res. CD 1321/11 (ayte. de primera dedicación semi-exclusiva de Didáctica de la Matemática)  a partir del 13 hasta el 27 de junio del corriente año.

Res. CD Nº1320/11 Aprobar el llamado a concurso con el fin de proveer un cargo de Ayte. de Primera con dedicación exclusiva (s/c  152)  Designar como miembros titulares del Jurado a la Dra. Leonor Bonan, Mg. Javier Simon y Dr. Luis Baraldo Victorica, y como miembros suplentes del Jurado al Dr. Enrique Rodriguez,  Prof. Vicente Menéndez y Dr. Diego Petrucci.

Res. CD Nº 1234/11 Reemplazar el texto del articulo 1º de la Resolución Nº 956/11  por el siguiente: Los estudiantes de la FCEN tienen derecho a no rendir màs de un examen parcial o recuperatorio en un lapso menor o igual a 22 horas en los horarios de inicio.

Res. D Nº 1368/11 – Designar a partir del 3 de junio de 2011 al ´Dr. Javier López  de Casenave (en representación de la Secretaría Académica)  y al  

Dr.  Eduardo Tomás Cánepa (en representación  de la Secrtetaría de Investigación, científica y tecnológica como miembros de la comisión institucional  de cuidado y uso de animales de laboratorio, en reemplazo de los Dres. Nora Ceballos y Juan Carlos Rebordea.

