CONVOCATORIA CAPACITADORES DE CIENCIAS NATURALES

Provincia de Buenos Aires - Dirección General de Cultura y Educación

Dirección Provincial de Educación Secundaria – Dirección de Capacitación

Programa Nacional Conectar Igualdad

 

La Dirección de Educación Secundaria y la Dirección de Capacitación dependientes de la Dirección General de Cultura y Educación de la Provincia de Buenos Aires convocan a docentes con experiencia en el área de las Ciencias Naturales y las Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC) para formar parte de un programa de capacitación auspiciado por el Programa Nacional Conectar Igualdad. 

Este nuevo proyecto de capacitación provincial tiene por objetivo la capacitación de los Colegas Docentes de Secundaria en la vinculación de los contenidos del área y las Tics. El Programa Nacional financia los salarios y traslados (en el caso que correspondan) de los capacitadores seleccionados.

En síntesis, buscamos conformar un equipo de trabajo con colegas que acrediten competencias en  relación a los contenidos de ciencias naturales, los modelos y orientaciones didácticas propuestas desde la Dirección de Educación Secundaria y de Capacitación , y el uso de las TICs,  en el marco del programa nacional Conectar Igualdad.

TAREAS A REALIZAR:

Los capacitadores seleccionados deberán realizar las siguientes tares:

· Asistir a un encuentro de capacitación de tres días en Mar del Plata, a desarrollarse en el mes de Agosto de 2011

· Dictado de cursos de capacitación  (entre 3 y 6 cursos según disponibilidad horaria del capacitador) durante los meses de Septiembre, Octubre y Noviembre de 2011.

· Los cursos deberán ser dictados en distintos distritos, a los que el capacitador deberá trasladarse. Se incluirán gastos de traslados cuando las distancias lo ameriten (regiones educativas 10 a la 25).

· Elaboración de informes y evaluación de cada curso dictado.

CARACTERÍSTICAS DE LOS CURSOS A DICTAR:

Cada curso consiste en tres encuentros presenciales (uno en cada mes). Cada encuentro tendrá una duración de tres horas y deberá desarrollarse “exclusivamente” en horarios de servicio de las escuelas secundarias (entre las 8 y las 18 hs).

Los encuentros se desarrollarán en escuelas que cuenten con netbooks del programa conectar igualdad, y se trabajará con las mismas. Los capacitadores dispondrán de netbook en comodato durante el período que duren los cursos.

Cada curso incluye, además, el desarrollo de actividades no presenciales con seguimiento en un aula virtual específica para la capacitación.

Cada capacitador dispondrá de un aula virtual para el asesoramiento y seguimiento del avance de los docentes de todos sus cursos en los períodos de actividad no presencial, entre encuentros.

REMUNERACIÓN:

Se abonarán $1500 por curso. Se podrán dictar entre 3 y 6 cursos simultáneos por cada capacitador. En el caso de corresponder algún tipo de traslado se suman $500 por curso, por ese concepto.

Para el cobro se debe FACTURAR por lo que deberán poseer factura para ser presentada oportunamente, presentando copia de inscripción en Monotributo e Ingresos Brutos.

INSCRIPCIÓN Y CONTACTOS:

 

Para sumarse a esta nueva capacitación deberán enviar , por mail, en forma urgente:

· Planilla de inscripción Adjunta

· Curriculum Vitae en formato digital, incluyendo fotografía

Deberán enviar dichos datos, según  la disciplina para la que se postulen a los siguientes mails:

Postulantes Biología :
Roberto Donelli : 
rodonelli@yahoo.com.ar

Postulantes Química: 
Stella Martinez : 
stellamm75@yahoo.com.ar

Postulantes Física:

Victor Furci:

vicfur@fibertel.com.ar  o vicfur@infovia.com.ar 

