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Temas a tratar:

· Concursos

· Biblioteca Digital

· Sala de Preservación

· Obras en la Biblioteca

· Compra de libros 2012

· Previsiones presupuestarias

· Seminarios en formato electrónico

1) Concursos

Ana comenta sobre los concursos que se llevaron a cabo en la biblioteca a fines de 2011, para personal no docente:

Dos promociones de categorías 7 a 5 para Subrresponsable de Hemeroteca (Guillermo Echeverría) y para Responsable de Referencia y Acceso al Documento (Virginia Teppa Pannia)

Regularización de categoría 5 para Responsable de Biblioteca Digital (Martín Williman)

Concurso abierto categoría 7 para Técnico en Preservación. Regularización de situación de contrato equiparado (Paola Ramos Pinto).

Esto nos permitió mejorar áreas existentes y afianzamiento y posibilidad de desarrollo estable a los dos nuevos sectores de la Biblioteca: Biblioteca Digital y Preservación.

Respecto del próximo punto, Ana explica:

2) Biblioteca Digital

La Biblioteca Digital, iniciada en marzo de 2010, presenta actualmente dos vertientes de desarrollo: una científica y otra histórica

Invitamos a visitarla

Colecciones:

· Tesis

· Publicaciones
· Fotos
· Archivo
Tesis: 

Actualmente en línea: 306

Próximas a estar en línea: 30
Embargadas: 138

Impacto: sin entrar en detalles, una tesis en la Biblioteca Digital es accedida en promedio 30 veces al mes. Recordemos que el promedio anual de consulta de la colección de tesis en papel es de 20 por año.

Análisis y proyecciones:

Ana comenta, respecto del crecimiento de la colección de tesis doctorales, que hay dos situaciones problemáticas a resolver, no en relación con las tesis actuales, que son autorizadas por alrededor del 70% de los doctorandos, sino en relación con las tesis en papel ya existentes en la biblioteca, y esos problemas son:

· insuficiente capacidad operativa. Es probable que se pueda conseguir financiamiento para fin de este año o el próximo, para la digitalización.

· Problema de las autorizaciones de tesis anteriores a 2010: a este respecto Ana consulta a los representantes su opinión acerca de la factibilidad de que la Facultad dispusiera subir a la web tesis anteriores a 1995, p.ej. (u otra fecha) sin autorización, u otorgando un plazo para que algunos autores tuvieran la posibilidad de desistir.

En términos generales, los representantes son partidarios de la idea de poner las tesis a disposición en la web; no obstante, existe una preocupación de índole legal respecto de los derechos de autor, expresada puntualmente por Alberto Onna, Alberto Ghini y Andrea Concheyro. La Dra. Concheyro explica que en su área –Geología- hay situaciones muy delicadas que se suscitan cuando se trata de tesis que tienen que ver con prospeccción geológica para proyectos mineros o de hidrocarburos, actualmente áreas muy sensibles en cuanto a la información que se pueda manejar y exponer por Internet, razón por la cual poner una tesis libremente disponible en la web no sería tan sencillo para los geólogos. Martín explica que, de todos modos, existe la posibilidad de poner en línea una o varias partes de la tesis, a pedido del autor. 

Javier López de Casenave se manifiesta absolutamente a favor de que toda la información producida en las universidades públicas esté disponible para ciudadanos e instituciones, por una cuestión ideológica de libre acceso a conocimiento financiado con fondos públicos que son suministrados por todos los ciudadanos.

Ana explica que está avanzado un proyecto de ley presentado el año pasado ante el Congreso, que obligaría al depósito de las obras en de Repositorios Institucionales. El año pasado tuvo dictamen favorable en la Comisión de Ciencia y Técnica pero, al cambiar la composición del Congreso, volverá a tratarse en la misma comisión. Se estará discutiendo próximamente. Lo patrocina la senadora Graciela Giannettasio.

Andrea Concheyro explica que en el área de Geología ya existen organismos –como el Segemar- que están trabajando de manera de producir datos recopilables en formato digital, como una manera de que no se pierda el trabajo de los investigadores a medida que se realizan los levantamientos.

Publicaciones:

A continuación Ana comenta sobre la colección de publicaciones

Existen 7 publicaciones completas, dos históricas (Holmbergia y Chemia) y las demás de divulgación.

Prontamente incorporaremos El Hornero, revista con referato de la que Javier López de Casenave es editor, a la que le falta muy poco para ser puesta en línea. En Scielo está desde el 2003, nosotros la tendremos completa desde 1917. Sin duda esto aumentará su visibilidad.

Ana solicita a los que formen parte de Comités Editoriales o que tengan un porcentaje relevante de autores investigadores de la Facultad, que vean la posibilidad de proponer que nos cedan los derechos en forma no exclusiva para incorporarlas a la Biblioteca Digital

Andrea Concheyro comenta que hará diligencias respecto de las revistas Darwiniana y la Revista de la Asociación Geológica Argentina.

Fotografías:

En la biblioteca hay 273 fotografías, en su mayoría históricas, todas con un comentario descriptivo y normalización de nombres.

En mayo estará en línea la colección completa de las fotos que se presentaron al concurso “Yo estudié en Exactas” en 2011.

Ana solicita la colaboración de todos para recolectar fotografías de la Facultad.

Archivo:

Ana comenta que se está en la etapa de acopio y organización del Archivo. Se han digitalizado y subido algunos documentos: Actas del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales (FCEN) del período 1957-1962; Informes de gestión presentados por la Facultad correspondientes a los años 1950 a 1952, 1960 a 1963, 1979 a 1980 y 1983 y el Expediente 411212: Este es un expediente con las comunicaciones entre autoridades y estudiantes, entre 2966 y 1969.

El Ranking Web de Repositorios

Ana comenta que en el mes de febrero se publicó la primera versión de este año del Ranking mundial, en el que después de no existir, la Biblioteca Digital se ha posicionado en el puesto 851, lo que no nos deja contentos. Martín explica que este ranking se forma a partir datos de presencia web y de impacto o visibilidad, obtenidos de los principales motores de búsqueda. El acento está puesto en la visibilidad (cantidad de enlaces que otros sitios realizan hacia un determinado repositorio) y en el tamaño, no en la calidad de los contenidos. En Argentina la Biblioteca Digital está posicionada en el 5º. lugar. El objetivo sería poder alcanzar un mejor lugar en Argentina y estar en la primera mitad del ranking, es decir, entre los 500 primeros puestos. Para esto la Biblioteca Digital necesita más enlaces, para lo cual se solicita a los departamentos que pongan links al sitio de la BD, ya sea en las páginas de las materias, de los departamentos, y de cualquier otro lugar al que pudiera vincularse la Biblioteca Digital

Otros:

En relación con la Biblioteca Digital, el repositorio institucional de la Facultad, Ana comenta que tanto ella como Martín forman parte del Comité de Expertos en Repositorios, del Sistema Nacional de Repositorios Digitales del MINCYT y que se está participando activamente en el PICTO-CIN tema Repositorios, de la región Metropolitana de Universidades.

Desde el año pasado Olga Arias selecciona y traduce al español noticias de la Newsletter sobre Acceso Abierto, de Peter Suber, con la autorización de este especialista internacional en Open Access. Estas noticias se incorporan al sitio de la Biblioteca Digital y se linkean desde listas latinoamericanas de Acceso Abierto.

Como dato adicional, Ana comenta que el año pasado la biblioteca recibió el Premio ABGRA a las bibliotecas argentinas por la Biblioteca Digital.

3) Preservación

Ana da una visión de las tareas en la Sala de Preservación. Ello abarca el cuidado de la totalidad de las colecciones de la Biblioteca, incluyendo las de la Sala misma. En los últimos dos años se han establecido las siguientes líneas de trabajo:

· Relevamiento y reorganización de la Sala de Preservación, cuidados especiales del material que consideramos más valiosos y en muchos casos único

· Taller de reparación de libros de alto uso (Circulante), difusión y capacitación a los usuarios y al personal de la biblioteca sobre el cuidado del material bibliográfico y documental

· Organización del Archivo Histórico. La estructura completa del Archivo y los datos de su inventario completo estarán prontamente en la Biblioteca Digital

· Exposiciones: Paola ha realizado el montaje de varias exposiciones documentales: la del Bicentenario, la del Bicentenario de la UBA en el Colegio Buenos Aires, la de la presentación del libro “Espíritu crítico y formación científica: el ingreso a la UBA en los años 60”. También colaboró en la exposición bibliográfica sobre F. Ameghino.

· A principios de abril inauguraremos una exposición sobre el cuidado de los libros, diseñada por Paola a partir de una idea de Susana.

El año pasado recibimos una importantísima donación: Mario Bunge nos entregó sus archivos personales de trabajo: originales de papers y libros con anotaciones, fichas de trabajo, separatas de artículos, artículos académicos y de prensa sobre M. Bunge y correspondencia.

Se está finalizando el inventario y está avanzada la digitalización de la correspondencia (para la que él mismo nos autorizó), que será puesta en línea en la Biblioteca Digital.

Esta donación, obtenida gracias a la gestión de Javier, significa un enorme reconocimiento a la Facultad por la confianza que nos ha depositado el donante.

4) Obras:

Se acondicionó una nueva Sala de Sistemas y redes: con salita especial refrigerada para servidores.

Se reestructuró el Area de Referencia y Acceso al Documento, con mayor visibilidad para los usuarios en la planta de acceso a la Biblioteca. Reúne dos funciones que estaban separadas.

5) Compras de libros 2012

Susana entrega planillas impresas por departamento con el detalle de lo que se adjudicó en la compra pasada, lo que está siendo procesado y lo que quedó desierto, con miras a la compra de libros 2012.

La distribución presupuestaria para esta compra es:

· Departamentos: $10.000 (o $ 12.000 si se incluyen prioridades 1 y 2)

· Cefiec y Paleontología: $ 5.000 (o $ 6.000 si se incluyen prioridades 1 y 2)

El plazo previsto para enviar los listados es el 23 de abril.

6) Previsiones presupuestarias 2012

Se presentaron planillas de la ejecución de gastos durante 2010 y 2011, en los que se produjo una subejeción por para apartar una cantidad de recursos que se iban a destinar a encarar la instalación de refrigeración en el sector de Hemeroteca. En 2012 y por una cuestión de prioridades, ese dinero deberá ser afectado al reemplazo del sistema de alarma a la entrada de la biblioteca, que data de 1998 y tiene muchos problemas. Está en estudio la posibilidad de conseguir financiación adicional para el proyecto de Refrigeración de la Hemeroteca.

7) Seminarios

Ana pregunta si sería factible recibir las tesinas de licenciatura sólo en formato digital, por falta de espacio. En general, todos los representantes están de acuerdo. Javier López de Casenave propone que la consulta se realice a nivel de Comisión de Carrera o de Departamento, para acordar con el resto de los docentes.

