Notas Enviadas

Comisión de Carrera

Expte. 500.778 – Se solicita autorización para llamar a Concurso Regular un cargo de Ayte. de primera con dedicación parcial s/c 131 para el área Didáctica de la Matemática (cargo ocupado en la actualidad por Verónica Cambriglia) se propone el Jurado

Titular: Lic. José Chelquer, Mag Gema Fioriti y Mg. Javier Simon

Suplente : Dra. Leonor Bonan, Dr. Gabriel Acosta y Lic. Débora  Schneider

Acta de cierre de inscripción y un ejemplar del Currículum-Vitae de los postulantes inscriptos en el concurso para cubrir un cargo de Ayudante de Primera dedicación parcial s/c 318 del área Didáctica de las Ciencias Naturales, sub-área Didáctica de la Biología del Bloque Pedagógico de los Profesorados, Postulantes inscriptos: Revel Chion, Andrea, Plaza, María Victoria y Avedaño Vazquez, Luz.

Expte. 498.945 vinculado 1 Se solicita  a la Secretaria Académica autorice a la Dirección de Alumnos proveer un padrón de graduados y alumnos de los distintos profesorados en vistas a las elecciones de representante de Claustro de Graduados y Alumnos para la Comisión de Carrera.
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No hubo notas enviadas

Notas Recibidas

Comisión de Carrera
Res. CD Nº 645/12  Expresar el más enérgico repudio al Golpe de Estado del 24 de marzo de 1976  y al terrorismo de Estado que con él se instaló.

Adherir a la marcha realizada ese mismo día.

Res. CD Nº 316/12  Agradecer la excelente tarea realizada por el Comité de Ética  de la Facultad. Aprobar el Proyecto Pautas éticas para el quehacer académico en la Facultad, elaborado por el Comité de Ética.

Res. CD Nº 317/12 Manifestar el apoyo a la población de Famatina,  Chilecito, Belén, Andalagá y  Tinogasta  en los reclamos en lucha por la defensa de la vida digna en un ambiente saludable, en contra de la instalación y permanencia de empresas mineras que saquen los bienes naturales de la región dejando a su paso contaminación y una importante deuda ambiental.
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