Notas Enviadas

Comisión de Carrera de los Profesorados

Expte. 493.306 – Dra. Lydia Galagovsky, solicita licencia con goce de haberes para la participación de una ponencia en las Terceras Jornadas sobre ingreso y permanencia carreras científicas y tecnológicas, a realizarse en San Juan, Argentina entre los días 16 y 18 de mayo del corriente año.

Expte. 493.315 – Profesora Maria Angélica Di Giacomo,  solicita licencia con goce de haberes para la participación de una ponencia en las Terceras Jornadas sobre ingreso y permanencia carreras científicas y tecnológicas, a realizarse en San Juan, Argentina entre los días 16 y 18 de mayo del corriente año.

Expte. 500.917 – Se solicita autorización para el llamado a selección interina para cubrir un cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva en el área Didáctica de la Matemática del Bloque Pedagógico de los Profesorados.

Expte 500.918 – Se solicita autorización para el llamado a selección interina para cubrir un cargo de Profesor Adjunto con dedicación  parcial en el área Didáctica de la Física, Didáctica de la Matemática, Didáctica de la Química, didáctica  de la Biología o Didáctica de la Computación del Bloque Pedagógico de los Profesorados.
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Notas Recibidas
Comisión de Carrera de los Profesorados

Res. CD Nº 701/12 – Aprobar el llamado a concurso para cubrir un cargo de Ayudante Primera  con dedicación parcial (s/c 131)  del área Didáctica de la Matemática. En la actualidad está siendo ocupado por la profesora Verónica Cambriglia en forma interina.

Jurado Titular: Lic. José Chelquer, Mg. Gema Fioriti y Mg. Javier Simon

Jurado Suplente: Dres. Leonor Bonan y Gabriel Acosta y Lic. Debora Schneider

Res. CS Nº 4362/12: Modificar el artículo 9 del Reglamento para la provisión de cargos de profesores regulares el cual quedará de la siguiente forma:

Art. 9 Los cargos docentes  desempeñados por el Rector y el Decano no serán llamados  hasta la finalización de los mandatos respectivos. En aquellos casos en que el llamado a concurso se hubiera efectuado con anterioridad a las designaciones mencionadas el concurso se tramitará en la Facultad de esta Universidad que tenga similitud con el cargo llamado o en otra equivalentede otra Universidad  Nacional de acuerdo a la decisión  que en cada caso el Consejo Superior adopte.

Las designaciones como profesores regulares podrán ser prorrogadas a pedido del interesado por un período igual al que hubieren ejercido las funciones de Rector, Vicerrector, Decano, Vicedecano y Secretarios de la Universidad  o de las Facultades y hasta un máximo de cuatro años a partir de la fecha de la efectiva cesación en el desempeño de dichas funciones o del vencimiento del plazo de designación como profesor regular, lo que fuera posterior. 

La prórroga también  corresponderá si estuviese en uso de licencia en su cargo docente durante su desempeño.
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