Notas Enviadas

Comisión de Carrera

Prórroga de la licencia sin goce de haberes en el cargo de ayudante primero dedicación exclusiva regular  por cargo de mayor jerarquía del Dr. Leonardo González Galli en el área Didáctica de la Biología del Bloque Pedagógico de los Profesorados desde el 1º de agosto hasta el 31 de diciembre del corriente año.

Prórroga de la designación de la Lic. Andrea Revel Chion en el cargo de ayudante primera dedicación exclusiva  interina del área Didáctica de la Biología del Bloque Pedagógico de los Profesorados desde el 1º de agosto y hasta el 31 de diciembre del corriente año. Motiva la solicitud la licencia sin goce de haberes presentada por el Dr. Leonardo González Galli, el cargo fue concursado el 21 de diciembre y la Lic. Revel Chion ha quedado segunda en el Orden de Méritos.

Instituto CeFIEC

No hay esta semana

Notas Recibidas

Comisión de Carrera

Res. CD Nº 618/12 – Modificación del calendario lectivo de esta Facultad en cuanto a fechas de exámenes de Julio y fijando el receso invernal entre los días 16 y 27 de julio del corriente año. 
Res. D Nº 1127/12 – Declarar abierta la inscripción al concurso para cubrir un cargo de Ayudante primera dedicación parcial del área Didáctica de la Matemática entre los días 14 y 28 de mayo de 2012.

Res. D. Nº 1126/12 – Declarar abierta la inscripción al concurso para cubrir un cargo de Ayudante primera dedicación parcial del área Historia de la Ciencia entre los días 14 y 28 de mayo de 2012

Instituto CeFIEC
Res. CD Nº 708/12 – Manifestar el apoyo a la decisión de intervenir y proponer al Congreso Nacional la expropiación y nacionalización de la empresa YPF. Manifestar el compromiso de la comunidad de la  FCEN para contribuir a la reconstrucción de un sistema nacional de exploración y explotación petrolera con control estatal poniendo a disposición sus capacidades científicas y tecnológicas al servicio de esos objetivos.
