Notas Enviadas

Comisión de Carrera

Nota CCPEMS Nº 50/12 elevando el acta de cierre de inscripción y un ejemplar del Currículum-Vitae  de Verónica Cambriglia, única postulante al concurso para cubrir un cargo de Ayudante Primera dedicación parcial s/c 131 del área Didáctica de la Matemática del Bloque Pedagógico de los Profesorados.

Nota Nº 51/12  elevando el acta de cierre de inscripción y un ejemplar del Currículum – Vital de los postulantes inscriptos en el concurso para cubrir un cargo de Ayudante Primero dedicación parcial s/c 321 del área de Historia de la Ciencia del Bloque Pedagógico de los Profesorados. Los postulantes inscriptos son 7 a saber: Di Pasquo, Federico; Folguera, Guillermo; Lipko, Paula; Massacane, María Alejandra, Monserrat, Ana Laura; Penas Steinhardt, Alberto; Szapiro, Anibal.

Nota Nº 56/12 solicitando prórroga de la designación de la Lic. Perla Zelmanovich en el cargo de Profesora Adjunta con dedicación parcial interina del área Psicología y Aprendizaje, sub-área Psicología de la Adolescencia, desde el 1º de agosto del corriente año y hasta la sustanciación de la selección interina correspondiente. 
El llamado a selección interina ha sido solicitado por expte. 500.253 y actualmente el jurado se está conformando y reuniendo para fijar la fecha de la prueba de oposición. El concurso regular está solicitado por expte. 500.441 pendiente de aprobación por el Consejo Superior.
Nota Nº 57/12 Nota elevando el e-mail de la Mg. Susana Fernandez excusándose de participar como Miembro Titular del Jurado aprobado por Res. Nº 606/12 para cubrir un cargo de Profesor Adjunto con dedicación parcial interino del área Psicología y Aprendizaje, sub-área Psicología de la Adolescencia y se solicitándose la designación del primer miembro suplente, el Dr. Antonio Castorina.

Instituto CeFIEC
Informe final de incentivos correspondientes al año 2010 de los Dres. Agustín Adúriz Bravo, Elsa Meinardi y Lydia Galagovsky

Notas recibidas

Comisión de Carrera 

No hay notas recibidas

Instituto CeFIEC

Res. CS Nº  4608/12   aprobar lo actuado por los Consejos Directivos de las Facultades de Agronomía, Ciencias Económicas, Ciencias Exactas y Naturales, Ciencias Sociales, Farmacia y Bioquímica, Filosofía y Letras, Ingeniería, Medicina y Odontología asi como tambièn la solicitud del Ciclo Básico Común en lo que respecta a los docentes-investigadores detallados en el anexo de la presente resolución (nota, no hay ningún docente ni de la Comisión de Carrera ni del Instituto mencionado en el referido anexo)
Elevar a la Secretaría de Políticas  Universitarias del Ministerio de Educación el listado de los docentes-investigadores detallados en el Anexo que cumplen con el artículo 25 incisos a) y b) del manual de procedimientos dentro del programa de incentivos.
