Notas Enviadas
Comisón de Carrera
Nota agregada al expte. 500.796 elevando la primer rendición de gastos de funcionamiento (fianciamiento 11) de la Comisiòn de Carrera de los Profesorados correspondiente al año 2012.

Expte. 500.796 vinculado 1 Se solicita un adelanto de fondos por un total de $ 2180.- para afrontar los gastos necesarios para la reparación de un proyector portátil (el cañon gris)
Instituto CeFiEC
No tiene notas enviadas

Notas Recibidas
Comisión de Carrera

Res. CD Nº 1984/12 – Aprobar el anexo 1 de la presente resolución  “Pautas para la asignación de puntajes a los cursos de doctorado de la FCEN”  (envio escaneado por attach)
Expte. 496.030  vinculado 6 Comunicado de cursos que se dictaron en el primer cuatrimestre de este año y los que se dictan el segundo cuatrimestre de 2012.

Instituto CeFIEC
Res. CD Nº 1974/12  - Modificar el artículo 6 del Anexo I del Reglamento de Becas Sadovsky
Res. CS Nº 5061/12 – Adjudicar Becas de Estimulo según lo establecido en el anexo I y II de la presente resolución a los postulantes cuyos directores de becason investigadores formados e investigadores en formación respectivamente.. Establecer el 1º de septiembre de 2012 y el 31 de agosto de 2013 como fecha de inicio y finalización respectivamente de las becas mencionadas en el articulo precedente. El estipendio de las becas será de $ 1285.- o el valor actualizado si correspondiese.

Adjudicar becas de investigación de Maestría conforme con lo establecido en el anexo III de la presente resolución  desde el 21 de septiembre  de 2012 y hasta el 31 de agosto de 2014

Adjudicar becas de investigación de Doctorado conforme con lo establecido en el anexo IV de la presente resolución  desde el 21 de septiembre  de 2012 y hasta el 31 de agosto de 2015.

Adjudicar becas de investigación para la culminación del Doctorado conforme con lo establecido en el anexo V de la presente resolución  desde el 21 de septiembre  de 2012 y hasta el 31 de agosto de 2014

El estipendio de las becas de maestría, doctorado y culminación de doctorado será de $ 4760.- 

Res. CS Nº 5069/12 -. Solicitar al ministerio de Salud de la Nación y a las autoridades competentes la urgente reglamentación de la Ley Nº 26.688  sobre producción pública de medicamentos por considerarla de extrema importancia para que la salud de nuestro pueblo  no dependa exclusivamente  de los intereses de los laboratorios privados.
Manifestar la voluntad de esta universidad de contribuir a través de los conocimientos científicos y técnicos de la comunidad de la misma al fortalecimiento y desarrollo de una red nacional de laboratorios de producción pública de medicamentos.

Res. CS Nº 4080/12  - Manifestar su más enérgico repudio a la destitución del Presidente del Paraguay Fernando Lugo Mendez y su rechazo al ataque institucional llevado a cabo, asi como su solidaridad con el pueblo paraguayo y con la plena vigencia de la democracia.
