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Buenos Aires, 11 de Setiembre de 2012.
Comisión Ad Hoc

Facultad de Ciencias Exactas y Naturales- UBA
Estimados Sres. Miembros de la Comisión Ad Hoc
De nuestra mayor consideración:
Nos dirigimos a Uds. a fin de elevar el pedido de cargos requeridos para el normal desenvolvimiento de las carreras de Profesorados de la FCEN. 

La Comisión de Carrera de Profesorados de Enseñanza Media y Superior (CCPEMS) y el Instituto CEFIEC están abocados articuladamente a la reorganización y permanente discusión acerca de la política académica de investigación y docencia de mediano plazo que podrá desarrollarse, así como de la detección clara de las áreas de vacancia que se desean desarrollar, en el marco de los desafíos actuales que presentan estas carreras. Estos desafíos, incluyen complejos problemas, entre los cuales cabe destacarse los siguientes:
a) Una demanda insatisfecha en escuelas medias y técnicas de profesores de ciencias (siendo crítica la situación para las materias física, química, computación y tecnología).
b) Una baja relación entre el número de docentes y el número de estudiantes en las asignaturas iniciales de los Profesorados de la FCEN (Historia de las Ciencias, Psicología y Aprendizaje, Didáctica General y Problemática Educativa).
c) Una baja matrícula de estudiantes que derivan a las asignaturas finales de los Profesorados (las Didácticas Especiales y Práctica de la Enseñanza).  
La CCPMS se encuentra avocada al diseño de políticas de mediano y largo plazo para los Profesorados. En un año de trabajo, la CCPEMS ha logrado avances en la discriminación de obstáculos, posibilidades de propuestas, análisis de contextos y caminos alternativos para optimizar la docencia en el área, y se encuentra trabajando sobre el objetivo de diseño e implementación de nuevos planes de estudio. Paralelamente, la CCPEMS debe solucionar situaciones emergentes: nos vemos en esta ocasión ante la necesidad de solicitar a la Comisión Ad Hoc con la misma prioridad dos cargos de Profesor Adjunto dedicación simple, para que pueda continuar el actual dictado de las clases en las áreas de Historia de las Ciencias y de Psicología y Aprendizaje, cuyas materias homónimas son cursadas por 80 a100 estudiantes por año. 
El pedido se deriva de la siguiente situación:

La asignatura Historia de la Ciencia está a conducida actualmente por el Prof. Alberto Onna, con un cargo de Profesor Adjunto dedicación simple interino; de idéntica forma, la asignatura Psicología y Aprendizaje está conducida en el subárea Aprendizaje por la Mgr. María Emilia Quaranta, con un cargo de Profesora Adjunta interina dedicación simple. Los respectivos cargos regulares que darían sustento financiero a sendos cargos interinos habían sido declarados desiertos (Expt. 488.964/06, Resol CS 7.699/10; y Exp. 479.086/04, Resol. CS 641/10, respectivamente). Lamentable e inadvertidamente, en esa oportunidad no fueron solicitados nuevamente a la Comisión Ad Hoc; sólo se llamó a las selecciones interinas de dichos cargos. Esta situación se detectó en marzo de 2012, cuando surgieron las evidencias de la pérdida inminente de esos dos cargos regulares para el área de Profesorados; y, por lo tanto, la falta de respaldo financiero para los cargos interinos en curso. 

La CCPEMS ha tratado el tema en sus reuniones del 26 de marzo, 24 de abril, 28 de mayo y 10 de setiembre próximos pasados –según consta en sus actas respectivas-. Luego de haber solicitado informes sobre el funcionamiento de dichas asignaturas, y analizado las situaciones particulares, la CCPEMS decidió la perentoriedad de continuar con el dictado de ambas materias. Para ello, con la gestión oportuna de las Secretarías Académica y de Hacienda de la FCEN, se ha logrado el soporte económico necesario para la permanencia de ambos profesores en sus cargos interinos hasta diciembre de 2012, y continuar así con el normal desenvolvimiento de las clases respectivas durante el año en curso.


Los Representantes del Claustro de Graduados y de Estudiantes de la CCPEMS expresaron respecto de la importancia de estas dos materias: “Mientras que Psicología amplia la mirada que tienen los estudiantes de Profesorado sobre los sujetos, Historia de las Ciencias amplía la mirada sobre la ciencia y su naturaleza.” “La escuela Argentina hoy necesita profesionales capaces de solucionar problemáticas complejas y estas materias nos dan formación para esto.”

Para mayor información que pudieran requerir los miembros de la Comisión Ad Hoc se adjuntan los respectivos informes de actividades generados por los profesores de sendas asignaturas. Se adjuntan, también cartas y CV de posibles aspirantes a dichos cargos.

Paralelamente, el Instituto CEFIEC, como articulador de la investigación en el área de Profesorados, nos ha comunicado que no solicitará cargos con dedicación semiexclusiva o exclusiva para este llamado de la Comisión Ad Hoc 2012. Se adjunta un informe sobre las actividades desarrolladas.
Por lo tanto, tras debate y análisis la CCPEMS ha considerado como igualmente prioritarios la solicitud de:

· Un cargo de Profesor Adjunto, dedicación simple, para el área de Historia de las Ciencias.

· Un cargo de Profesor Adjunto, dedicación simple, para el área de Psicología y Aprendizaje (subárea Aprendizaje).

Se adjunta, así mismo, la planilla con la descripción de cargos de Profesores y Jefes de Trabajos Prácticos que se desempeñan como docentes en CCPEMS, con datos de quienes realizan tareas de investigación. 
La estructura CCPEMS-Instituto CEFIEC ha recibido en 2011 de la Comisión Ad Hoc un cargo de Profesor Adjunto dedicación exclusiva para el área de Didáctica de la Matemática (área anteriormente cubierta por un cargo de Profesor Asociado exclusiva del Departamento de Matemáticas), y un cargo de Profesor Adjunto dedicación simple para cualquiera de las áreas de Didáctica Especial (Física, Química, Matemática, Computación o Biología). Para ambos cargos se han solicitado los llamados a concurso regular, y están en proceso los llamados a selecciones interinas respectivos.
Quedamos a vuestra disposición para cualquier ampliación de la información.
Desde ya muy agradecidos por la atención que puedan brindar a nuestra solicitud.

Muy cordialmente,






Dra. Lydia Galagovsky
Directora CCPEMS 
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