Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Expte. 502.175 – Nota comunicando las elecciones de representantes ante la Comisión de Carrera de los Profesorados.
Junta electoral: por el claustro de profesores el Lic. José Chelquer, por el claustro de graduados: Lic. Diego Arias Regalía y por el claustro de estudiantes: Laura Peresan (estudiante del profesorado de Biología).

Cronograma:

· inscripción de candidatos: del 15 al 19 de abril de 9 a 16 hs.

· Impugnaciones: miércoles 26 de abril

· Fecha de elecciones para los tres claustros: del martes 14 al viernes 17 de mayo inclusive de 9 a 19 hs. 
Notas Enviadas Instituto CeFIEC
No hubo la última semana

Notas Recibidas
Comisión de Carrera
Res. R. 354/13 Dejar establecido que la resolución (CS) 6234/13 por la que se aprobó el Reglamento para la confección y expedición de diplomas regirá a partir del 18 de marzo de 2013
Instituto de Investigaciones CeFIEC
Nota de la Secretaría de Investigación de la Facultad anunciando la convocatoria a Becas UBACyT 2013 (Estímulo, Maestría, Doctorado y Culminación de Doctorado) La presentación será hasta el 8 de abril.  La Dra. Meinardi, el día jueves 4 de abril estará firmando en esta oficina las becas presentadas.

La Dra. Meinardi comunica que el día 4 de abril a las 09.30hs. en el aula de Seminarios del DF (2do. piso, pabellón 1) se realizará una reunión de trabajo por el Voluntariado Universitario Conectar Iguladad (Curso `Netbooks uno a uno`) con las y los estudiantes que participan del proyecto como Divulgadores/as. 
Si hay alumnos y alumnas de los profesorados anotados para colaborar, pueden pedirles que se contacten con los organizadores por parte del instituto, o que asistan directamente a la reunión.
Nota de la secretaría de Investigaciones de esta Facultad informando  que el MINCyT está haciendo un relevamiento de grupos de investigación en TIC (tecnologías de información y comunicación) en los distintos organismos nacionales.  Adjuntan un formulario para que completen con los grupos TIC que hay en los respectivos departamentos. Se solicita que se envie a esa secretaría antes del 9 de abril.
La Secretaría de Investigación de la FCEN comunica que el monto estipulado este año para viajes internacionales otorgado al Instituto asciende a $ 4.651,00.-
Todo investigador, investigadora que desee solicitar el subsidio tiene tiempo para enviar una nota dirigida a la Dirección del Cefiec hasta el 15 de abril. El subsidio se otroga para asistencia a congresos internacionales o para realizar una pasantía en el exterior. El programa benefica a docentes de la UBA, dándose preferencia a los que actúen bajo el régimen de dedicación exclusiva y semi-exclusiva. 
El docente beneficiado por el programa deberá presentar el pasaje original, boarding pass original y certificado de asistencia a congreso o realización de pasantía.
Por otro lado, les adjunto el reglamento de viajes del CEFIEC y los nombres de las personas beneficiadas con el subsidio según se menciona en la nota enviada por la secretaría de investigación.

2006 Bonan
2008 Folguera
2009 González Galli
2010 Pérez
2011 Galagovsky y Plaza
2012 Lacolla


