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Relevamiento de Grupos de Investigación en TIC

A fin de completar la información requerida, se define a los Grupos de investigación en TIC como aquellos grupos que tienen, al menos, una línea de investigación principal vinculada a las Tecnologías de la Información y la Comunicación, entendiendo a las mismas como todas aquellas tecnologías que intervienen en la colección, emisión, recepción, almacenamiento, procesamiento y recuperación de datos e información a través del uso de señales electrónicas analógicas y digitales. Abarca todos los campos relacionados con la computación (software, servicios informáticos, hardware, equipamiento y dispositivos electrónicos relacionados) y las telecomunicaciones.

Asimismo, los grupos de investigación a informar deberán cumplir con los siguientes requisitos:

· tener líneas de investigación establecidas;

· estar liderados por un/a investigador/a principal o responsable;

· estar constituidos por uno o más investigadores, además de poder contar con becarios, estudiantes y personal técnico de apoyo.

En los casos de que en un Departamento o Centro existan varios grupos que comparten recursos humanos (investigadores, becarios y/o técnicos) pero tienen líneas de investigación establecidas y diferenciadas, deberán informarse a los distintos grupos por separado y los recursos humanos compartidos deberán ser asignados a un único grupo en función a la mayor dedicación en actividades de investigación. 
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