Notas Enviadas
Comisión de Carrera de los Profesorados
Expte. 490-758 vinculado 290 – Se solicita se tramite seguro de vida para un grupo de estudiantes del profesorado de matemática para que puedan hacer trabajos de campo en escuelas en las fechas que se detallan entre los meses de abril y julio de 2013, en el contexto de la materia Didáctica Especial y  Práctica de la Enseñanza II,  Los alumnos son Santiago Guaraglia, Paula Adagio, José Heredia Jesús Torres, Vanina Rodríguez y Alejandro Lugea.

Instituto CeFIEC
La Dra. Elsa Meinardi, Directora del Instituto envió a la Secretaría de Investigación Ciencia y Tecnología de esta Facultad una nota donde detalla el cronograma electoral del Instituto, conformación de la Junta Electoral y el Padrón de votantes por estamento, atendiendo a la Resolución de creación del Instituto  en la cual consta que:
El Gobierno del CeFIEC estará constituido por un Comité Asesor conformado por 

A) El Director del CeFIEC o el Director Adjunto en su reemplazo

B) Dos representantes de los Profesores o investigadores de carrera de otros organismos con lugar de trabajo en el CeFIEC. Al menos uno de ellos deberá ser profesor.
C) Dos representantes de los ayudantes de investigación, becarios y/o tesistas de Licenciatura, Maestría o Doctorado con lugar de trabajo en el CeFIEC. En caso de poder satisfacerse , uno de ellos deberá ser docente auxiliar.

Cronograma de elecciones:

Del 13 al 31 de mayo: Presentación en el CeFIEC, por escrito, de postulaciones para cada estamento.

3 de Junio: Elevación a la Secretaría de Investigación de la nómina de postulantes y publicación en el CeFIEC.

Del 4 al 10 de junio: Periodo de impugnación de candidatos

Del 11 al 17 de junio de 9 a 16: Elecciones

17 de Junio: Publicación en el CeFIEC de los resultados

18 de junio: Elevación de los resultados de las elecciones al Sr. Decano.

Integrantes de la Junta Electoral
Dr. Leonardo González Galli, Dra. Diana Rubel, Lic. Luciano Iribarren, Lic. Sonia Gonorazky y Dra. Elsa Meinardi.
Padrón de votantes por estamento:

A) Lydia Galagovsky, Agustín Adúriz Bravo,  Jean Philippe Drouhard, Jorge Zstrajman, Leonor Bonan, Javier Simon, José Chelquer, Elsa Meinardi

B) Micaela Kohen, Alejandro Pujalte, Andrea Revel Chion, Diana Rubel, Cecilia Acevedo, Sonia Gonorazky, Luciano Iribarren, Liliana rondita, Beatriz Tiraboschi,  Laura Peresan, Yefrin Ariza, Fabián Gómez,  Enrique Di Rico, Federico Di Pasquo.

Notas Recibidas
Comisión de Carrera:
Res. CD Nº 513/13 – Manifestar el apoyo de este Consejo Directivo a las gestiones que realiza el Sr. Rector con el objetivo de anular el convenio aprobado el 18 de octubre de 1983 entre la Caja Complementaria para la Actividad Docente y la Universidad de Buenos Aires mediante el cual se realiza un descuento del 4,5 % del salario de todos los docentes de la UBA destinado a la mencionada caja complementaria.

Res. CD Nº 511/13 Ratificar la documentación presentada por los siguientes aspirantes de Representantes Técnicos por la facultad en los grupos de estudios del IRAM: Dras. Virgina Diz, Mónica Kolter, Natalia Piol, Andrea Romero,  y Lic. Marian Tanuz.
Instituto CeFIEC
Res. CD Nº 484/13 – Modificar el artículo 3º de la resolución CD Nº 13/93, que quedará redactado de la siguiente forma:
Serán eximidos del pago de estos aranceles:

· los inscriptos al Doctorado de esta Facultad por el término de un año

· los alumnos regulares del doctorado de esta facultad, mientras no hayan obtenido los créditos necesarios para obtener el título correspondiente

· los docentes con dedicación exclusiva de esta casa de estudios

· los docentes de esta facultad que realicen tareas de investigación con dedicación exclusiva en la misma y que sean becarios o miembros de instituciones científicas reconocidas.

· Los miembros de las instituciones  con las cuales haya convenio de reciprocidad en la exención de aranceles.
