Notas Enviadas

Comisión de Carrera

· Certificación de servicios de los docentes del Bloque Pedagógico de los Profesorados.

· Licencia con goce de haberes para la Dra. Andrea Revel Chion entre el 2 y el 8 de junio para participar como expositora en un Congreso en la provincia de Catamarca
Instituto de Investigaciones CeFIEC
· Certificación de servicios Becas UBA, becaria: Micaela Kohen, directora de Beca: Dra. Elsa Meinardi

· Certificación de servicios de Becarios de CONICET, becearios: Cecilia Acevedo, Federico Di Pasquo, Luciano Iribarren

Notas Recibidas
Comisión de Carrera

· Res. D. Nº 1346/13 Prorrogar a partir del 1º de agosto de 2013 y no más allá del 28 de febrero la designación de la Dra. Leonor Bonan en el cargo de Profesor Adjunto dedicación exclusiva interino
· Res. CD Nº 764/13 Prorrogar desde el 1º de agosto de 2013 y hasta el 28 de febrero de 2014 la licencia sin goce de haberes concedida a la Dra. Leonor Bonan en el cargo de JTP dedicación exclusiva regular.
Prorrogar la designación del Dr. Leonardo González Galli en un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva, interino  desde el 1º de agosto de 2013, mientras el titular no se reintegre a sus funciones y no más allá del 28 de febrero de 2014.
· Res. CD Nº 767/13 Prorrogar desde el 1º de agosto de 2013 y hasta el 28 de febrero de 2014 la licencia sin goce de haberes concedida al Dr. Leonardo González Galli en el cargo de ayudante primero con dedicación exclusiva.

Prorrogar la designación de la Dra. Andrea Revel Chion en el cargo ayudante primera dedicación exclusiva interina  desde el 1º de agosto de 2013 mientras el titular del cargo no se reintegre a sus funciones y no más allá del 28 de febrero de 2014.

Instituto de Investigaciones CeFIEC
Nota remitida por la Secretaría General de Ciencias, Tecnología e Innovación de la Presidencia de la República del Ecuador relacionada con la creación de la Unidad de Investigación Científica y Experimental, Proyecto Ciudad del Conocimiento YACHAY  el cual tiene por objetivo el cambio de matriz productiva del país en Ecuador.
