Notas Enviadas

Comisión de Carrera

Nota solicitando la prórroga de la designación del Dr. Diego Petrucci en el cargo de Jefe de Trabajos Prácticos dedicación parcial del área Didáctica de la Física desde el 22 de julio del corriente año hasta el 28 de febrero de 2014 o hasta la sustanciación del concurso.
Expte. 483.919 – Andrea Revel Chion

Reintegro a sus funciones luego de la licencia con goce de haberes para asistir al III Congreso Internacional de Educación, Ciencia y Tecnología a realizarse en  la Universidad Nacional de Catamarca.

497.083 – Prof. Alejandro Pujalte

Reintegro a sus funciones docentes luego de su licencia con goce de haberes para asistir  entre el 3 y el 7 de junio para asistir  al III Congreso Internacional de Educación, Ciencia y Tecnología a realizarse en  la Universidad Nacional de Catamarca
Expte. 493.306  Dra. Lydia Galagovsky

Reintegro a sus funciones docentes luego de su licencia con goce de haberes entre el 3 y el 6 de junio del corriente año para asistir al  al III Congreso Internacional de Educación, Ciencia y Tecnología a realizarse en  la Universidad Nacional de Catamarca

491. 996  Cpo. I y II  -  Dr. Agustín Adúriz Bravo

Reintegro a sus funciones docentes luego de su licencia con goce de haberes para asistir a  la “36 th.  Annual Meeting of the Brazilian Chemical Society.
Certificación de Servicios de los docentes del Bloque Pedagógico de los profesorados

Res. D. Nº 1723/13 – Convalidar en la suma de pesos dos mil sterscientos once con veinticinco centavos el gasto realizado por la Dra. Lydia Galagovsky, según detalles, para el normal funcionamiento del Bloque Pedagógico de los Profesorados, secretaría y Dirección de la CCPEMS.

Expte.  490.758 vinculados 306 y 307 Seguro de vida para Patricia Carrizo y Martín Pérgola , quienes harán trabajos de campo en escuelas.
502513  vinculados 1 y 2 Los Dres. Lydia Galagovsky y Agustín Adúriz Bravo  solicitan un adelanto de $ 11.000 para cumplimentar el dictado del curso de post-grado “Investigación Científica y Educación: Metodologías, Escenarios y Reflexiones” en el cual participarán docentes invitados y solicitan que se contrate a la Dra. Marta Massa como profesora visitante durante el mes de septiembre
Instituto Cefiec

No hay notas enviadas

Notas Recibidas

Comisión de Carrera
Res. CD Nº 1131/13 Ratificar la Res. D. Nº 1112/13 de fecha 25 de abril de 2013, mediante la cual el Decano de esta facultad concedió licencia sin goce de haberes al Mg. Javier Simon en el cargo de Profesor Adjunto dedicación semi-exclusiva.
Res. D. Nº 1626/13 contratar al Prof. Diego Arias Regalia para desempeñar funciones en la CCPEMS con retribuciones equivalentes a un cargo de Ayte. primero  con dedicación parcial  desde el 1º de agosto de 2013 y no más allá del 28 de febrero de 2014. Dejar expresamente establecido  que el gasto que demande la presente contratación será financiado con el cargo vacante de ayte. 1º dedicación parcial s/c 124

Res. CS Nº 6745/13 Aprobar las asignaturas optativas para las carreras de licenciatura y profesorado de matemática.
Instituto Cefiec y Comisión de Carrera
Res. CD Nº 1279/13  Convocar a elecciones para renovar las representaciones de los Claustros de Estudiantes, Graduados y Profesores ante el Consejo Directivo.

Las elecciones de estudiantes tendrán lugar desde el lunes 2 de septiembre al viernes 6 de septiembre en el horario de 12 a 20  horas en los pabellones I y II. Los estudiantes de las carreras de licenciatura en computación, física y matemática y los profesorados de computación, física y matemática votan en el Pabellón I, el resto en el Pabellón II.   Los alumnos  del CBC de carreras de esta facultad votan en el pabellón II.
Las elecciones de Graduados tendrán lugar entre el 2 y el 7 de septiembre en el horario de 12 a 20 hs.  Los graduados de matemática fisica y computación votan en el pabellón I, el resto en el pabellón II. El sábado 7 todos votan en el pabellón II de 10 a 14 hs.

El claustro de profesores votará desde el 25 al 27 de septiembre en el horario de 11 a 19 hs. Todos los profesores votan en el Pabellón II.

