Actas de TP

Sólo las pueden hacer los docentes administradores o sea Profesores y JTP

Al ingresar al sistema  eligiendo cursadas en el menú (arriba a la izquierda)  pueden seleccionar la opción carga de notas

En este lugar disponen de las materias para las que se puede cargar nota a los estudiantes que estén en estado “Aceptado”
Para cargar notas puede usar las opciones

· Aprobado  o no aprobado

· O la opción autocompletar para agilizar la tarea. Al usar esta opción hay que tener en cuenta que  al seleccionar la nota a completar en los casilleros vacíos deberán completar aprobado  o no aprobado. Al pulsar el botón autocompletar se llenarán todos los casilleros vacíos con la nota correspondiente, estableciendo a su vez el estado y la Condición Final del alumno. Siempre está la opción de cambiar la nota final de cada estudiante.

El alumno que no completó la encuesta de evaluación docente no puede tener aprobado

Una vez finalizada la carga de notas de cursadas en Cursadas se debe seleccionar la opción “Cierre de acta”. Antes del cierre definitivo, el sistema solicitará que se realice una impresión del acta o bien se puede optar por guardar el archivo en la Terminal en que se está trabajando. 
Si hay alumnos con su estado de inscripción Pendiente, no se podrá cerrar el acta. Deberán cambiar la situación a aceptada o rechazada en la opción “Confirmar inscriptos”. El cambio que se haga en este punto es irreversible Luego se puede administrar la nota en los casos que corresponda y luego cerrar el  Acta de Trabajos Prácticos.

