Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Licencia con goce de haberes para la Dra. Leonor Bonan entre el 22 y el 25 de octubre para asisitir a la Reunión Asociación Facultades Argentinas de Geología en la Universidad Nacional de San Luis.

Licencia con goce de haberes Cecilia Acevedo  entre el 14 y el 16 de octubre para coordinar el encuentro provincial de Ciencias Naturales para todo en La Plata, provincia de Buenos Aires.

Expte. 496.030 vinculado 10  - Nota comunicando las materias de grado que se dictan durante el 2º cuatrimestre del corriente año.
Instituto de Investigaciones CeFIEC
Expte. 502.634  vinculado 05 – Se efectúa la rendición y solicita el reintegro por la suma de $ 432,64 utilizados en la compra de insumos de uso común del Instituto.

Certificación de Servicios CONICET:  investigadores Adúriz Bravo, Agustín y González Galli, Leonardo.

Notas Recibidas
Comisión de Carrera
Res. CD Nº 2190/14 Designar a Enrique Di Rico y a Fabián Gómez  a partir del día 22 de septiembre de 2014 y por el término de tres años en el cargo de Ayudantes 1º con dedicación semi-exclusiva regular en el área Didáctica de la Matemática (s/c 17 y 18)

MP 2838/14  Prorrogar desde el 1º de marzo de 2015 y hasta el 28 de febrero de 2016 la contratación del Prof. Diego Arias Regalía en un cargo equiparado a Ayte. 1º  con dedicación parcial para desempeñar funciones en la CCPEMS.

Comisión de Carrera e Instituto de Investigaciones CeFIEC

Res. D Nº  3102/14 – Confirmar a la Dra. Lía Petrasanta en su cargo de Coordinadora del Centro de Microscopías Avanzadas  a partir del día 3 de octubre de 2014  y por un período de dos años.
