Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Certificación de servicios de los docentes de la CCPEMS

Nota solicitando seguro de vida para alumnos de Didáctica de la Matemática que irán a hacer trabajos de campo en escuelas (expte. 490.-758)

Nota solicitando seguro de vida para alumnos de Problemática Educativa que harán trabajos de campo en escuelas (expte. 490.758 vinculado 425)

Nota elevando el dictamen del concurso  sustanciado para cubrir  un cargo de Ayudante de Primera con dedicación parcial regular (área Psicología y Aprendizaje, s/c 298) y  solicitando la designación de Cecilia Acevedo en dicho cargo.

Nota elevando la planilla y el programa del Seminario de Didáctica de las Ciencias Naturales dictado por la Dra. Lydia Galagovsky con la colaboración de las Dras. Liliana Lacolla y  María Angélica Di Giacomo.
Instituto de Investigaciones CeFIEC
Certificación de servicios Becas UBA 

Becario: Pérez, Gastón, director de Beca Leonardo González Galli

Becario: Pérgola Martin, directora de Beca Galagovsky, Lydia

Notas Recibidas:

Comisión de Carrera:
Res. CD N º  425/15 Dar por terminada a partir del 1º de marzo de 2015 la designación de  María Victoria Plaza y Rafael Amador Rodríguez en el cargo de Jefes de Trabajos Prácticos con dedicación exclusiva interino.
Res. CD Nº 539/15 – Aprobar el dictamen del Jurado. Extender la designación del Profesor Dr. Leonardo González Galli hasta el día de la fecha (30 de marzo 2015) en un cargo de Ayte. de 1º dedicación exclusiva regular.

 Dar por terminada a partir  del día de la fecha la designación del Dr. Gonzalez Galli en el cargo arriba mencionado.
Designar a María Victoria Plaza para desempeñarse en el cargo de Ayte. de 1º dedicación exclusiva regular (Area Didáctica de las Ciencias Naturales)  a partir del día de la fecha y por el término de tres años (s/c 152)

Instituto de Investigaciones CeFIEC
Res. D. Nº 785/15 – Convalidar en la suma de $ 1367,04 el gasto realizado por el Dr. Agustín Adúriz  Bravo correspondiente a compras de insumos relacionados con el buen funcionamiento del Instituto de Investigaciones CeFIEC.
