Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Programas: 
Expte. 496.030 vinculado 11: Comunicado de materias que se dictan en el 1º cuatrimestre y aprobación de programas nuevos de las materias

Historia de la Ciencia

Geometría

Didáctica Especial y Práctica de la Enseñanza I para el profesorado de Biología

Didáctica Especial y Práctica de la Enseñanza I (curso de verano) y II (1º cuatrimestre) para el profesorado de Física, Química, Biología Ciencias de la Atmósfera y Ciencias Geológicas
Didáctica Especial  y Práctica de la Enseñanza II para el profesorado de Química, Física Biología, Ciencias de la Atmósfera y Ciencias Geológicas

Concursos
Concurso para cubrir un cargo de JTP dedicación parcial s/c 2 del área de Historia de la Ciencia del que fueron miembros del Jurado los Dres. Elsa Meinardi, Agustín Adúriz Bravo y Olimpia Lombarda, mañana martes 12 de mayo elevaré el dictamen y la solicitud de designación de la Mg. Marina Rieznik en dicho cargo.

Nota solicitando la autorización para llamar a .la  apertura de la Selección Interina  de un cargo de Profesor Adjunto Parcial Interino, área Psicología y Aprendizaje, sub - área Psicología del Aprendizaje S/C 190 (otorgado por la Comisión ad hoc 2012). Actualmente el cargo está vacante pero los recursos están utilizados para el cargo de ayudante de 1ª simple parcial interino ocupado por Lic. Ana Carolina Ferreira.

Se proponen para este concurso los siguientes Jurados:

Miembros Titulares  Dra. Perla Zelmanovich; Dra. Susana Wolman; Mgr. Rebeca Anijovich 
Miembros Suplentes: Dra. Hebe Roig;  Mgr. Dubrovsky, Dra. Hilda Weissmann 

Nota solicitando la autorización para llamar a la apertura  de Selección Interina de un cargo de Profesor Adjunto Parcial Interino, área Psicología y Aprendizaje, subárea Psicología de la Adolescencia S/C 35. Actualmente está ocupado interinamente por la Dra. Perla Zelmanovich; vence Octubre de 2015.

Se propone para esta Selección Interina el siguiente Jurado:

Miembros Titulares: Dra. Alicia Azubel, Dra. Sandra Ziegler, Dra. Beatriz Greco 

Miembros Suplentes:  Dra. Amelia Imbriano, Dr. Agustín Adúriz Bravo, Mgr Ana Gracia Toscano
Nota solicitando la autorización para llamar a la apertura del concurso de un cargo de ayudante de 1ª dedicación parcial regular s/c 123, en el área de Informática Educativa. Actualmente el cargo está ocupado por Diego Arias Regalía; y vence en Diciembre de 2015.

Jurados sugeridos: Miembros Titulares  Dra. Irene Loiseau, Dr. Jean Philippe Drouhard,Prof. Francisco López Arriazu 

Miembros Suplentes :Dres. Fernando  Schapachnik , Liliana Lacolla; Cistina Caputo 

Nota solicitando la  autorización para llamar a la apertura del concurso de un cargo de ayudante de 1ª dedicación parcial regular s/c 131, en el área de Didáctica de la Matemática. Actualmente está ocupado por la Prof. Verónica Cambriglia; y vence el 29 de Octubre de 2015.  Se proponen para este concurso los siguientes Jurados:

Miembros  Titulares  Dra. Leonor Bonán, Dr. Gabriel Acosta,  Dra. Mabel Panizza 

Miembros Suplentes: Dr. JP Drouhard; Prof. Diego Arias Regalía, Prof. Francisco López Arriazu 

Nota solicitando la autorización para llamar a la  apertura del concurso de un cargo de ayudante de 1ª dedicación parcial regular s/c 218 en el área de Didáctica de las Ciencias Naturales, que actualmente lo ocupa la Prof. María Cristina Iglesias y que vence el 23 de Julio de 2015. Se proponen para este concurso el siguiente Jurado:
Miembros Titulares  Dra. Elsa Meinardi,  Dra. Leonor Bonán, Lic. Diego Arias Regalía
Miembros Suplentes: Dra. Liliana Lacolla, Dra. Cristina Caputo Prof. Francisco López Arriazu 
Nota solicitando la autorización para llamar a la apertura del concurso de un cargo de ayudante de 1ª dedicación parcial Regular s/c 321 en el área de Historia de la Ciencia. . Actualmente ocupa el cargo interinamente Federico di Pasquo, hasta su vencimiento el 17 de Septiembre de 2015.

Se sugiere el siguiente Jurado

:Miembros Titulares  Dr. Agustín Adúriz, Lic. Alberto Onna, Dr. Juan Pablo Pinasco. 

Miembros Suplentes: Dra. Olimpia Lombardi  Prof. Vicente Menéndez 
Dra. Elsa Meinardi 

Designaciones:
Nota solicitando  la designación como ayudante de 1ª dedicación `parcial, interino, del Prof. Martín Pérgola entre el 1 de Junio y el 30 de Noviembre de 2015. El Prof. Pérgola salió segundo en el Orden de Mérito del concurso de de Ayudante de 1º parcial  regular s/c 298 (Expte. 504.350/14) .

Este cargo se sostendrá económicamente con los fondos remanentes provenientes del S/c 252 de Profesor Adjunto Dedicación Exclusiva, en proceso de selección interina (Expte. 503.481) entre los meses 01/02/2015 y 31/07/2015.
Nota solicitando la  designación como ayudante de 1ª dedicación exclusiva, interino, del Mgr. Rafael Yecid Amador Rodríguez entre el 1 de Junio y el 30 de Noviembre de 2015. El Mgr Rodríguez salió segundo en el Orden de Mérito del concurso de de Ayudante de 1º exclusiva regular s/c 152 (Expte. 503.893)
Este cargo se sostendrá económicamente con los fondos provenientes del S/c 252 de Profesor Adjunto Dedicación Exclusiva, en proceso de selección interina (Expte 503.481) entre los meses 01/02/2015 y 31/07/2015. Este s/c 252 también solventa el pedido de designación del Prof. Martín Pérgola, solicitado por Nota  36/15.
Nota solicitando  la designación como ayudante de 1ª dedicación parcial , interino, a la Prof. Geraldine Chadwick entre el 1 de junio y el el 31 de Julio de 2015. La Prof. Chadwick salió tercera  en el Orden de Mérito del concurso de de Ayudante de 1º simple regular s/c 66, Expte. 503.483, realizado el 5 de agosto 2014 para el área de Informática Educativa. Se adjunta carta del Prof. Santiago Azipazu quien habiendo salido segundo en el Orden de Méritos manifiesta que no puede asumir el cargo interino hasta el 1 de Agosto de 2015. 

Este cargo se sostendrá económicamente con los fondos remanentes provenientes del s/c 31 de Profesor Adjunto Dedicación Semi exclusiva, en licencia, según Expte. 489.761 vinc. 2. entre los meses 01/01/2015 y 31/12/2015. Este s/c 31 también solventa con el mismo período la designación de la Dra. Débora Schneider por Resolución 0322/2015, Expte 502.204, otorgado el 2 de Marzo de 2015.

Nota solicitando  la designación como ayudante de 1ª dedicación simple, interino, al Prof. Santiago Azpiazu entre el 1 de Agosto y el 31 de Diciembre de 2015. El Prof. Azipazu salió segundo  en el Orden de Mérito del concurso de de Ayudante de 1º simple regular s/c 66, Expte. 503.483, realizado el 5 de agosto 2014 para el área de Informática Educativa 

Este cargo se sostendrá económicamente con los fondos remanentes provenientes del s/c 31 de Profesor Adjunto Dedicación Semi exclusiva, en licencia, según Expte. 503.483 vinc. 2 entre los meses 01/01/2015 y 31/12/2015. Este s/c 31 también solventa con el mismo período la designación de la Dra. Débora Schneider por Resolución 0322/2015, Expte 502.204, otorgado el 2 de Marzo de 2015.
Nota solicitando la prórroga de la designación de la Prof. Ana Carolina Ferreyra en el cargo de Ayudante Primera con dedicación parcial interino del área Psicología y Aprendizaje (s/c 588) del 1º de Julio al 31 de diciembre de 2015 con los recursos económicos provenientes de los meses de vacancia 1/04/2015 al 31/07/015 del s/c 190 de Profesor Adjunto DS, en proceso de concurso durante 2015. Resulta importante contar con el s/c 588 de ay. de 1ª parcial, interino, pues la asignatura Psicología y Aprendizaje tiene más de 50 estudiantes inscriptos por cuatrimestre y su estructura sólo cuenta actualmente con 1 Profesor Adjunto y otra ayudante de 1ª, ambos dedicación parcial.
Instituto de Investigaciones CeFIEC
Nota solicitando  se asigne a la profesora Micael Kohen el importe de la ayuda económica para viajes internacionales ($6252,79) para que pueda ir a un Congreso en México, con ésta nota se abre el expediente.

Certificación de servicios CONICET:investigadores: Dres. Adúriz Bravo, Agustín y González Galli, Leonardo, becaria Kohen, Micaela.

Certificación de servicios Becas UBA – Becario Pérez, Gastón director de Beca Leonardo González Galli y becario Pérgola, Martín, directora de Beca, Dra. Lydia Galagovsky

Notas Recibidas 
Comisión de Carrera:

 Cursos y materias:

Res. CD Nº 680/15 – Autorizar el dictado del curso de Post-Grado Modelado asistido por computadora de 56 hs. De duración cuyo programa fuera aprobado por Res. CD Nº 1443/10.

Concursos

Visto la resolución por la cual se autorizó a la CCPEMS a realizar una Selección Interina con el fin de cubrir  un cargo de Profesor Adjunto con dedicación semi exclusiva o exclusiva en el área Investigación difusión y transferencia de conocimiento, área docente dictado de las materias relacionadas con la didáctica de las ciencias  y visto la impugación al dictamen presentada por la Dra. María Joselevich, una de las postulantes de esa Selección Interina, el Consejo Directivo aprueba:

Res. CD Nº 861/15 – Solicitar al Jurado de la Selección Interina tramitada por expediente de referencia (503.481 cuerpos I y II) que informe si al emitir el dictamen tuvo en cuenta las resoluciones de la Comisión ad-hoc (Res. CD Nº 2949/13) que dio origen al cargo objeto de esta Selección Interina. El Jurado está compuesto por los Dres. Agustín Adúriz Bravo, Silvina Ponce Dawson y Carina Lion.
