
Notas Enviadas
Comisión de Carrera

Expte. 490.758 vinculado 430 Se solicita seguro de vida para un grupo de alumnos de la materia Didáctica Especial  y Práctica de la Enseñanza II para los profesorados de Química, Física, Ciencias de la Atmósfera, Geológicas y Biológicas para que hagan observaciones en escuelas.

Expte. 490.758 vinculado 430  extensión del seguro de vida para el alumno Darío Licata Caruso  de la materia  Didáctica Especial  y Práctica de la Enseñanza II para los profesorados de Química, Física, Ciencias de la Atmósfera, Geológicas y Biológicas  para los días 28 y 29 de mayo y 5 de junio para que haga observaciones en  escuelas 
Instituto de Investigaciones 

Nota elevando la presentación del postulante Alejandro Czernikier a Becas de Estímulo a las vocaciones científicas 2015 (Becas CIN)
Expte. 502.896 vinculado 2  Se solicita que se asigne a la Profesora Micaela Kohen un adelanto  por la suma de $ 6252,79.- del Programa de ayuda económica para viajes internacionales para que asista a un congreso  en México DF.
               Notas Recibidas
Comisión de Carrera

Res. CD Nº 838/15 Dar por terminada a partir del 1º de marzo de 2105 la designación  de Gastón Pérez y Luciano Iribarren  en el cargo de ayudante 1º dedicación parcial interino

Instituto  de  Investigaciones CeFIEC
Res. CD Nº  594/15 – Visto que se cumple el 10º aniversario de la desaparición de Florencia Pennachi, estudiante de la licenciatura en Economía, y considerando que la investigación judicial no aportó nada al respecto y las denuncias que su familia y amigos vienen realizando contra las redes de trata y su vinculación con la estudiante desaparecida,  se resuelve declarar de interés las actividades a realizarse en el marco del aniversario de la desaparición de Florencia Pennacchi y sumarse a la convocatoria y difusión de las mismas.

Res. CD Nº 1017/15 – Visto la necesidad del Centro CELFI-CIENCIA DE LOS DATOS (CELFI – datos) de contar con un espacio propio hasta tanto se construya el edificio  CERO + Infinito, el Decano de la FCEN  resuelve otorgar un espacio en el 21 piso  del Pab. II para la instalación del CELFI – Datos hasta tanto se efectivice su localización definitiva en el edificio por construir Cero +Infinito.
