La Comisión de Carrera estará conformada por doce miembros titulares, 6 profesores, 3 graduados y tres estudiantes. Por cada miembro titular debe haber uno suplente del mismo claustro.
Los miembros Profesores  titulares y suplentes  serán designados por  el Consejo Directivo  en base a una propuesta que surja de los Claustros de profesores correspondientes  a cada uno de los departamentos docentes de Computación. Física y Matemática y de las Comisiones de Carrera de Biología y Química por ser las disciplinas de mayor número  de alumnos en profesorados afines y uno de profesores del Bloque Pedagógico.

Las propuestas serán elevadas por los Departamentos de Computación, Física y Matemática y las comisiones de carrera de Biología y Química y por la  Comisión de Carrera de los Profesorados para el caso del miembro del Bloque Pedagógico respectivamente. Los miembros  profesores cumplirán funciones por periodos de dos años y podrán ser designados nuevamente.
Dos miembros Graduados titulares y suplentes serán designados por el Consejo Directivo como resultado de una elección realizada entre los graduados de los profesorados empadronados en el claustro. 

Un (1) miembro de los representantes de graduados  será designado por el Consejo Directivo como resultado de una  elección  realizada entre los docentes auxiliares del bloque pedagógico.

Los  graduados de los profesorados que sean docentes auxiliares del Bloque Pedagógico votarán solamente en la elección de este último representante. Los representantes por graduados cumplirán funciones por un período de un año y podrán ser designados nuevamente.
Los Miembros Estudiantes Titulares Titulares y Suplentes serán designados por el Consejo Directivo  luego de elecciones realizadas en el Claustro  de estudiantes en forma secreta, por nombre y no por listas.

Estarán habilitados para votar todos los estudiantes  inscriptos en las carreras de profesorado de esta Facultad

Será requisito para ser designado miembro estudiante de la Comisión de Carrera tener más de 10 materias  de la carrera aprobadas, siendo al menos una del Bloque Pedagógico.

Cumplirán funciones por períodos de un año y podrán ser designados nuevamente.
