Informe de actividades – Diego Arias Regalía


En general mantengo un perfil bajo respecto de las actividades desarrolladas en el marco del cargo técnico equiparado que tengo asignado. Sin embargo, noto que empieza a haber algunas dudas respecto a este punto y creo entonces muy necesario preparar este informe, ya que el trabajo realizado es muchísimo (porque no incluye solamente dar respuesta a pedidos concretos que surgen desde las materias del BP o de los investigadores del CEFIEC, si no que en su mayoría han sido acciones desarrolladas desde mi iniciativas personal, y que han resultado de alto impacto). También aprovecho el texto para hacer algunas aclaraciones respecto de cuestionamientos que se han hecho.
Sitio web:
Los sitios web del cefiec y de la ccpems eran, hasta hace tres años, simples páginas estáticas que contenían solamente información sobre los nombres (y eventualmente los programas) de las materias del BP, que no habían sido actualizados en mucho tiempo.
Desde que me hice cargo de ellos, trabajé específicamente con el objetivo de transformar estos sitios en lugares de referencia para estudiantes de profesorado, docentes e investigadores en didáctica.

Desde el 1ro de septiembre de 2014 hasta ahora hemos tenido más de 34500 visitas. Cada una de esas personas entró en promedio en 3,01 páginas durante su visita, con una permanencia media de 2 minutos y medio de navegación. Tenemos un promedio de 88 visitantes por día
. 
Este número se logró a partir de un esfuerzo específico en armar un sitio atractivo y útil (lo que lleva una considerable cantidad de tiempo).

Le dediqué muchísimas horas de trabajo a su organización, completo rediseño y configuración. Hoy en día por ejemplo las páginas están muy cuidadas desde lo estético, y la mayoría de los artículos que publico están editados para acomodar tipografía, tamaños, títulos, etc. En general se acompañan de imágenes que en la mayoría de los casos no venían en texto original y que me preocupo por buscar específicamente (editándolas muchas veces para adecuar formato, tamaño, colores, etc).

He desarrollado además toda una ingeniería para evitar el alojamiento de imágenes y documentos de terceros (cuando publicamos información de actividades que no organizamos nosotros) en nuestro servidor, de modo de ocupar la menor cantidad posible del espacio del que disponemos.
Los sitios ya no contienen simplemente información estática. Además de información sobre autoridades y funcionamiento de la CCPEMS y del CEFIEC, y de info actualizada sobre materias, programas y correlatividades, hoy en día tenemos en funcionamiento una serie impresionante de secciones, preparadas desde mi posición y óptica como egresado de nuestros profesorados, docente de dos materias bien distintas del BP,  docente en el sistema medio y terciario, y tesista de doctorado en el área (aclaro esto porque esta perspectiva múltiple se proyecta sobre el diseño y la funcionalidad de la página).

Navegar por nuestros sitios implica hoy en día encontrar novedades sobre eventos, jornadas, congresos, conferencias, seminarios, materias y cursos de postgrado que se dictan desde CEFIEC o CCPEMS, de manera actualizada (en general el tiempo de respuesta para publicar estas cosas es bajísimo, y son contadas las ocasiones en que demoré 48 hs en publicar un evento que se me comunica).
Sistematicé el sistema de inscripciones a exámenes finales que pasó de ser una serie de planillas pegadas en la cartelera a un sistema on line en el que los alumnos pueden inscribirse a distancia y los docentes pueden consultar desde su casa cuántos inscriptos tienen.

Los alumnos pueden además consultar fechas y horarios de exámenes finales, distribución de docentes en las materias y horario de cursada. Y todo esto se publica con toda la anticipación  que se puede (el condicionante es siempre que los docentes de las materias compartan con Gabriela o conmigo esa información).

A partir de este año incorporé también un formulario que permite que los alumnos que tienen que realizar prácticas puedan inscribirse desde la página y así se genera una lista con toda la información necesaria para tramitar el seguro correspondiente (evitando las largas listas de gente completadas a mano, que Gabriela tiene que volcar).

También a partir de mi iniciativa (y habiéndole dedicado mucho tiempo de configuración y preparación), tenemos finalmente on line el catálogo de producciones didácticas de CEFIEC y CCPEM, que incluye algunas cosas que ya estaban disponibles anteriormente (aunque de acceso bastante caótico) con un montón de nuevo material (hay 7 libros o CDs con unidades didácticas, 11 libros de didáctica y acceso a una colección adicional alojada en el centro de documentación virtual del Infod). Además de que ya está todo preparado para agregar nuevas producciones en cuanto estén disponibles.

Generé una bolsa de trabajo dentro de la página, en la que publico distintas búsquedas docentes que me hacen llegar los colegios. También se publican ahí los llamados a concursos del área del BP, y están linkeados los sitios de llamados de selección de antecedentes para cubrir cátedras en los Institutos de Formación Docente de la Ciudad de Buenos Aires y las convocatorias abiertas del Ministerio de Educación de la Nación, para concursar por una gran variedad de posiciones.

Los pedidos que enviaron los colegios han sido consultados más de 17000 veces en total. Esto también abrió una vinculación con el área de Recursos Laborales de la facultad, que ya conoce nuestra existencia y nos ha pasado varios pedidos que les llegaron a ellos.
El sitio web del CEFIEC cuenta ahora también con secciones específicas para sus distintos grupos de investigación. La administración de estos sitios se realiza de manera conjunta entre los miembros del grupo y yo (el grado de control sobre esto depende del grado de autonomía de los distintos usuarios: Por ejemplo, los grupos GEHyD, Didáctica de la Matemática, Didáctica de la Astronomía y Educación Científica Intercultural administran sus sitios prácticamente sin depender de mi intervención, mientras que los grupos de Didáctica de la Biología y GIEADICIENQ me envían el material a mí y yo hago el trabajo). Para que esto sea posible generé plantillas que forman el esqueleto de estos sitios, de modo de uniformizar los estilos.
Estos sitios de los grupos de investigación están generados usando herramientas que nos da el servicio Apps for Education, que en este momento lo tenemos habilitado solo para CCPEMS (por eso la dirección web de los grupos de investigación está colgada de ccpems). Hace unos 2 meses generé un nuevo pedido al proveedor del servicio, para habilitar las Apps for Education también para CEFIEC, pero todavía no tenemos respuesta (la primera vez que hicimos el pedido, hace unos años, tampoco prosperó). 
Mientras tanto, y como solución provisoria, los grupos que prefieren tener una dirección que no mencione a ccpems me lo han avisado y yo les generé un link que ingresa por cefiec y los redirecciona al sitio correcto (por ejemplo, en el caso de biología el acceso es www.cefiec.fcen.uba.ar/didabio.php). Por supuesto, los grupos están anunciados en el sitio de cefiec
.
Inicié gestiones para que la facultad nos otorgue un nombre de dominio adicional al que tenemos para ccpems (un alias de dominio), de modo de tener también la dirección www.profesorados.exactas.uba.ar
Inicialmente el pedido fue bien recibido por el CCC, pero en algún momento se trabó en la burocracia de la facultad. Hace poco me comuniqué nuevamente con el CCC y estoy siguiendo el estado de esto.
Facebook de los Profesorados de Exactas

El FB de los profesorados tiene en este momento casi 700 personas que reciben de manera directa las publicaciones que hacemos (entre seguidores y “me gusta” del sitio, no de los artículos individuales).

A modo de ejemplo, las publicaciones de la última semana han alcanzado
 a más de 1600 personas.

Desde esta cuenta contesto muchísimas consultas de alumnos y de gente en general. Estas consultas van desde cuestiones específicas de las materias (en general las contesto directamente, si no puedo las derivo a quien corresponda), hasta preguntas de personas ajenas a la facultad interesadas por nuestras carreras de profesorado (que desconocen normalmente los detalles de ingreso a la UBA y régimen universitario, por lo que dedico bastante tiempo a estos intercambios de mensajes).

Aula virtual
Todas las materias interesadas del BP cuentan con su espacio en el aula virtual. Hago un gran esfuerzo para responder las consultas y pedidos de docentes y alumnos en el menor tiempo posible (pedidos y consultas que no son pocas, fundamentalmente en los inicios de cuatrimestre). Asesoro respecto del uso del AV a todos los docentes interesados en manejar el moodle de manera autónoma, y resuelvo los problemas de los que no están interesados en ese manejo autónomo.

Generé 3 instructivos (colgados de la página de ccpems) de ayuda para el manejo de nuestro AV.

Equipamiento físico en el CEFIEC

Asesoré durante la compra de varias computadoras y un nuevo cañón. En el caso de las PC, generé de manera directa un ahorro importante de dinero al proponer que compremos las partes necesarias en lugar de computadoras completas. Yo armé esas PC nuevas combinando elementos recién comprados con partes de las PC viejas. También hice un relevamiento de los equipos informáticos que había y pude mejorar la performance de 3 compus adicionales.
Hago notar que yo no decido el destino de las computadoras ni el origen del dinero para comprar las partes. Algunos me consultaron porque querían mejorar sus compus y tenían algo de dinero disponible. A partir de lo que se podía aprovechar investigué y recomendé qué cosas comprar. Con lo que saqué de esas compus rearmé o mejoré otras tres (una de ellas es la que se usa actualmente para manejar la impresora). Estas máquinas recauchutadas (no las nuevas) siguen siendo máquinas viejas, simplemente las mejoré un poco en la medida de las posibilidades. 

Por otro lado, luego de muchas idas y vueltas (porque me costó lograr que funcione), el wifi del instituto está funcionando bien. Preparé además unos carteles (que están pegados en distintas salas del cefiec) con instrucciones para conectar compus al wifi y configurar el proxy (necesario para navegar en la FCEN).

La impresora HP daba muchos problemas y finalmente encontré que lo que funcionaba mal era la PC usada como servidor de impresión. Nuevamente, aprovechando partes viejas armé una nueva comp. (de baja performance para el trabajo de los investigadores, pero suficiente para manejar la impresora) y el problema se resolvió mayormente. Continúa dando problemas el sensor del cajón de alimentación de papel (lo que genera que a veces haya que levantar y cerrar la tapa de la impresora para poder imprimir), pero eso requiere la intervención del servicio técnico, no es algo que pueda resolver yo.

Para finalizar

Intento darle respuesta a todos los pedidos y consultas que se me hacen de la manera más rápida posible. No todos los pedidos se corresponden a cosas sobre las que tenga real poder de injerencia, ni la factibilidad de todos es igual. 

La caja chica con la que cuentan cefiec y ccpems es muy pequeña por lo que los problemas con las PC, la red o las impresoras los tengo que resolver de manera artesanal. Le dedico mucho tiempo a buscar soluciones a los distintos problemas que van surgiendo, a ver qué puedo canibalizar de una máquina vieja para recuperar otra, a investigar compatibilidades, a encontrar dónde están los problemas, etc.  

Casos concretos:

-El tema de los sitios de los grupos de investigación no ha podido ser solucionado cumpliendo con todos los requerimientos solicitados. Es importante hacer notar que el hecho de que los grupos tengan sus sitios con la cantidad de cosas que tienen se debe exclusivamente a una iniciativa mía, y que justamente las cosas que no se pudieron hacer aún aparecen solo porque ahora los grupos tienen sitios muy completos que antes no tenían. Es típico del mundo de los servicios informáticos que cuando los que manejamos aspectos técnicos hacemos alguna propuesta para aprovechar herramientas disponibles y generamos a partir de eso algún nuevo servicio, luego ese servicio se naturaliza como si siempre hubiera estado y resulta que lo que era una adición importante en si misma se convierte en algo que se evalúa a partir de lo que “falta”.
-La vieja laptop del cefiec necesita una revisión total, que nunca pude hacer porque nadie tiene las contraseñas de administrador de su SO ni los discos de instalación originales. Desde que tenemos una nueva laptop resolver esto dejó de ser tan importante, y quedó con baja prioridad para cuando tenga tiempo de ponerme a buscar drivers, preparar una instalación de Windows desde un pendrive y reinstalar así el sistema operativo. Lo que si hice fue reemplazar la fuente de esta compu por una nueva cuando la vieja dejó de funcionar.
Aprovecho también para mencionar que en todos los casos de reinstalación o instalación de Windows, Office y otros programas similares en las distintas computadoras, el instituto no tiene discos de instalación y yo tuve que encargarme de comprármelos. También es importante notar que las máquinas más viejas no siempre pueden correr el soft nuevo, lo que trae algunos problemas de compatibilidad (fundamentalmente con algunas versiones de docx, xlsx y pdf). Hay cosas que exceden lo que puedo resolver sin presupuesto…
-En las paredes del instituto hay 37 bocas para enchufar compus a la red, pero solamente 23 de ellas están activas (debido a que el switch desde el que obtenemos acceso a internet, que está en el SUM, solo tiene esa cantidad de conectores). Presenté una idea para activar todas las bocas por un costo relativamente bajo, que tiene el visto bueno de las autoridades de cefiec y ccpems. Yo estuve primero de licencia por viaje y luego resolviendo otras cosas y dejé un poco de lado el proyecto. La cantidad de tesistas que están trabajando ahora en el cefiec vuelve esto prioritario y lo retomo entonces como algo a resolver con premura.
� Las estadísticas de la página nos las provee Google Analytics, justamente desde el 1/9/14.


� Se pueden generar sitios para los grupos de investigación que dependan realmente de cefiec, pero como no tenemos las Apps for Education acá, habría que escribirlos en html y subirlos vía ftp, lo que haría en la práctica que aquellos grupos que hoy controlan sus sitios de manera autónoma no puedan hacerlo más (salvo que estén familiarizados con el lenguaje). La posibilidad de que cada grupo administrara su propio sitio sin mediadores es justamente el punto fuerte de la solución implementada actualmente.


� Personas que interactuaron con las publicaciones (las compartieron, las abrieron, comentaron en ellas).





