Buenos Aires, 1 de noviembre de 2015

El día 17 de marzo del corriente año se llevó a cabo la selección interina para el  cargo de profesor adjunto interino para el dictado de materias relacionadas con la Didáctica de las Ciencias Naturales, en el Bloque Pedagógico de la Carrera de los Profesorados de la FCEyN  (Exp. 503.481/14. Res. 1160/14) y cuyo ámbito de investigación se centraría en la investigación en herramientas TIC, tal como estipuló la Comisión Ad Hoc el 16/12/13, (CD 2946, Exp. 485270 V. 14)

Tanto en el dictamen inicial como en su ampliación ningún jurado (Agustín Adúriz- Bravo, Silvina once Dawson y Carina Lion)  manifestó su disconformidad. La selección contó con la presencia de tres veedores, uno representando a cada claustro, tal como consta en el dictamen, quienes junto a los jurados firmaron en conformidad. 

Luego de varios meses, el jueves 25 de junio durante la comisión de concursos del Consejo Directivo, se dio firma a un proyecto para anular dicha selección. Los argumentos se centraron en: a) que se cometieron errores de forma durante el desarrollo de la selección, b) que se presentaron incompatibilidades entre jurados, postulantes y veedores y c) que el reglamento de veedores utilizado de la página de la facultad no se encontraba en vigencia, entre otros. 
Cuestionada la relación académica entre uno de los veedores y un jurado, se aclara que la misma se limitó a muy escasas y esporádicas producciones, la más reciente de hace 12 años y, por otra parte, el reglamento de auxiliares (Art.38) no indica que no puede haber relación académica entre un jurado y un veedor. 
En relación con la vinculación del Dr. Adúriz Bravo con la postulante Dra. Andrea Revel Chion, quien saliera en primer lugar en el orden de mérito, el reglamento vigente (Art. 22) no indica como causal de recusación la existencia de relación académica, al tiempo que el Art 23, al describir las causales de recusación, no incluye la relación académica. No obstante lo cual el Dr. Adúriz- Bravo se abstuvo -como consta en el dictamen- de evaluar a la candidata, aduciendo la existencia de relación académica.
Las discusiones en torno a la validez de los reglamentos utilizados en esta selección llevaron a consultar a los asesores legales de la FCEyN quienes se expidieron indicando que la selección interina se realizó conforme a los reglamentos no identificándose errores de forma.
Por todo lo dicho manifestamos la profunda preocupación por las anormalidades cometidas por la comisión de concursos durante más de siete meses y la intención de anular una selección realizada conforme a los reglamentos y en forma transparente.

� “La persona que ocupe el cargo de Profesor Adjunto Dedicación Semiexclusiva o Exclusiva deberá coordinar a nivel de la Facultad y realizar investigación en el empleo de nuevas herramientas TIC, realizar talleres de formación y reflexión docente y contribuir con la asistencia en el empleo de estas herramientas en los cursos de la Facultad que lo requieran. Se busca conformar un espacio de capacitación que articule con los centros de formación especializados en difusión y transferencia del conocimiento en el contexto de las nuevas tecnologías. El objetivo es avanzar en el diseño y desarrollo de cursos y ofertas formativas en línea o de modalidad b-learning (mixtas), tanto en lo referido a enseñanza y aprendizaje como a relaciones entre ciencia, tecnología y sociedad. De esta manera, se busca fomentar y sostener un proceso de transformación en la gestión y producción del conocimiento. En el campo específico de la educación, la Universidad de Buenos Aires ha demostrado un fuerte apoyo en este camino tanto en la creación del CITEP como de los proyectos UBATIC. En este marco, esta Comisión considera que la FCEN necesita acompañar ese proceso con recursos humanos propios que incluyan formación en la difusión y transferencia de conocimiento con una mirada crítica de las relaciones entre la educación y la política científica”. 





