  BUSCAMOS INTERESADOS EN HACER INVESTIGACIÓN SOBRE:
“Identificación y  análisis de problemáticas emergentes en la práctica del docente novato en Ciencias Naturales”
Durante el trayecto de formación los docentes de Ciencias Naturales que egresan tanto de Institutos Superiores de Formación Docente como de los Profesorados Universitarios aprenden tanto el contenido propio de la disciplina científica como los aspectos pedagógicos correspondientes. Sin embargo, es durante la práctica cuando convergen todos los conocimientos y competencias que fueron adquiriendo para construir su propia impronta y rol de profesor de Ciencias. 
Cada clase del docente recién iniciado se convierte en un desafío y una oportunidad. En la actualidad uno de los emergentes que preocupa al ámbito de gestión y políticas educativas de nuestro país es desarrollar estrategias bien focalizadas y contextualizadas que ofrezcan soluciones concretas y efectivas para ayudar a los docentes nóveles.  

Para esta línea investigación ofrecemos un marco de amplia experiencia y con numerosos registros de trabajo de campo para analizar problemáticas emergentes y aspectos facilitadoras de la práctica del docente novato en Ciencias Naturales. 

Se emplearán técnicas de investigación cuali y cuantitativas. 
DIRECTORES: Galagovsky Lydia, Garófalo S.Judith

LUGAR DE TRABAJO: CEFIEC-FCEN-UBA
Interesados en participar de la investigación con o sin la posibilidad de presentarse a Beca Estimulo-UBA en la convocatoria Marzo de 2016, enviar su CV a la Dra. S. Judith Garófalo:  sjgarofalo@gmail.com
Requisitos para Beca Estímulo: Estudiantes de grado de Biología o Química del Profesorado de Enseñanza Media y Superior de FCEN-UBA. 
