UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTIN

Escuela de Humanidades
Carrera de Filosofía/Doctorado en Filosofía 
Programa para el Seminario:
“Filosofía de la Biología"
Segundo cuatrimestre de 2016
Profesor: Dr. Héctor A. Palma

1. PRESENTACIÓN

La relación entre la filosofía y el problema de lo viviente es casi tan antigua como la filosofía misma. Pero la constitución de la “filosofía de la biología”, entendida como un área relativamente autónoma de la filosofía, con agenda propia específica, comunidad de pares y publicaciones especializadas, es muy reciente. No eran pocos los problemas que había generado la teoría darwiniana de la evolución desde 1859, pero en el siglo XX, con la conformación de la Teoría Sintética de la Evolución (Fisher, 1930; Haldane, 1932; Dobzhansky, 1937; Huxley, 1940; Simpson, 1944; y Mayr, 1942, principalmente) y el descubrimiento de la estructura del ADN en 1953 (Watson, Crick, Wilkins y Franklin) mediante, aumentaron tanto la cantidad de cuestiones a elucidar como el interés de los filósofos por hacerlo. A fines de los ‘60 y mediados de los ‘70 del siglo XX, aparecen algunas publicaciones realmente seminales, como por ejemplo: Mayr (1969), Ayala (1976), Ruse (1973) y Hull (1974). Poco después comienzan también a aparecer revistas especializadas como Biology and Philosophy (en 1986), Ludus Vitalis (en 1993) y Studies in History and Philosophy of Biological and Biomedical Sciences (en 1998), entre otras. En poco tiempo, la cantidad de publicaciones y ámbitos de debate creció exponencialmente.

Puede  decirse que surge, junto con otras “filosofías especiales de la ciencia”, como parte del resultado de las insuficiencias de la filosofía general de la ciencia de primera mitad del siglo XX. Sin embargo, se independiza en algún modo de su origen porque los problemas que le incumben no son meras instanciaciones de los problemas que había abordado la filosofía general de la ciencia. Ya no se trata de establecer marcos normativos sobre cómo debe ser la buena ciencia (al estilo del empirismo lógico o del racionalismo crítico) ni de describir lo que los científicos hacen (al estilo de Kuhn), sino de abordar problemas que surgen de la actividad científica pero que no son problemas científicos. Sobre el mapa de temas y problemas de la filosofía de la biología tratará este seminario

2. CONTENIDOS
Unidad 1. La filosofia de la biologia en contexto: De la “Filosofia de la ciencia” a las “filosofias especiales de la ciencia”
El debate epistemológico del siglo XX: la Concepción Heredada, el falsacionismo, el giro sociológico de Kuhn y Feyerabend, Lakatos, Quine y la naturalización de la epistemología. Las epistemologías evolucionistas: la versión de K. Popper y la de Th. Kuhn. Los estudios sobre la ciencia y la tecnología. Las filosofías especiales de la ciencia. 

· Palma, H. (2008), Filosofía de las ciencias. Temas y problemas, San Martín. UNSAMedita. (capítulos 1, 2, 4, 5 y 6)

· Palma, H. (2015), “Origen, actualidad y prospectiva de la filosofía de la biología” CTS-Revista Iberoamericana de Ciencia, Tecnología y Sociedad, OEI-Universidad de Salamanca-Centro REDES, Buenos Aires, Vol 10, Nº 28, (ISSN: 1668-0030) (http://www.revistacts.net/volumen-10-numero-28/295-dossier/641-origen-actualidad-y-prospectiva-de-la-filosofia-de-la-biologia)
Unidad 2. La evolución como eje central de la filosofía de la biología
La teoría darwiniana de la evolución. Conceptos básicos y aspectos filosóficos. La significación extra biológica: influencias y repercusiones en otras áreas del conocimiento. Darwin, el darwinismo y determinismo biológico. La actualidad de la biología evolucionista. 

· Dupre, J. (2003), Darwin’s Legacy: What Evolution Means Today,Oxford University Press. Trad. Cast.: El legado de Darwin. Qué significa hoy la evolución, Buenos Aires, Katz editores (selección).   

· Gould, S. J. (2002), The Structure of Evolutionary Theorie, Harvard College. Trad. Cast.: La estructura de la teoría de la evolución, Barcelona, Tusquets, 2004.  (selección).

· Rosenberg, A. y McShea, D. (2008), Philosophy of Biology. A Contemporary Introduction, NY & London, Routledge Taylor and Francis Group  (selección).

· Ruse, M., (1973), The Philosophy of Biology, Londres, Hutchinson and Co. Trad. Cast.: La filosofía de la biología, Madrid, Alianza, 1979. (selección).

· Sober, E., (1993), Philosophy of Biology, Westview Press. Trad. Cast.: Filosofía de la biología, Madrid, Alianza, 1996. (selección).

Unidad 3. La biología y las ciencias
La biología y sus relaciones extradisciplinares: con las ciencias físicas, químicas y sociales. Metáforas biológicas y metáforas en biología. La imagen pública de la biología en el periodismo científico El debate sobre el Diseño Inteligente.

. 
· Bartley, W. (1987), “Philosphy of biology vs. Philosophy of physics”, en Radnitzky, G., and Bartley III, W.W., Evolutionary Epistemology, Rationality and rhe Sociology of Knowledge, Open Court, La Salle, Illinois, 1987. 
· Dupre, J. (2003), Darwin’s Legacy: What Evolution Means Today,Oxford University Press. Trad. Cast.: El legado de Darwin. Qué significa hoy la evolución, Buenos Aires, Katz editores (selección)

· Fox Keller, E., (1995), Refiguring Life Metaphors ofTwentieth-Century Biology, Nueva York, Columbia University Press. Trad. Cast.: Lenguaje y vida. Metáforas de la biología en el siglo XX, Buenos Aires, Manantial, 2000. (selección)

· Mayr, E., (2004), What Makes Biologie Unique? Considerations on the Autonomy of a Scientifique Discipline, Cambridge, Press Syndicate of the Universitiy of Cambridge. Trad, Cast.: ¿Por qué es única la biologia? Consideraciones sobre la autonomia de una disciplina cientifica,  Buenos Aires, Katz editores, 2006. (selección) 

· Palma, H. (2016), Ciencia y metáforas. Crítica de una razón incestuosa, Buenos Aires, Prometeo (selección) 
· Palma, H. (2010) “Acerca del estatus político del debate evolucionismo/ creacionismo/diseño inteligente”, en Vallejo, G. y Miranda, M. y (comp.), Derivas de Darwin. Cultura y política en clave biológica, Siglo XXI Editora Iberoamericana, pp.: 385-408.
· Palma, H., (2012), Infidelidad genética y hormigas corruptas. Una crítica a la divulgación científica, Buenos Aires, Editorial Teseo (selección). 
· Schrodinger, E., ¿Qué es la vida?, Madrid, Hyspamérica, 1985 (selección)

Unidad 4. Debates epistemológicos en la biología
El problema de la realidad en la Biología. Realidad y esencialismo. Modelos en biología. La realidad de las entidades biológicas frente a la caída del esencialismo. El problema de las unidades de selección. Los tipos naturales. El problema de las jerarquías. Jerarquías sincrónicas y diacrónicas. Emergentismo y reduccionismo. Leyes y explicación en la bbiología contemporánea. Adaptacionismo. El problema del progreso. La biología del futuro. La irrupción del modelo Evo-devo. 
· Dean Rickles, “Supervenience and determination” en en Fieser, J. y Dowden, B. (eds.), The Internet Encyclopedia of Philosophy, University of Tennessee at Martin, On line (acceso gratuito), http://www.iep.utm.edu/
· Dupre, J. (2003), Darwin’s Legacy: What Evolution Means Today,Oxford University Press. Trad. Cast.: El legado de Darwin. Qué significa hoy la evolución, Buenos Aires, Katz editores (selección)

· Mayr, E., (2004), What Makes Biologie Unique? Considerations on the Autonomy of a Scientifique Discipline, Cambridge, Press Syndicate of the Universitiy of Cambridge. Trad. Cast.: ¿Por qué es única la biología? Consideraciones sobre la autonomia de una disciplina científica,  Buenos Aires, Katz editores, 2006. (selección) 
· Murphy, M. P. y O’Neill L. A. J. (eds.). 1995, What´s life? The Next Fifty Years Speculations on the Future of Biology. Trad. Cast.: La Biología del Futuro. ¿Qué es la vida? Cincuenta años después. Tusquets Editores, Barcelona, 1999. (selección) 
· Ney, A., “Reductionism”, en Fieser, J. y Dowden, B. (eds.), The Internet Encyclopedia of Philosophy, University of Tennessee at Martin, On line (acceso gratuito), http://www.iep.utm.edu/
· Sober, E. (edit), (1994), Conceptual issues in evolutionary biology, Massachusetts, MIT Press. (selección)

· Sober, E., (1993), Philosophy of Biology, Westview Press. Trad. Cast.: Filosofía de la biología, Madrid, Alianza,1996. (selección)
· Wagensberg, J. y Agustí, J. (edit) (1998), El progreso, Barcelona, Tusquets.(selección)

· Casanueva, M.;  Folguera, G. y Peimbert, M. (2013), “Jerarquías integración y complejidad en biología, un posible marco para la evo-devo”, en  Antonio Dieguez y Vicente Claramonte (eds.), Filosofía actual de la biología, Suplemento XVIII (2013), pp.127-142

· Caponi, G. (2013), “Niveles de sobreviniencia y expectativas reduccionistas en biología”,  en  Antonio Dieguez y Vicente Claramonte (eds.), Filosofía actual de la biología, Suplemento XVIII (2013), pp. 27-40

· Diéguez, A. (2013), “La función explicativa de los modelos en biología”, en  Antonio Dieguez y Vicente Claramonte (eds.), Filosofía actual de la biología, Suplemento XVIII (2013), pp. 41-54

3. OBJETIVOS 
El presente seminario tiene como objetivos que los estudiantes: 
1. Conozcan los principales tópicos de la filosofía de la biología, 
2. Puedan analizar críticamente las principales controversias de la filosofía de la biología, 
3. Reconozcan las implicancias de la filosofía de la biología en el trabajo de los científicos 
4. Reconozcan el valor de la biología para la filosofía

5. Comprendan el papel que la biología actual tiene en el marco más amplio de la cultura 
4. EVALUACIÓN 

Para aprobar el seminario los estudiantes deben: 

1. Cumplir, al menos, con el 75 % de asistencia a las clases 

2. Exponer en forma oral, ante el resto de los participantes, alguno de los temas del curso. 

3. Elaborar en forma individual una monografía sobre alguno de los puntos del programa consensuado con el docente previamente. 
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CRONOGRAMA DE CLASES
	Fecha
	Tema

	Clase Nº 1. Unidad 1 
	Origen y estatuto de la filosofía de la biología

	Clase Nº 2. Unidad 2 
	La teoría de la evolución, historia, repercusiones y debates actuales

	Clase Nº 3. Unidad 2. 
	La teoría de la evolución, historia, repercusiones y debates actuales

	Clase Nº 4. Unidad 3. 
	La biología y las ciencias

	Clase Nº 5. Unidad 3 
	La biología y las ciencias

	Clase Nº 6. Unidad 4 
	Debates en la biología 

	Clase Nº 7. Unidad 4 
	Debates en la biología 

	Clase Nº 8. Unidad 4 
	Debates en la biología

	Clase Nº 9. Unidad 4 
	Debates en la biología
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