Notas Enviadas

Comisión de Carrera

Nota elevando la renuncia de las Dras. Myriam Feldfeber y Laura Levin como miembros del jurado que entenderá en el concurso sustanciado para cubrir un cargo de ayudante de primera dedicación parcial regular (s/c 121)  del área Problemática Educativa y Didáctica General.  Asimismo se solicita se designe a la Dra. María Laura Eder como miembro del mencionado jurado.
Esta nota fue agregada al Expediente N° 505.944

Nota solicitando prórroga de la designación de la profesora Micaela Kohen en el cargo de ayudante de primera dedicación parcial regular (s/c 121)  expediente N° 501.549 y de la Lic. Eugenia en el cargo de ayudante de primera dedicación parcial interina (s/c 628) expediente N° 502.916 desde el 1° de agosto de 2016 y hasta el 28 de febrero de 2017.
El cargo de la Profesora Kohen será financiado con fondos provenientes de ese mismo cargo y el de la Profesora Grotz será financiado con fondos provenientes del cargo de Profesor Adjunto dedicación exclusiva (s/c 252).
El concurso para cubrir el cargo de Ayudante de primera dedicación parcial regular (s/121) está en el período de reunir el jurado para fijar la fecha de la prueba de oposición, y corre por expediente 505.944/16.

Nota en respuesta a la nota que la Comisión de Enseñanza y Programas y Planes de Estudios enviara con fecha del 22 de junio del corriente año.
Al respecto se comunica que, dada la inminencia del comienzo del segundo cuatrimestre, reitero el pedido de prórroga de designación, al mismo tiempo al mismo tiempo que se tramita la autorización para llamar a  una Selección Interina con el objeto de cubrir un cargo de ayudante de primera dedicación parcial interino s/c 588 del área Psicología y Aprendizaje, sub-área Psicología de la Adolescencia.
La financiación del mencionado cargo será con fondos vacantes del s/c 157,Profesor Adjunto dedicación exclusiva regular vacante por fallecimiento del Dr. Jean Philippe Drouhard distribuidos de la siguiente manera:
•	Con el 45 % restante del fondo vacante de enero
•	Con el 33 % restante del fondo vacante de febrero
•	Con fondos del mes de marzo
A partir del febrero de 2017 se financiará con remanentes del s/c 252 (Profesor Adjunto dedicación exclusiva) disponibles a partir de Agosto de 2016.
Esta nota fue agregada al expediente N° 502.304







Instituto de Investigaciones CeFIEC

Expte. 492.902 vinculado 01 – Solicitud de fondos en  el marco del Programa de Viajes Internacionales Vinculados a las Actividades Científicas y Tecnológicas presentada por el Dr. Leonardo González Galli con el objeto de participar del “III Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias” a realizarse en Montevideo, Uruguay entre los días 5 y 10 de julio de 2016.

Expte. 497.083  vinculado 01 – eleva la solicitud de fondos en el marco del Programa de Viajes Internacionales Vinculados con las actividades Científicas y Tecnológicas presentada por el Dr. Alejandro Pujalte con el objeto de participar del  “V Seminario Ibero Americano CTS: Novos Desafios Societatis no Ensino das Ciencias e Tecnología” a realizarse en Averio, Portugal, entre el 2 y el 13 de julio de 2016.

Nota del Dr. Agustín Adúriz Bravo elevando el Orden de Méritos correspondiente a Viajes Internacionales del Instituto de Investigaciones CeFIEC, dado la nota de renuncia presentada por la Dra. Elsa Meinardi en cuanto a ayuda económica para viajes internacionales se otrogan $3251, 00 al Dr. Leonardo González Galli y $ 3000,- al Dr. Alejandro Pujalte.

Expte. 492.538 vinculado 3 – Auspicios -  Se eleva la nota presentada por  la Dra. Andrea Revel Chion, docente e investigadora de la CCPEMS  y del Instituto de Investigaciones CeFIEC y actual directora de la ADBIA, solicita se declare de interés para esta Facultad las “XII Jornadas Nacionales” y “VII Congreso Internacional  de Enseñanza de la Biología” organizadas por la ADBIA y el Instituto Superior del Profesorado  “Dr. Joaquín V. Gonzalez”

Nota del Dr. Agustín Adúriz Bravo elevando la nota de la Sra. Gabriela Gladstein la cual comunica que hará uso del receso que la facultad otorga entre el día 18 y 22 de julio y a continuación hará uso de días de licencia anual ordinaria desde el martes 26 al viernes 29 del corriente mes y año.

Notas Recibidas

Res. CD N° 1680/16 – Prorrogar con carácter de excepción la designación del Dr. Leonardo González Galli a partir del 1° de agosto de 2016, hasta la sustanciación del concurso regular y no más allá del 28 de febrero de 2017 en un cargo de Profesor Adjunto dedicación  parcial interino (Area Didáctica, de la Física, de la Química, de la Biología o de la Computación)

[bookmark: _GoBack]Res. CD N° 1222/16 – Conceder licencia sin goce de sueldo  a la Dra. Cecilia Acevedo a partir del 1° de mayo de 2016 y hasta el 28 de febrero de 2017, en el cargo de ayudante de primera dedicación parcial regular (s/c 298) por poseer un cargo de mayor jerarquía.


