                                                                                 
                                                                                       Buenos Aires, 18 de Octubre de 2016.
Sres. miembros de CCPEMS.
De mi mayor consideración:
Dada la información recibida acerca de la disponibilidad de fondos provenientes del dinero de 5 meses del 83% de un cargo equiparado de profesor adjunto exclusiva y su posible uso  para  la designación de “Cargos Equiparados”, pongo a vuestra consideración la designación por 4-6 meses a ayudantes de 2da (para estudiantes del profesorado), o de ayudantes de 1ª simple (para graduados del profesorado) como colaboradores en la producción de material para Proyecto SABINT.
El Proyecto SABINT está en desarrollo. Se trata de dispositivos multimedia que estarán radicados en la web del CEFIEC, dentro de la web de CCPEMS. El DEMO (marzo de 2016) con la idea básica puede verse en http://sabint2016.wix.com/misitio
SABINT tuvo su origen en Octubre de 2015 y era parte de los proyectos que iba a impulsar la gestión del Dr. Jean Philippe Drouhard como Director de CCPEMS.
Los programas interdisciplinarios que se esperan desarrollar dentro de SABINT en el transcurso de los próximos meses son:
1. Petróleo y Gas Natural (contiene 10 secciones cuyos contenidos y modalidad educativa ya han sido investigados).
2. Alimentos y Salud (a desarrollar)
3. BioMicroMundo (a desarrollar)
4. Salud en poblaciones humanas (a desarrollar)
Aprovecho esta oportunidad para invitar a los miembros de CCPEMS que se quieran incorporar en la producción de materiales, ya que SABINT está abierto tanto para generar nuevos programas interdisciplinarios como para recibir colaboraciones en sus respectivas secciones.
La idea es que cada autor-aportante tendrá registro de su autoría sobre el material que produzca, más allá de que todos los dispositivos estarán bajo Licencia Creative Commons.
La Secretaría Académica de la FCEN está en conocimiento del Proyecto. 
Entendemos que el potencial de SABINT dependerá del aporte de colaborativo de muchos colegas de CCPEMS para poder canalizar hacia la sociedad importante conocimiento que se produce en la FCEN.
Si CCPEMS considera apropiado  disponer “cargos equiparados” para la colaboración en SABINT, sería oportuna la designación de algún especialista en matemática, en física y/o en biología.
Agradezco desde ya la atención recibida a este pedido.
Cordialmente,
Lydia Galagovsky
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