Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Nota solicitando la prórroga de la designación de la Srta. Maia Numerosky en un cargo equiparado a una ayudantía de primera dedicación parcial desde el 1º de mayo y hasta el 31 de agosto de 2017. Esta prórroga de designación se financiará  con el 30 % del s/c 252 (Profesor Adjunto dedicación exclusiva otorgado por Comisión ad-hoc 2013)  y con el 40 % del mes de junio del s/c 157 (profesor adjunto dedicación exclusiva vacante por fallecimiento Dr. Drouhard)
Nota solicitando seguro para los alumnos de Psicología y Aprendizaje
Instituto de Investigaciones CeFIEC no ha enviado notas este período

Notas Recibidas
Comisión de Carrera
Res. CS. Nº 6442/17 – Los licenciados en Ciencias Ambientales egresados de la Facultad de Agronomía de esta Universidad podrán cursar el Profesorado de Enseñanza Media y Superior en la Especialidad Biología que se dicta en la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales. 
Dejar establecido que los estudiantes que ingresen en las condiciones dispuestas por el artículo precedente podrán obtener el título de Profesor de Enseñanza Media y Superior en la especialidad Biología previa aprobación de las asignaturas que se detallan en el Anexo a la presente resolución.
1) Asignaturas de la carrera de Licenciatura en Ciencias Biológicas: Introducción a la Biología Molecular y Celular
2) Asignaturas del Bloque Pedagógico: 
a) Problemática Educativa
b) Psicología y Aprendizaje
c) Didáctica General
d) Historia de la Ciencia
e) Didáctica Especial y Práctica de la Enseñanza I
f) Didáctica Especial y Práctica de la Enseñanza II
g) [bookmark: _GoBack]Informática Educativa
