Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Nota solicitando la baja de Santiago Taich en el cargo de Ayudante de Primera dedicación parcial interino del área Psicología y Aprendizaje, sub-área Aprendizaje, por concluir su designación el 31 de enero de 2017.
Nota solicitando la baja de Guillermo Pasqualetti en el cargo de Ayudante de Primera dedicación parcial interino del área Historia de la Ciencia, por haber concluido su designación el 28 de febrero de 2017.
Nota solicitando la baja de Carolina Ferreyra en el cargo de JTP dedicación parcial interino  del área Psicología y Aprendizaje sub área Adolescencia a partir del 1º de mayo de 2017 por haber concluido su designación.
Nota solicitando la prórroga de la designación interina de Leonardo González Galli en el cargo de Profesor Adjunto dedicación parcial interino a partir del 1º de abril de 2017 hasta el 28 de febrero de 2018 o hasta ser designado Profesor Adjunto dedicación parcial Regular por el Consejo Superior.
Nota solicitando seguro de vida para una alumna de Didáctica de la Computación 
Nota solicitando autorización para llamar a un concurso regular para cubrir un cargo de ayudante de primera dedicación parcial s/c 124 para el área de Psicología y Aprendizaje, sub-área Adolescencia, jurado propuesto:
Miembros titulares: Amelia Imbriano, Ana Gracia Toscano, Diego Arias Regalía.
Miembros suplentes: Francisco López Arriazu, Débora Schneider y Leonor Bonan.

Certificación de Servicios de los docentes del Bloque Pedagógico

Solicitud de Licencia con goce de haberes para la Dra. Elsa Meinardi entre el 24 y 27 de mayo del corriente año para dictar  una conferencia en la Universidad de Chile




Instituto de Investigaciones CeFIEC

Expte. 597.310 – Dra. Lydia Galagovsky, en su carácter de Presidenta de las “XI Jornadas Nacionales” y “VIII Jornadas Internacionales de la Enseñanza de la Química Universitaria, Superior, Secundaria y Técnica (JEQUSST 2017), a realizarse del 24 al 27 de octubre de 2017, en la sede de la Ciudad de Buenos Aies de la Asociación Química Argentina (AQA), con el objeto de solicitar el auspicio de esta Institución y la difusión entre los docentes y estudiantes de las Carreras Afines.

Certificación de Servicios Becas UBA – Mes de abril

Becaria Chadwick, Geraldine, Beca de Maestría 2015, Directora de Beca: Dra. Leonor Bonan
Becario: Pérez, Gastón: Beca de Doctorado 2014, Director: Dr. Leonardo González Galli
Becario:  Pérgola Martín: Beca de Doctorado 2014, Directora Dra. Lydia Galagovsky

Notas Recibidas
Comisión de Carrera
Res. CD Nº 640/17 – Solicitar al Consejo Superior de la UBA la aprobación pertinente para llamar a concurso con el objeto de renovar el cargo de Profesor Regular Adjunto con dedicación parcial (s/c 49)  Titular del cargo: Dra. Sandra Ziegler  Area Problemática Educativa y Didáctica General.
Res. CD Nº 641/17 - Solicitar al Consejo Superior de la UBA la aprobación pertinente para llamar a concurso con el objeto de renovar el cargo de Profesor Regular Adjunto con dedicación semi-exclusiva (s/c 31)  Titular del cargo: Mg. Javier Simón Area Problemática Educativa y Didáctica General
Instituto de Investigaciones CeFIEC
[bookmark: _GoBack]Res. CD Nº 655/17 – Otorgar una prórroga de dos (2) años al Lic. Luciano Iribarren para la finalización de su trabajo de Tesis Doctoral, a partir del 28/04/2016

