Notas Enviadas
Comisión de Carrera
· Reintegro a sus funciones docentes de la Dra. Leonor Bonan luego de su licencia con goce de haberes entre el 9 y el 11 de agosto para participar del XX Congreso Geológico Argentino a realizarse en San Miguel de Tucumán,  provincia de Tucumán.
· Dra. Leonor Bonan – solicitud de Licencia con goce de haberes entre el 20 y 30 de septiembre para asistir al Seminario Internacional de Multiculturalidad en la Pontificia Universidad Católica de Chile.

· Nota elevando la rendición de viáticos con motivo de un viaje realizado por la Dra. Elsa Meinardi el día 23 de Agosto del corriente año a la Provincia de Neuquén.

· Nota solicitando la designación de la Dra. Andrea Revel Chion Profesora Adjunta dedicación exclusiva interina (s/c 252) hasta tanto se produzca su designación como Profesora regular, con motivo de haber quedado primera en el orden de méritos de un concurso regular para el mencionado cargo.

· Elevación del programa de la materia Taller de Modelización y Producción Matemática para su aprobación como curso de Post-Grado

· Acta de cierre inscripción al concurso de JTP dedicación parcial del área Problemática Educativa y Didáctica General. Inscriptos: Francisco López Arriazu y Debora Schneider.

· [bookmark: _GoBack]Seguro de los alumnos de Psicología y Aprendizaje para que puedan ir a escuelas a hacer trabajos de campo



Notas Recibidas

Comisión de Carrera

Res. CD Nº 1867/17 – Modificar el calendario académico 2017 correspondiente a exámenes del mes de septiembre de la siguiente forma:
Semana de exámenes: lunes 18 al viernes 22 de septiembre.

Res. CD Nº 2005/17- Exigir a las autoridades nacionales la inmediata aparición con vida de Santiago Maldonado



