Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Seguros de vida para alumnos de la materia Psicología y Aprendizaje que harán su trabajo de campo en escuelas.

Instituto de Investigación CeFIEC
Certificación de Servicios Becas UBA septiembre de 2017
Becaria: Chadwick, Geraldine, Beca de Maestría 2015 Directora: Dra. Leonor Bonan
Becario: Pérez, Gastón, Beca de Doctorado 2014, Director: Dr. Leonardo González Galli
Becario: Pérgola, Martín Beca de Doctorado 2014, Directora Dra. Lydia Galagovsky

Notas Recibidas 
Comisión de Carrera
Res. CD Nº 2060/17- Disponer el cese por cambio de subcargo y carácter, de la Lic. Geraldine Chadwick a partir del 1º de agosto de 2017, en un cargo de ayudante de primera con dedicación parcial con carácter interino (s/c 776). Designar por cambio de subcargo y carácter a la Lic. Geraldine Chadwick a partir del 1º de agosto de 2017 y no más allá del 31 de julio de 2019 en un cargo de ayudante de 1º dedicación parcial regular (s/c 318) (vacante por renuncia de Rafael Amador Rodriguez desde el 01/07/2017)
Prorrogar la designación de las personas que a continuación se detallan a partir del 1º de agosto de 2017, mientras no se cubra el cargo por concurso o hasta la sustanciación del concurso del cargo que lo financia y no más allá del 28 de febrero de 2018, en un cargo de ayudante de 1º dedicación parcial interino: Pérgola Martín (s/c 777) y Pérez, Gastón (s/c 778).
Dejar establecido que las designaciones mencionadas serán financiadas con fondos provenientes del cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva vacante por fallecimiento del Dr. Jean Philippe Drouhard (s/c 157)

Acta de cierre de inscripción al concurso de un cargo de profesor adjunto dedicación parcial  regular (s/c 49) del área Problemática Educativa y Didáctica General, renovación Sandra Ziegler, postulante: Sandra Ziegler.
Acta de cierre de inscripción al concurso de un cargo de profesor adjunto dedicación semi-exclusiva regular (s/c31) del área Problemática Educativa y Didáctica General, renovación Javier Simon, postulante: Javier Simon.
[bookmark: _GoBack]Res. CD Nº 2085/17 – Solicitar a la CNRT y al Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires que mejoren la frecuencia del colectivo  37 en particular entre las 22.00 y las 00.00 hs.
