Notas Enviadas
Comisión de Carrera
Concursos
Nota elevando el acta de cierre del concurso para cubrir un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos dedicación parcial (s/c 02) del área Historia de la Ciencia. Postulantes inscriptos: Landfried, Gustavo: di Pasquo, Federico: Espinoza Reinoso, Juan Carlos: Feld, Adriana

Nota solicitando autorización para proceder al llamado a Selección Interina para cubrir un cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva en el área Didáctica de la Matemática. El cargo mencionado corresponde al s/c 157 vacante por fallecimiento del Dr. Jean Philippe Drouhard, Jurado propuesto
Titulares: Dr. Horacio Itzcovich, Dra. Carmen Sessa y Mg. Javier Simon
Suplentes: Mg. Graciela Chemello, Mg. José Chelquer, Dra. Diana Giuliani

Docentes:
Certificación de servicios de los docentes del Bloque Pedagógico

Elecciones
Nota elevando el acta de cierre de las postulaciones a representantes ante la Comisiòn de Carrera de los Profesorados de Enseñanza Media y Superior. 
Por el Claustro de Profesores: Dra. Elsa Meinardi y Dr. Leonardo González Galli,
Por el Claustro de Graduados: Nahuel Moya, Santiago Sosa y María Agustina Villedary
Por el Claustro de Graduados docentes auxiliares: Diego Arias Regalía, María Victoria Plaza y Ana Carolina Ferreyra
Por el Claustro de Estudiantes: María Chiara Macaferro, Elizabeth, Carreño, Ana Mariela Cañizares Solis, Uriel Kasman, María Pía Pacheco, Juan Francisco Propatto.

Nota a Secretaría Académica solicitando padrón de Graduados y Estudiantes para las elecciones
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Certificación de servicios Becas UBA mes de noviembre
Becaria: Chadwick, Geraldine, Beca de Maestría 2015 Directora Leonor Bonan
Becario: Pérez, Gastón, Beca de Doctorado 2014 Director de Beca: Leonardo González Galli
Becario: Pérgola, Martín Beca de Doctorado 2014, Directora de Beca: Lydia Galagovsky,  




Acta de cierre de la inscripción a postulantes a representantes ante el Comité Asesor del Instituto de Investigaciones CeFIEC Postulantes:
Para Director: Dr. Agustín Adúriz Bravo
Por Profesores: Lydia Galagovsky y Leonardo González Galli
Por Auxiliares de Investigación: Peresán, Laura; Pérgola, Martín: Pérez, Gastón

Notas Recibidas

Comisión de Carrera

Res. CD Nº 2646/17 – Aprobar el dictamen producido por el Jurado que entendió en el concurso. Proponer al Consejo Superior de la UBA la renovación de la Dra. Elsa Meinardi por un nuevo período.
Proponer al Consejo Superior de la UBA la designación de la Dra. Elsa Meinardi en el cargo de Profesora Regular Asociada con dedicación exclusiva en el área Didáctica de las Ciencias Naturales (sub-área Didáctica de la Biología). Dejar establecido que el cargo de Profesor Asociado dedicación exclusiva se financiará con el cargo de Profesor Regular Adjunto  con dedicación exclusiva (s/c 102) cuya titular es la Dra. Elsa Meinardi y el 10,6 % del cargo de Profesor Titular con dedicación exclusiva (s/c Nº 4) vacante por jubilación que ocupara el Dr. Oscar Varela.

Res. CD Nº 2645/17 – Aprobar el dictamen producido por el Jurado del concurso. Proponer al Consejo Superior de la UBA la designación de la Dra. Cecilia Acevedo en el cargo de Profesora Regular Adjunta con dedicación parcial (s/c 190) en el área Psicología y Aprendizaje, sub-área Aprendizaje. Se deja constancia que el cargo se encuentra actualmente ocupado en forma interina por la Dra. Acevedo.

Res. CD Nº 2667/17 – Prorrogar las designaciones de los representantes de Profesores, Graduados y Estudiantes de la CCPEMS a partir del 13 de noviembre y hasta la designación de los nuevos representantes o hasta el 31 de marzo de 2018.
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Res. CD Nº 2617/17 – Prorrogar la designación del Dr. Agustín Adúriz Bravo como Director del Instituto de Investigaciones CeFIEC hasta el 31 de marzo de 2018. Prorrogar las designaciones de los miembros del Comité Asesor del Instituto de Investigaciones CeFIEC hasta el 31 de marzo de 2018.


[bookmark: _GoBack]Res. CS Nº 1615/17 – Aprobar los términos del Acta de Acuerdo Paritario para el Sector Nodocente sobre Licencia por Violencia o Discriminación de Género u Orientación Sexual suscripta con la Asociación del Personal No Docente de la Universidad de Buenos Aires (APUBA) el 8 de septiembre de 2017 que forma parte de la presente resolución.
