Notas Enviadas

Licencias

Reintegro a funciones luego de licencia

Geraldine Chadwick – Reintegro a sus funciones docentes luego de  su licencia con goce de haberes entre el 20/11/2017 al 30/11/2017 para participar  en la VI Escuela y V Jornada Interamericana de Astronomía Cultural para realizar una ponencia oral.

Meinardi, Elsa – Reintegro a sus funciones docentes luego de su licencia con goce de haberes entre el 3 y el 8 de diciembre para asistir como Jurado de concurso y conferencista en la Universidad Distrital Francisco José de Caldas en Colombia

Solicitud de Licencia

Adúriz Bravo, Agustín – Expte. 491.996 - Licencia con goce de haberes para asistir del 23 al 28 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

Azpiazu Garrido, Santiago – Expte. 506.230 - Licencia con goce de haberes para asistir del 23 al 27 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

Bonan, Leonor – Expte. 494.079 - Licencia con goce de haberes para asistir del 22 al 31 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

Chadwick, Geraldine – Expte. 506.014 - Licencia con goce de haberes para asistir del 23 al 27 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

Galagovsky, Lydia – Expte. 493.306 - Licencia con goce de haberes para asistir del 22 al 29 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

González Galli, Leonardo – Expte. 492.902 - Licencia con goce de haberes para asistir del 22 al 29 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

Meinardi, Elsa – Expte. 490.161 – Licencia con goce de haberes para asistir del 22 al 29 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

Pérez, Gastón – Expte.507.069 - Licencia con goce de haberes para asistir del 22 al 29 de enero de 2018 al IV Congreso Latinoamericano de Investigación en Didáctica de las Ciencias Experimentales que se realizará en San José de Costa Rica, Costa Rica.

Solicitud de designación 

Planilla de solicitud de designación de Enrique Di Rico y Fabían Gómez en el cargo de ayudante de primera dedicación semi-exclusiva (s/c 17 y18) del área Didáctica de la Matemática, cargos obtenidos por concurso regular a partir del 1/3/2018 al 28/02/2021.

Prórroga de Designación

Planilla de prórroga de designación de Debora Schneider y Francisco López Arriazu en el cargo de Jefes de Trabajos Prácticos con designación parcial (s/c 236 y 226) del área Problemática Educativa y Didáctica General desde el 16/12/2017 al 31/07/2018

Planilla de Prórroga de licencia sin goce de haberes por cargo de mayor jerarquía de Cecilia Acevedo en el cargo de ayudante de primera dedicación parcial regular desde el 01/01/2018 al 31/07/2018.

Caja chica

Nota aprobando la rendición de cuentas de caja chica de cierre en la suma de $ 4496,64. Dichos fondos provienen de la asignación autorizada por Res.  D. Nº1436/17 por un importe de $ 10.000. El remanente,  $5.503,36 será devuelto en la Dirección de Movimiento de Fondos de la Facultad.

Vacaciones y Enero

Nota comunicando que los docentes del Bloque Pedagógico harán uso de su licencia anual ordinaria entre los días  2 al 31 de enero de 2018, dejando los días restantes en caso de corresponder, según la antigüedad laboral de cada uno, para usufructuarlos durante el mencionado año. Las excepciones son: Cecilia Acevedo, que hace uso de su licencia por maternidad, el Dr. Agustín Adúriz Bravo que hará uso de su licencia anual ordinaria en febrero (se eleva nota anexa) y los docentes que asistirán a un  congreso en Costa Rica

Nota dirigida a la Dirección de Seguridad y Control mencionando a los docentes, becarios e investigadores autorizados a entrar en enero de 2018 a trabajar.


Instituto de Investigaciones CeFIEC

Nota elevando al planilla de informes Winsip 2015 de la Dra. Galagovsky.


Notas Recibidas

Comisión de Carrera

Licencia:

Res. 2903/17 – Conceder licencia sin goce de haberes por maternidad a la Dra. Cecilia Acevedo a partir del 11 de diciembre de 2017 y hasta el 10 de marzo de 2018, de acuerdo a lo establecido  en el artículo 11º de la Ley 24.714 en el cargo de Profesora Interina Adjunta con dedicación parcial (s/c 190)
Artículo 2 – Conceder licencia post-maternidad, con goce de sueldo  a partir del 11 de marzo de 2018 y hasta el 8 de junio de 2018, en el mencionado cargo.

Curso de Post-Grado

Res. CD Nº 2821/17 – Aprobar el dictado del curso de Post-Grado “Argumentación y Modelización en la Didáctica de las Ciencias Naturales” de 50 horas de duración. Aprobar el programa. Aprobar un puntaje máximo de 3 puntos para la Carrera del Doctorado. Aprobar un arancel de 400 módulos y eximir del mismo a los estudiantes de la FCEN. 


Varios

Res. CD Nº 3011/17 – Autorizar la actualización a partir del día 18 de diciembre de los aranceles  para los servicios prestados por la Unidad de Secuenciación del Departamento de Ecología, Genética y Evolución

Res. CD 3090/17 – Solicitar a las autoridades del CONICET y del MINCyT que,   por su intermedio se proceda a realizar todas las gestiones pertinentes para que el Dr. Villalba sea apoyado en este proceso a nivel legal y económico.

Res. CD Nº 3207/17 – Visto el avance de la obra denominada “Jardín de Infantes en Ciudad Universitaria – UBA”  desarrollada en el espacio existente entre los pabellones II y III  y considerando que  la realización de esta obra fue elaborada de manera conjunta entre la FADU y FCEN  se resuelve manifestar el interés de esta Facultad en la ampliación del Jardín “Mi pequeña ciudad” y encomendar al Sr. Decano la gestión de las tareas necesarias para la consecusiòn de dicho fin en base al nuevo edificio.
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