Buenos Aires, 03/05/2018
Facultad de Ciencias Exactas y Naturales
Sr. Director de Departamento / Sr. Representante Técnico de Departamento

S   /    D

Por la presente se recuerda a los docentes de los departamento que hacen uso de las Aulas  Informática del 1er piso del Pab II (sector Biblioteca) que necesiten solicitar la instalación de software específico para el dictado de sus clases, deben canalizar dicho pedido  a la UTI-INF Dirección de Informática (Int.58196/197 di-aula@de.fcen.uba.ar) (ubicada en la Planta Baja del Pab II)  a través de los Representantes Técnicos designados en cada departamentos y como es habitual, teniendo en cuenta la preparación de los equipos para el nuevo cuatrimestre, respetando las siguientes fechas límite para la entrega de dicho material:

- Hasta el 01 de Diciembre  para el software a utilizar en el  1er. Cuatrimestre.

- Hasta el 30 de Junio          para el software a utilizar en el 2do. Cuatrimestre.

El software para docencia en cuestión deberá ser enviado a la Dirección de Informática en CD o DVD, adjuntando al mismo el formulario  “Solicitud de Instalación de Software“ que se encuentra al final de la página : 

http://exactas.uba.ar/uti/alumnos/laboratorios-informaticos/documentacion/    debidamente completado y firmado, sin lo cual, no podrá realizarse su inclusión. En la URL anterior, también se encuentra un link, al software actualmente instalado en dichos equipos, bajo el nombre  “Lista Software Académico”.

Recordamos que los sistemas operativos disponibles son WXP SP3 y Windows 7. Se inicia por default en W7 (“/dec/sda2”), si se desea iniciar bajo WXP se deberá seleccionar en el arranque, con flecha de posicionamiento, la opción: “Windows XP (/dev\sda2)” y dar enter.  Ante dudas se sugiere consultar :

http://exactas.uba.ar/uti/alumnos/laboratorios-informaticos/datos-utiles/
 en el tópico “Problemas cotidianos en Aulas Informáticas”.

Cada PC cuenta con un grupo de software libre y/o portable, como por ejemplo: LibreOfficePortable, Firefox Portable, VLC Portable etc, cuyos accesos para ejecución se encuentran en una carpeta SoftwareLibre-Portable dentro de la carpeta Aula Informática y en el escritorio de Windows.

La reserva de horarios en las aulas se realiza en Secretaria Académica (Int 58100). 


Se solicita hacer extensiva esta comunicación a todas las personas y sectores que  puedan estar interesadas.

Saludo a Ud muy cordialmente:
                                                                                                      Dirección de Informática
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