Notas Enviadas

Comisión de Carrera

Licencias

Reintegro a sus funciones docentes de la Prof. Geraldine Chadwick luego de su licencia con goce de haberes entre el 21 y 29 de abril de 2018 para realizar trabajo de campo en CIFMA JJ Castelli y CEREC, en el Paraje El Colchón, Provincia de Chaco

Reintegro a sus funciones docentes del Lic. Santiago Azpiazu Garrido luego de su licencia con goce de haberes entre el 21 y 29 de abril de 2018 para realizar trabajo de campo en CIFMA JJ Castelli y CEREC, en el Paraje El Colchón, Provincia de Chaco

Solicitud de licencia con goce de haberes de la Prof. Geraldine Chadwick para asistir entre el 30 de mayo y el 5 de junio del corriente año como expositora al IV Coloquio – Red de Investigación en Enseñanza de las Ciencias a la Universidad del Valle, en Cali, Colombia.

Solicitud de Licencia con goce de haberes del Dr. Alejandro Pujalte para asistir entre el 8 y el 15 de mayo al Seminario de Epistemología y Didáctica de la Biología en la Universidad Nacional de Tierra del Fuego.

Seguro de vida para alumnos

Nota solicitando cobertura de seguro de vida para alumnos que harán trabajo de campo en escuelas, en el contexto de la materia Didáctica Especial y Práctica de la Enseñanza II de Física, Química, Biología, Ciencias de la Atmósfera y Ciencias Geológicas.

Concursos
Nota solicitando la apertura de la inscripción de postulantes al concurso para cubrir un cargo de Ayudante de Primera con dedicación semi-exclusiva regular (s/c 001) del área Didáctica de la Física entre el lunes 14 y el lunes 28 de mayo del corriente año.

Instituto de Investigaciones CeFIEC

Nota elevando la planilla de solicitud de pago del incentivo correspondiente al año 2017 del Dr. Agustín Adúriz Bravo

Certificación de Servicios de los Becarios UBA correspondiente al mes de mayo de 2018
Becaria Chadwick, Geraldine, Beca de Maestría 2015 Directora Dra. Leonor Bonan
Becario Pèrez, Gastón Beca de Doctorado 2014, Director de Beca Dr. Leonardo González Galli

Notas Recibidas

Comisión de Carrera

Res. CD Nº 948/18 – Prorrogar la designación de la Dra. María Victoria Plaza desde el 30 de marzo de 2018 hasta la sustanciación del concurso correspondiente y no más allá del 31 de julio de 2018, para  desempeñarse en el cargo de Ayte. 1º dedicación exclusiva, con carácter regular (s/c 152)  y concederle licencia sin goce de haberes por poseer un cargo de mayor jerarquía a la Dra. María Victoria Plaza a partir del 26 de febrero de 2018 y hasta el 31 de julio de 2018 en el cargo de ayte. de 1º dedicación exclusiva regular s/c 152.

Res. MP Nº 285/18 – Reintegrar a la Dra. Laura Cecilia Acevedo a partir del 4 de abril de 2018 al cargo de Profesora Interina Adjunta dedicación parcial (s/c 190) 
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