Buenos Aires, 18 de mayo de 2018

Sres. Miembros de la 

Comisión de Carrera de los Profesorados
De nuestra mayor consideración:

Nos dirigimos a ustedes para solicitar un cargo de profesor con dedicación exclusiva en el área Didáctica de la Matemática para satisfacer las necesidades docentes y de investigación del área. 
A continuación fundamentaremos la necesidad de este nuevo cargo.

Este cargo fue otorgado anteriormente por la comisión ad-hoc y fue ocupado por el Dr. Jean Philippe Drouhard desde el 2013 hasta su fallecimiento en diciembre de 2015. Durante esos años el área pudo ofrecer materias optativas de grado y posgrado con mayor variedad y regularidad, al mismo tiempo que se sostuvieron las materias obligatorias correspondientes al profesorado de matemática. Y, fundamentalmente, se sostuvo un proyecto de investigación en Didáctica de la Matemática dirigido por el doctor Drohuard y en el cual participaban los docentes auxiliares, alumnos y graduados del profesorado. En el año 2016 se realizó una nueva selección interina para el cargo pero se declaró desierto ya que el jurado consideró insuficientes los antecedentes de la postulante. Nuevamente se impone la necesidad de tal cargo, ya que el área sólo cuenta con dos cargos de profesor con dedicación parcial (uno adjunto y otro asociado).

Reseñamos las materias que pertenecen al área de didáctica de la matemática:
· Obligatorias para el profesorado de matemática
· Didáctica Especial y Práctica de la enseñanza I (todos los segundos cuatrimestres)

· Didáctica Especial y Práctica de la enseñanza II (todos los primeros cuatrimestres)

Esta materia corresponde a la formación de los profesores en sus primeras prácticas docentes en la que se hace un seguimiento de los alumnos que requiere de un trabajo que excede las horas asignadas actualmente en el plan de estudios.

· Historia de la Matemática (pertenece al bloque pedagógico de los Profesorados, pero en la práctica y por cuestiones históricas la dan a menudo profesores del Departamento de Matemática). Esta materia ha sido dictada en varias oportunidades por la doctora Carmen Sessa y ha contado con docentes auxiliares del CCPEMS.

· Geometría para el profesorado (materia a cargo del Departamento de Matemática que ha sido dictada en algunas ocasiones por la Dra. Carmen Sessa y en 2015 por la Dra. Diana Giuliani).

Sería deseable que estas dos últimas materias pudieran ser dictadas por profesores con formación en didáctica de la matemática.

· Optativas para el profesorado de matemática (fueron dictadas en los últimos años en forma regular y también otorgan puntaje como materias de posgrado)

· Didáctica de la geometría. (Esta materia se dictó en 2007, 2009, 2010, 2012, 2014, 2016 y actualmente.)

· Didáctica del álgebra elemental / Álgebra y Funciones en la escuela media (Esta materia se dictó en 2005, 2007, 2009, 2011, 2013, 2016)

· Taller de modelización y producción matemática para el profesorado (Esta materia se dictó en 2011, 2013, 2014, 2015, 2017)

· Enfoques didácticos sobre la producción matemática en el aula con Tics (Esta materia se dictó en 2012 y 2017)

Es importante seguir ofreciendo las cuatro materias anteriores de manera periódica ya que completan la formación inicial de los futuros profesores estudiando problemas de enseñanza que atraviesan la escuela secundaria.
Además de estas cuatro materias optativas, el grupo ha ofrecido y tiene intención de seguir ofreciendo materias que aborden temáticas específicas. Las siguientes materias fueron dictadas una sola vez: “La clase de matemática como objeto de estudio: debates actuales en la corriente Francesa”, “Seminario de didáctica de la matemática”; “Perspectiva anglosajona en educación matemática”; “El papel de las interacciones en la construcción de conocimiento matemático”; “Conceptualización del docente en la clase de matemática”; “El problema de la verdad en la clase de matemática”. Se han dictado también otras materias con profesores invitados.

Es intención del grupo de didáctica de la matemática sostener el dictado de materias optativas tanto para ampliar la formación de los estudiantes del profesorado como la de los egresados que quieran realizar estudios de posgrado. Aún considerando otras universidades, son pocas las materias de posgrado que se ofrecen que tratan cuestiones específicas de la enseñanza y el aprendizaje de matemática.
Asimismo, todas las materias (salvo la materia de prácticas) están abiertas a los profesores de matemática del sistema actual, como ámbito de capacitación.
En relación con las tareas de investigación, el grupo sostuvo proyectos UBACyT produciendo conocimiento en el área de didáctica del álgebra y sobre el trabajo colaborativo docente. Todos estos proyectos se pudieron sostener mientras hubo uno (y a veces dos) profesores de dedicación exclusiva del grupo. En partricular el Doctor Drouhard proyectaba una investigación sobre la epistemografía y su relación con la teoría de los Espacios de Trabajo Matemático y la educación especial, para ello generó vínculos con investigadores franceses y canadienses, que visitaron nuestro centro en tres oportunidades. Resulta absolutamente indispensable volver a contar con (por lo menos) un cargo de tal dedicación para poder sostener esta área de investigación en el CeFIEC.
Asimismo, actualmente desde la CCPEMS se está impulsando la modificación de los planes de estudio de los profesorados en sintonía con los lineamientos del CUCEN. Un profesor de dedicación exclusiva en el área podría disponer del tiempo y la experiencia necesarios para tal fin. 

Esperamos haber podido fundamentar la necesidad y pertinencia del cargo solicitado.
Atentamente,


Dra. Carmen Sessa
Dra. Diana Giuliani
