Notas Enviadas

Comisión de Carrera

Nora solicitando seguro de vida para tres estudiantes de la materia Didáctica Especial y Práctica de la Enseñanza para Biólogos.

Notas Recibidas

Comisión de Carrera

[bookmark: _GoBack]Res. CS Nº 994/18 – Designar a la doctora en Ciencias Biológicas Elsa Meinardi Profesora Regular Asociada, con dedicación exclusiva en el área Didáctica de las Ciencias Naturales, sub-área Didáctica de la Biología.

Res. CS 1186/18 – Ratificar su preocupación y respaldar el reclamo salarial de los trabajadores de esta Universidad. Exhortar a las autoridades nacionales para que, en el nuevo canal de diálogo abierto, extremen los esfuerzos para concretar una propuesta que garantice a los docentes y nodocentes un salario justo por el trabajo realizado, su poder adquisitivo y una remuneración que jerarquice su función.

Res. CS 1096/ 18 – Reiterar su profunda preocupación por la falta de acuerdo en las negociaciones paritarias docentes y nodocentes y requerir a las autoridades nacionales extremar sus esfuerzos para concretar una propuesta que garantice el poder adquisitivo del salario. Reiterar el respaldo a los trabajadores de esta Universidad en su reclamo salarial orientado a jerarquizar su función, así como también  reconocer una retribución  justa por el trabajo realizado.

Res. CS Nº 1045/18 – Designar al Dr. Guillermo Durán Director regular del Instituto de Cálculo por el lapso de cuatro años.

Res. CS Nº 1044/18 – Designar a la Dra. Ana María Renata Pilosof Directora regular del Instituto de Alimentos y Procesos Químicos por el lapso de cuatro años.

Res. CS Nº 880/18 – El personal docente de pregrado, grado y de los establecimientos de enseñanza secundaria dependientes de esta Universidad deberán publicar los materiales para la enseñanza en la página web de  las diferentes dependencias académicas en las que se desarrollan tales actividades, según corresponda, a partir del 1º de enero de 2019.


                                                                                                                             
