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Objetivos del Curso

La conducta humana no puede ser comprendida sino a partir del significado que tiene para quién la realiza. El significado de estos hechos es lo que les da validez, legitimidad y sentido en el seno de la vida social. El significado, o "contenido", es la contraparte de una conducta observable, o "forma", que constatamos como investigadores de la sociedad y la historia. Ambos aspectos configuran la totalidad del fenómeno sociocultural.

La Antropología se ocupa de elucidar la dimensión cultural de los grupos humanos, tanto en lo que atañe a los aspectos fácticos y materiales como sociales y simbólicos. Aporta conceptos claves y una perspectiva teórica integradora para comprender la realidad humana en lo que tiene de singular y de diverso. Se afinca en el descubrimiento y la valoración del “otro” para extraer valores universales, superando el etnocentrismo.
Las herramientas metodológicas de la Antropología permiten indagar y develar estos contenidos, con su lógica y sus categorías propias. Ellos configuran sistemas de percepción, cognición y representación de la realidad (natural, social y trascendente), que explican y fundamentan la práctica social, dentro del contexto de cada cultura.

Por lo tanto, son objetivos de esta asignatura:

· Realizar una aproximación teórica y empírica a los temas nucleares de la Antropología relacionados con la percepción del ambiente y el significado de los procesos de cambio.

· Ofrecer claves conceptuales para pensar el ambiente como constructo y establecer la dinámica entre las relaciones sociales, los sistemas de creencias, las representaciones culturales y el comportamiento espacial.

· Despertar en los alumnos una actitud crítica y un cuestionamiento hacia su concepción habitual de los fenómenos sociales y culturales, demostrando su carácter relativo y condicionado.

· Abrir en ellos un interés nuevo por la diversidad social y cultural, reconociendo y valorando las diferencias.

· Ejercitar herramientas para la evaluación de impactos en la trama social y en el universo simbólico de las comunidades afectadas por emprendimientos de desarrollo humano y las políticas públicas.

Contenidos (módulos)

1. Claves epistemológicas. La ciencia y el aporte de la Antropología. Aproximación teórica y conceptos clave. 

2. La mirada antropológica y el concepto de cultura. La cultura como sistema simbólico. Contexto social y producción de significados. Patrones culturales y práctica social. 

3. Claves culturales. La relatividad de las categorías y la construcción social de la realidad. La lengua. Sistemas de creencias y organización social. Ethos y cosmovisión.

4. La percepción del "otro" y el estudio de la alteridad. Identidad, prejuicios e intersubjetividad. Etnocentismo y relativismo cultural.

5. Cultura, ambiente y sociedad. Las tres dimensiones de indagación. Percepción, concepción y uso del espacio. Etnocategorías  ambientales y representaciones simbólicas. 

6. Los métodos cualitativos. El método etnográfico. Peculiaridades y técnicas de trabajo de campo. La observación participante. Registro y construcción de los datos. 
7. Evaluación de impacto social y simbólico. Identificación de los actores sociales y las variables relevantes. Modalidades de evaluación.

1. Modalidad didáctica

El desarrollo de las clases se realiza sobre la base de diversas técnicas didácticas combinadas: exposición teórica y práctica, trabajo en pequeños grupos, proyección de videos, análisis y discusión de textos, indagación sobre saberes previos, elaboración conjunta con debates abiertos. Cada unidad cuenta con textos escogidos especialmente. 

Materiales: Adquisición del material bibliográfico y provisión de cuadernillos con fotocopias para los alumnos. Equipo para reproducción de fotografías y videos, y adquisición de videos etnográficos.

Carga horaria: una jornada completa de 8 horas por cada unidad temática (7), una jornada completa para trabajos prácticos y ejercicios (1), y otra jornada de evaluación (1). Total: 9 jornadas completas. El curso requerirá dedicación exclusiva por parte de los alumnos, incluidos los días feriados y fin de semana.

Sistema de evaluación: trabajos escritos sobre la bibliografía, evaluaciones parciales sobre temas específicos, examen final.
2. Bibliografía Básica

Atkinson, P. y Hammersley, M.: Etnografía, métodos de investigación. Barcelona: Piadós. Cap. 2: “El diseño de la investigación, problemas, casos y muestras”, pp. 40-67; Cap. 3:  “El acceso”, pp 68-120; Cap. 5: “Los relatos nativos, escuchar y preguntar”, pp. 120-142; Cap. 8: “El proceso de análisis”, pp. 190-225.

Augé, Marc: 1994 Los ‘no lugares’. Espacios del anonimato. Una antropología de la sobremodernidad. Barcelona: Gedisa. “Lo cercano y el afuera”, pp. 15-48. “El lugar antropológico”, pp. 49-80; “De los lugares a los no lugares”, pp. 81-118.

Bertalanffy, Ludwig von: 1980 Teoría General de los Sistemas. Madrid: FCE. Cap. X: “La relatividad de las categorías”, pp. 233-261.

Berger, P. y T. Luckman: 1983 La construcción social de la realidad. Buenos Aires: Amorrortu. Cap. I y II.

Boivin, Mauricio y otros: 1999 Constructores de Otredad. Una introducción a la Antropología Social y Cultural. Buenos Aires: Eudeba. Cap. IV.
Cassirer, Ernst: 1979 Antropología Filosófica. México: FCE. Cap. I: “La crisis en el conocimiento del hombre”, pp. 15-44. Cap. II: “Una clave de la naturaleza del hombre: el símbolo”, pp. 45-49; Cap.III: “De las reacciones animales a las respuestas humanas”, pp. 50-70. Cap. IV: “El mundo humano del espacio y del tiempo”, pp. 71-89.

Cuche, Denys: 1999 La noción de cultura en las ciencias sociales. Buenos Aires: Nueva Visión. Cap. 1, 2 y 3.

Geertz, Clifford: 1988 La interpretación de las culturas. Barcelona: Gedisa. Cap. 1: “Descripción densa: hacia una teoría interpretativa de la cultura”, pp. 19-40; Cap. 5: “Ethos, cosmovisión y el análisis de los símbolos sagrados”, pp. 118-130; Cap. 15: “Juego profundo: notas sobre la riña de gallos en Bali”, pp. 339-372.
Marzal, Manuel M.: 1992 Rostros indios de Dios. La Paz: CIPCA/ HISBOL /UCB. “La experiencia religiosa quechua”, pp. 27-80.

Pitluk, Roberto: 1988/89 Minga y reciprocidad en Rodeo Colorado, Diálogo Andino, 7/8: 7-23. Chile: Universidad de Tarapacá.

- 1993 La noción de ‘respeto’ en Rodeo Colorado, Scripta Ethnologica, 15: 111-135. Buenos aires: CAEA.
- 1995 Epistemología y Cosmovisión: las bases socioculturales del saber, Mitológicas, 10: 85-89. Buenos Aires: CAEA.

- 1995 Tensión en la cultura: el caso de la comunidad coreana, Revista de Investigaciones Folklóricas, 10: 56-64. Buenos Aires: Instituto de Ciencias Antropológicas, UBA.
- 2000 Bases para una Etnografía de los Multimedios de Comunicación en Argentina, Scripta Ethnológica, 22: 113-130. Buenos Aires: CAEA.

Pitluk, Roberto et al.: Efectos sobre la calidad de vida provocados por el cierre parcial del brazo sur del Río Negro, Medio Ambiente y Urbanización, 9 (33): 55-66. Buenos Aires: IIED América Latina.

3. Bibliografía COMPLEMENTAria

Balandier, Georges: 1989 El desorden. La teoría del caos y las ciencias sociales. Barcelona: Gedisa.

Balazote, A. y Radovich, J.: 1993 Gran obra e impacto social en Pilquiniyeu. Buenos Aires: CEAL.

Bayardo, Rubens y Mónica Lacarrieu (comp.): 1999 La dinámica global / local. Buenos Aires: Ciccus.

Bourdieu, Pierre: 1995 Respuestas para una antropología reflexiva. México: Grijalbo.

Campbell, Joseph: 1994 Los Mitos. Su impacto en el mundo actual. Barcelona: Kairós.

Clifford, J. 1995. Dilelmas de la cultura. Barcelona: Gedisa.

Cresswell, Robert y Godelier, Maurice: 1981 Utiles de encuesta y análisis antropológico. Madrid: Fundamentos.

Douglas, Mary: 1998 Estilos de Pensar. Barcelona: Gedisa.

Geertz, Clifford: 1994 Conocimiento local. Ensayos sobre la interpretación de las culturas. Barcelona: Piadós.

- 1996 Los usos de la diversidad. Barcelona: Paidós.

Giddens, Anthony: 1995 La constitución de la sociedad. Buenos Aires: Amorrortu.

Golluscio, Lucía (comp.): 2002 Etnografía del habla. Textos fundacionales. Buenos Aires: Eudeba.

Griaule, Marcel: 1969 El método de la Etnografía. Buenos Aires: Ed. Nova.

Hall, Edward T.: 1979 La dimensión oculta. México: Siglo XXI.

Harris, M.: 1979 El desarrollo de la teoría antropológica. Madrid: Siglo XXI.

Levi-Strauss, Claude: 1977 Antropología Estructural. Buenos Aires: Eudeba.
Lipovetsky, Gilles: 1994 El crepúsculo del deber. La ética indolora de los nuevos tiempos democráticos. Barcelona: Anagrama. 

Lotman, Yuri: 1979 Semiótica de la cultura. Madrid: Cátedra.

Magrassi, Guillermo y Rocca, Manuel: 1990 La historia de vida. Buenos Aires: CEAL.

Malinowsky, Bronislav: 1973 Los argonautas del Pacífico Occidental. Barcelona: Península.

Mauss, Marcel: 1971 Ensayo sobre el don, Sociología y Antropología. Madrid: Tecnos.

Parisi, A. (comp.): 1996 Nuevos sujetos sociales. Identidad y cultura. Buenos Aires: Espacio.

Paul-Levy, Francoise y Marion Segaud: 1983 Anthropologie de l'espace. Paris: Centre de Creation Industrielle, Centre G. Pompidou.

Pichardo Muñiz, A.: 1997 Evaluación del impacto social. Buenos Aires: Lumen.

Pitluk, Roberto: 1988/89 Antropología del Espacio: percepción, cognición y simbolismo espacial. Scripta Ethnologica, 12: 57-71.

- 1993 Peritación antropológica en un caso de homicidio. Revista de Antropología, 14:17-22.

- 1995 Oro en Catamarca. Evaluación de impacto social en el sur de los Valles Calchaquíes. Scripta Ethnologica, 17:103-143.  

- 1998 Aprendiendo de la diversidad. Revista Tríada, 1 (4): 118 -123.

Pedone, C.: 2000 El trabajo de campo y los métodos cualitativos. Scripta Nova, Revista electrónica de Geografía y Ciencias Sociales, 57: 1-18.

Signorelli, Amalia: 1999 Antropología urbana. Barcelona: Anthropos, Universidad Autónoma Metropolitana.

Reiter, Alejandro y otros: 2002 Representaciones sociales. Buenos Aires: Eudeba.

Reynoso, Carlos: 1991 El surgimiento de la Antropología Posmoderna. México: Gedisa.

Sarlo, Beatriz: 2001 Tiempo presente. Notas sobre el cambio de una cultura. Bs. Aires: Siglo XXI.

Schwanitz, Dietrich: 2003 La cultura. Todo lo que hay que saber. Madrid: Taurus.

Taylor, S. y Bogdan, R.: 1992 Introducción a los métodos cualitativos de investigación. Barcelona: Piadós. 

Todorov, Tzevan y otros: 1988 Cruce de culturas y mestizaje cultural. Madrid: Júcar.

Turner, Victor: 1980 La selva de los símbolos. Madrid: Siglo XXI.
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