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1. Objetivos de la Asignatura

· Tanto los indicadores ambientales como los modelos de riesgo tienen actualmente una demanda importante como elementos síntesis de la creciente complejidad del manejo ambiental. 

· La asignatura tiene como objetivo proporcionar los conceptos y los métodos necesarios para poder monitorear e interpretar indicadores de condiciones ambientales existentes y/o futuras, así como capacitar a los alumnos en la elaboración de indicadores acorde a necesidades específicas, particularmente con relación a modelos probabilísticos que impliquen riesgos al ambiente y/o la condición o intereses humanos. 

2. Contenidos (módulos)

Módulo 1. 

Introducción a las metodologías cuantitativas. Las herramientas: estadísticas, índices,  e indicadores. Los procedimientos: modelos, sistemas expertos, sistemas lógicos. Conceptos y métodos de índices e indicadores. Sus diferencias, formas de uso, precauciones en su aplicación. Conceptos sobre tipos y propiedades de modelos. Métodos para el desarrollo y uso de modelos. Los indicadores y los modelos y la incorporación de la incertidumbre en el manejo ambiental, en el proceso de planificación y en la toma de decisiones.

Módulo 2. 

Inserción de los indicadores ambientales en los procedimientos de manejo ambiental. Sus usos como indicadores situacionales y como indicadores de condiciones futuras. El uso de los indicadores en modelos cualitativos, en modelos cuantitativos puros y en modelos cuali-cuantitativos. Funciones de valoración ambiental: ordenación, jerarquización, normalización y ponderación matemática de los datos en el uso de indicadores ambientales. El monitoreo y la importancia de la realimentación de la información. Los problemas de escalas de los indicadores. Amalgamamiento: índices que combinan índices (índices aglomerados). Ventajas y desventajas de distintas funciones de amalgamamiento. 

Módulo 3. 

Monitoreo y enfoque adaptativo del manejo ambiental: objetivos, escalas, períodos, y frecuencia del monitoreo; criterios de selección de las variables del monitoreo. La noción de riesgo y conceptos asociados. Procedimientos de análisis y evaluación de riesgos. Metodologías basadas en el análisis de múltiples consecuencias riesgosas. La normalización de las matrices de impacto para comparar riesgos. La técnica de la suma ponderada de puntajes. Método basado en el modelo de conjuntos difusos. El Método Electre. Verificación mediante simulaciones de Monte Carlo. Metodologías basadas en un enfoque Bayesiano. Las suposiciones básicas y las implica​ciones del análisis Bayesiano. 

3. Modalidad didáctica

Carga horaria total: 30 horas, distribuidas en las siguientes actividades: 20 horas de exposición teórica y 10 horas de discusión y ejercitación en clase de casos concretos de los estudiantes. Se incluirán ejercicios de modelaje y de simulaciones con “software” especializado. Horario de clases y prácticas individuales: 8-17.
Revisión de proyectos individuales: para los alumnos que necesiten aplicar inmedia​tamente estos conoci​mien​tos y herramientas en sus investigaciones o desarrollos profesionales, el curso les brindará la oportunidad de exponer sus requerimientos y modificar su proyecto durante el mismo. Los alumnos interesados en esta actividad optativa deberán enviar, antes del lunes 15 de septiembre de 2003, un resumen de su proyecto actual que no deberá exceder las 400 palabras y deberá contener: título del proyecto, campo de aplicación (investigación, desarrollo), autor/es, filiación institucional completa de cada autor, e-mail, y una síntesis del proyecto de no más de 300 palabras detallando objetivos, área de estudio, métodos, resultados obtenidos o esperados (según corresponda) y conclusiones (si corresponde). El primer día de clase cada alumno expondrá su proyecto original mediante una presentación oral de no más de 15´ en PowerPoint. El último día presentarán su proyecto modificado con las herramientas y conceptos adquiridos. 

Evaluación: consistirá en un examen final de una hora de duración, el último día del curso, más la evaluación del proyecto personal modificado. Los alumnos que no presenten un proyecto indi​vi​dual deberán elaborar uno y enviarlo antes del 25 de octubre de 2003.
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CV resumido del Profesor 
· Ph.D en Ecología (University of Cornell, U.S.A.) 1967.
· Postgrado en la Universidad de Texas (Austin, U.S.A). 1963-1964.

· Licenciatura Ciencias Biológicas (Universidad de Buenos Aires, Argentina). 1963.

· Actualmente es Investigador Superior del CONICET (como investigador de carrera desde 1986).

· 42 años de experiencia académica y profesional en Ecología y Ciencias Ambientales en diversos países de América (Argentina, Brasil, Canadá, Chile, Cuba, España, Estados Unidos, Guatemala, México, Uruguay, Venezuela) y Europa (Checoslovaquia, Francia, Inglaterra, Suiza).

· Autor/coau​tor/editor de 28 libros y capítulos de libros, 54 publi​ca​cio​nes científicas,  37 publicaciones técnicas, y más de 100 conferencias y comunica​ciones en congresos. Temas: ecología matemática, dinámica poblacional, epidemiología, impactos ambientales, y manejo de fauna. 

· Desde 1967 ha dictado, como profesor regular o contratado, 25 cursos de postgrado/actua​li​zación y 37 de grado en ecolo​gía de comu​ni​dades y ecosis​temas, ecología de poblaciones, modelos matemáticos, dinámica de poblaciones, modelos ecológicos, diversidad y estabilidad, regulación de poblaciones, evaluación de impacto ambiental; en distintas Universidades y organismos públicos de Argentina, Cuba, España, Estados Unidos, México, Panamá, Uruguay, Venezuela. 

· Ha contribuido a la formación recursos humanos dirigiendo 25 tesis de grado y postgrado, investi​ga​ciones y pasantías de biólogos de Argentina, Venezuela y España (1971-actual).

· Presidente (por elección) de la Asociación Argentina de Ecología. 1989-1991. Re-electo: 1991-1995.

· Ha sido miembro experto o consultivo de numerosos organismos académicos, de planificación y/o desarrollo científico-técnico, y de manejo de recursos naturales. 

· En Argentina: Universidad de Buenos Aires, Universidad de La Plata, Universidad de General Sarmiento, Universidad de la Patagonia Austral, Universidad de Belgrano, Grupo Argentino de Biometría, Secretaría de Ciencia y Técnica (SECYT), Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), Secretaría de Recursos Naturales y Ambiente Humano, Administración de Parques Nacionales, Coordinación Ecológica del Área Metropolitana Sociedad del Estado (CEAMSE), Federación Argentina de Comercialización e Industrialización de la Fauna (FACIF), Fundación Bariloche, Fundación Sirena.
· En el exterior: Organización Mundial de la Salud (OMS; diversos paises), Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO; Colombia), Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA; Guatemala), Comisión Oceanográfica Intergubernamental (COI-UNESCO), Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas de Venezuela (CONICIT), Instituto Venezolano de Investigaciones Científicas (IVIC), Comité Científico en Problemas Ambientales (SCOPE; Francia), Programa "El Hombre y la Biosfera (MAB-UNESCO; Francia), Centro Internacional de Investigaciones para el Desarrollo (Canadá), Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza (IUCN; Suiza).
· Se ha desempeñado como evaluador técnico-académico en diversas Universidad y organizaciones: Universidad de Buenos Aires; Universidad de La Plata; Universidad de Mar del Plata; Universidad de Belgrano; Universidad de Sevilla (España); Universidad de la República (Uruguay); Instituto Argentino de Investigaciones de Zonas Aridas (IADIZA); Centro Nacional Patagónico (CENPAT); Centro de Ecología Aplicada del Litoral (CECOAL); Centro de Estudios Parasitológicos y de Vectores (CEPAVE); Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria (CONEAU); Ministerio de Educación de la Nación; CONICET; Secretaría de Ciencia y Técnica de la Nación; SINAPA; Fundación Bunge y Born. 

· Miembro del Cuerpo Editorial de revistas científicas nacionales e internacionales: Revista de la Asociación de Ciencias Naturales del Litoral (Argentina); Revista de la Sociedad Entomológica Argentina; Ecología Austral (Argentina); Protection Ecology (Elsevier, Holanda); Environmental Monitoring and Assessment (Reidel, Holanda); Journal of Medical Entomology (USA); Trends in Ecology and Evolution (Oxford, UK); Annual Review of Entomology (USA); Environment, Development and Sustainability (Kluwer, Holanda).

· Ha par​ti​ci​pa​do en 33 proyectos de consultoría ambiental con empre​sas privadas y organismos públicos en diversos sectores: indicadores de sustentabilidad urbana, manejo de recursos naturales, manejo de residuos, manejo de costas, explotación de gas.

· Acreditado como Certified Senior Ecologist. Consejo de Certificación Profesional de la Sociedad Norteamericana de Ecología. 1993-actual.
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