“ARTE y CULTURA por la IDENTIDAD”

Abuelas de Plaza de Mayo y Asociación Arte y Cultura conjuntamente con Balletín Dance convocan al ciclo: “ARTE y CULTURA por la IDENTIDAD” en diversas áreas (Fotografía, Danza, Cine, Arquitectura, Humor, Literatura, Pintura, Música y Periodismo).

Area DANZA:

Primer Ciclo de Coreógrafos por la IDENTIDAD.

La convocatoria está abierta a todos /as los/las coreógrafos/as argentinos/as que residan en el país.

Los interesados deberán enviar:

a) Ficha completa con todos los datos del artista (nombre, dirección, fecha y lugar de nacimiento, teléfono, número de documento, e-mail).

b) Ficha completa con los datos de la obra  (nombre, duración, música, vestuario.

c) Un video VHS con una coreografía de un SOLO (duración máxima 6’) o un DUO (duración máxima 10’) o un TRIO (duración máxima 10’) de su autoría cuya temática verse sobre la IDENTIDAD.

d) El estilo de la obra puede ser: Clásico, Neoclásico, Moderno o Contemporáneo y Jazz. 

e) La música puede ser de autor nacional o extranjero (si son temas cantados deben ser en castellano), clásica o moderna, creada para la obra o preexistente, de percusión, orquestal, etc.
Pautas sobre la “IDENTIDAD”: 

POR QUE LA IDENTIDAD: “Porque entre nosotros existen personas con la identidad robada. Esto nos define como sociedad. Mientras haya una sola persona en estas condiciones, se pone en duda la identidad de todos. Buscamos saber que somos, no solo como personas, sino como sociedad, para darle sentido a nuestra memoria, para darnos sentido a nosotros mismos, para escribir nuestra historia”. 
El coreógrafo debe ser mayor de edad: 21 años.
Fecha límite para recepción de videos: 21 de Noviembre de 2003 (todo video enviado con posterioridad será rechazado).

Se solicita que las obras presentadas, tengan una mínima escenografía y que se utilice en la puesta escénica una planta de luces simple.

El vestuario queda a criterio del coreógrafo/a, puede tener el aporte de un vestuarista, que permita o autorice su utilización o diseño.

La música que se utilice puede ser creada especialmente para la obra o ser preexistente, en este último caso el coreógrafo/a deberá contar con la autorización de SADAIC o del Editor musical que represente los derechos del compositor.

La obra puede o no ser inédita.

El video deberá ser enviado a:

CENTRO CULTURAL “ARTE y CULTURA”

(At. Dr. JUAN LAVANGA)

Guardia vieja 3783 – (1192) Capital Federal.

Un Jurado de Preselección integrado por tres miembros: ANA KAMIEN, SARA RZESZOTKO y RODOLFO OLGUIN, seleccionará entre los videos enviados, un total de 30 (Treinta) que serán evaluados por el Jurado Definitivo conformado por cinco miembros: INES SANGUINETTI, SILVIA GSELL,  MARIO GALIZZI, MIGUEL ROBLES y MAXIMILIANO GUERRA; en cada ronda de Preselección y Selección Definitiva estarán presentes un miembro que represente a:  Abuelas de Plaza de Mayo, Asociación Arte y Cultura y Balletín Dance, solo en calidad de “observadores”.

El coreógrafo/a  ganador/a será dado a conocer el 24 de Marzo de 2004 y la obra elegida, será estrenada por MAXIMILIANO GUERRA y el BALLET DEL MERCOSUR durante el transcurso de la temporada 2004. 

Si el coreógrafo/a tiene su domicilio en el interior del país, se sufragarán los gastos de traslado, alojamiento y viáticos para el montaje de la obra, hasta su estreno.

INFORMES:

Centro Cultural “ARTE y CULTURA”

Guardia Vieja 3783 – (1192) Capital Federal

T/F: 4866-2671

E-mail: arteycultura@fibertel.com.ar
