ACUERDO ENTRE EL COMPLEJO TEATRAL DE BUENOS AIRES (CTBA) Y LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y NATURALES DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Beneficio del 50% de descuento sobre el precio habitual de las localidades, en las funciones de los días jueves y domingos de los espectáculos teatrales y de danza contemporánea que brinda el Complejo Teatral de Buenos Aires.

El beneficio, es para todas aquellas personas que acrediten por medio fehacientes (libreta universitaria, recibo de sueldo) pertenecer a la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales de la UBA y presenten el cupón del Complejo Teatral de la Ciudad de Buenos Aires. Los cupones se pueden retirar del Area de Cultura de la Secretaría de Extensión, Graduados y Bienestar Estudiantil (P. B. Pabellón II al lado del bar).

Los beneficiarios podrán retirar las localidades en cualquiera de las boleterías integradas del Complejo Teatral de la Ciudad de Buenos Aires y que las mismas se ponen a la venta con cinco días de anticipación, no pudiendo realizar reservas telefónicas.

El beneficio no será aplicado: a) cuando el beneficiado se presente a una función con precio pomocional para todo público; b) cuando el espectáculo es Coproducción del Complejo Teatral de la Ciudad de Buenos Aires con terceros.

El acuerdo se aplicará a todas las salas del Complejo Teatral de la Ciudad de Buenos Aires (Teatro General San Martín- Av. Corrientes 1530; Teatro Presidente Alvear- Av. Corrientes 1659; Teatro de la Ribera- Av. Pedro de Mendoza 1821; Teatro Regio- Av. Córdoba 6056; Teatro Sarmiento- Av. Sarmiento 2715), y siempre que haya disponibilidad de localidades.

