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Objetivos de la Asignatura

· Brindar al alumno las herramientas necesarias para aplicar el análisis microeconómico a la problemática del manejo ambiental y de los recursos naturales. 

· El enfoque de la asignatura se basa en el paradigma del desarrollo sostenible (social, económico y ambiental) desde la perspectiva micro, local, municipal, nacional y global. Se hace énfasis en conocer los diferentes métodos para la correcta valoración económica y social de recursos naturales y ambientales que permitan determinar los beneficios y las externalidades que se generan en el uso de los mismos y en los procesos de producción. 

· Se pone atención a la dinámica de los recursos naturales, la tecnología y las interacciones entre las dimensiones ecológicas, sociales, técnico-productivo y económico, que intervienen en el uso, manejo y restauración.

· Se busca que el alumno se enfrente con los diversos problemas existentes a distintas escalas en la toma de decisiones, diseño de políticas y valoración económica de los recursos naturales y de los impactos ambientales, así como brindar posibles soluciones.

1. Contenidos (módulos)

Módulo I. Elementos de Economía. 

Se presentan los elementos de análisis económico necesarios para comprender los mecanismos básicos de asignación y uso de los recursos naturales en las economías de mercado. 

Módulo II. Elementos de Economía de Recursos Naturales. 

Se analiza la cuestión de la propiedad de los recursos, sus formas y el impacto en el ambiente; los costos privados y sociales en el uso de los recursos y la problemática económica de las externalidades. 

Módulo III. Economía Ambiental. 

Se analizan las cuestiones económicas de la contaminación y degradación ambiental.  

Módulo IV. Recurso Suelo. 

Se discute sobre la disponibilidad y limitaciones del recurso suelo, tanto en términos físicos como económicos de su uso y conservación. 

Módulo V. Recursos Hídricos. 

Se analiza la relación entre recurso hídrico y el desarrollo económico y social, con énfasis en la planificación de los múltiples usos del recurso, su gestión y administración.

Módulo VI. Economía Pesquera y Forestal. 

Se presentan y analizan las variables económicas en el manejo de los recursos naturales vivos de especial importancia (pesqueros y forestales). 

Módulo VII. Recursos No Renovables. 

Condiciones de oferta y demanda, y asignación de precios de recursos no renovables (minería y energía); elementos de política energética nacional. 

Módulo VIII. Desarrollo Sustentable. 

Planteo de los aspectos del análisis económico del desarrollo sustentable, ordenación de los recursos naturales y las condiciones económicas sociales necesarias para alcanzar niveles de desarrollo compatibles con un ambiente sano.

Módulo IX. Trabajo Práctico: Proyecto de Investigación o Desarrollo. 

Este módulo es eminentemente práctico, donde el alumno con base a sus experiencias y lo aprendido en los módulos anteriores, tiene que identificar un tema de interés nacional o de la institución o empresa donde se desempeña, para preparar un proyecto de investigación y proponer una estrategia para reducir o eliminar efectos ambientales perjudiciales o mejorar los actuales beneficios que presupone un manejo más apropiado de los recursos naturales. Se desarrollará en tres etapas. La primera etapa, se realizará al inicio del ciclo en horas de clases, las cuales se dedicarán a la orientación general del grupo de estudiantes, colectiva e individualmente; se discutirán las pautas a seguir en la selección del tema y se revisarán las metodologías para llevar a cabo la preparación del proyecto. La segunda etapa será para el trabajo de campo, y la tercera, consistirá en la presentación y discusión de los resultados.

2. Modalidad didáctica

La duración estimada de la asignatura será de 40 horas distribuidas en 1 semana, incluyendo clases teóricas, discusión de estudios de casos, y desarrollo de un trabajo de investigación (en gabinete y campo).
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4. CV Resumido de la Profesora

· Maestría en Administración de Empresas orientación Gestión de los Recursos Humanos. Escuela de Economía y Negocios Internacionales. Universidad de Belgrano.
· Contador Público (cursando el  ciclo superior). Universidad de Belgrano.
· Médica Veterinaria, Universidad de Buenos Aires. 1991-2000.
· Licenciada en Economía Agropecuaria. Universidad de Belgrano. 1992-1996.
· Coau​tora de 6 publi​ca​cio​nes científico-técnicas presentaciones a congresos. Temas: Modelos matemáticos para la valorización económica, Asignación óptima del agua subterránea entre actividades competitivas, Reconversión productiva de la pequeña y mediana empresa. 

· Desde 1998 ha dictado, como profesora, cursos de grado en economía agraria, bioeconomía y desarrollo sustentable, administración rural, ecología aplicada al aprovechamiento de los recursos naturales, economía de los recursos naturales, administración estratégica, economía de la empresa agropecuaria. 

· Desde 1990 ha realizado la administración, gestión y evaluación de proyectos de inversión en Empresas Agropecuarias como: Secadero Santa María S.A., y Banco Bisel. 

· Actualmente es Profesora Adjunta de Bioeconomía (Universidad Maimónides), Profesora invitada en la Cátedra de Ecología y Desarrollo (Fac. Cs. Exactas y Naturales, UBA), Coordinadora Docente en la Fac. de Cs. Agrarias y Tutora en la Fac. de Estudios a Distancia y Educación Virtual (Universidad de Belgrano), Asesora de la Consultora Agropecuaria De Laguarigue & Asociados, y Asesora de Secadero Santa María S.A. (productora ganadera, forestal y de yerba mate).
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