Citogenética- Molecular: Fluorescense in situ hybridization (FISH) . Bases y aplicaciones


A dictarse entre los días 31 de mayo y 4 de junio, de 9 a 18hs  

Curso teórico práctico con examen final (*) dirigido a: Estudiantes o profesionales en las áreas de Bioquímica, Radiobiología, Genética, Biología, Medicina y afines
(*) El  curso completo, es de  40 horas teórico prácticas. (Cursos de similares características otorgan  2 puntos para el Doctorado, bajo los estándares de la UBA.)
Objetivos

Informar sobre los alcances de la técnica de Fluorescence in situ hybridization (FISH)  en            diagnóstico. Las aplicaciones de la misma en distintas áreas: Radiobiodosimetría, genotoxicidad, cáncer, genética pre y pos natal, diagnóstico preimplantacional, y en estudios de fertilidad. 
Capacitar en los detalles metodológicos de la técnica en sus distintas variantes  aplicadas a  tejidos varios. Evaluar los alcances y limitaciones en cada aplicación. Estimar  potenciales aplicaciones.
 Teórico:
Citogenética clásica y molecular: Bases de la citogenética clásica  alcances y limitaciones. Citogenética molecular: nuevos horizontes abiertos por la técnica; utilización en el diagnóstico y pronóstico de las enfermedades.

Aberraciones: ciclo celular y enfermedades con defectos en el sistema de reparación; su importancia en la genética.

Diagnóstico citogenético molecular en problemas de  fertilidad. Espermatogénesis: diagnóstico de la infertilidad masculina de origen cromosómico. Test de cromomicina. Diagnóstico Genético preimplantacional; introducción al análisis cuantitativo de ADN. Utilización

Microdisseccion de cromosomas: aplicaciones en diagnóstico y en biotecnología del desarrollo de sondas para FISH.

Técnicas derivadas de FISH: PRINS: primed in situ synthesis. Teoría, usos y aplicaciones. Procedimientos; CGH: Comparative Genomic Hybridization: Teoría, usos y Aplicaciones; Microchips y DNA microarrays: Teoría, usos y aplicaciones. 

Práctico: 

Citogenética clásica y Molecular 

 A-Fijación y extendidos de linfocitos. Observación de cromosomas. Hibridación con sondas indirectas de  cromosomas totales.  Revelado de sondas indirectas por técnica inmuno-citoquímicas. Observación y análisis al microscopio de fluorescencia.

Diagnóstico espermático: Procesamiento de la muestra. Decondensación  espermática. Diagnóstico por  FISH. Análisis microscópico, prueba de condensación. Test de la Cromomicina. Captura de imágenes.

Microdisección de cromosomas y tejidos.  Microdisección de bandas y cromosomas enteros; PCR con los productos de la microdisección. 

Observación Microscópica de aberraciones cromosómicas. 
Cuerpo Docente: 
Profesora Titular: Dra. Maria Mühlmann  Ph.D Colorado State University: Investigadora Adjunta CONICET. Profesora Asociada Colorado State University, USA. Responsable científico-técnico del Laboratorio de Citogenética Molecular; Departamento de Radiobiología. CNEA

Ayudantes:   Lic. Alejandro Laudicina
Lic. Mariela Nieves
Lic. David Marañon
Se otorgarán certificados de asistencia y/o aprobación de exámenes.
Vacantes limitadas
La inscripción se realizará con el pago del siguiente arancel:
Parte teórica (25 horas)
Arancel: 120 $ alumnos, 150 $ docentes, 200 $ profesionales
Hasta el 24 de mayo: 100 $ alumnos, 130 $ docentes, 170 $ profesionales
Prácticas (15 horas)
Arancel: 150 $ 

Todos los aranceles incluyen la entrega del material bibliográfico.
La forma de pago podrá ser a través de cheques a nombre de la Universidad Nacional de General San Martín, transferencias bancarias, interbancarias, o en efectivo. 
Informes e inscripción:
Instituto Sabato 
Comisión Nacional de Energía Atómica 
Universidad Nacional de General San Martín 
Av. Gral. Paz 1499 (1650) San Martín (Bs. As.) 
Tel.: 6772-7279 - Fax: 6772-7404 
E-mail: isabato@cnea.edu.ar 

