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1. Objetivos de la Asignatura

· Incorporar en los alumnos los fundamentos de las Auditoria Ambientales y los Sistemas de Gestión Ambiental como herramientas para la protección ambiental y la utilización de mecanismos de verificación de sistemas, procesos o productos, en el ámbito de las organizaciones generadoras de impactos ambientales, privadas o públicas.

· Incorporar la visión sistémica independiente de los niveles de organización de la naturaleza con un sesgo hacia la estructura de las organizaciones productivas y su interacción con el ambiente.

2. Contenidos 

2.1. Introducción a los Sistemas de Gestión Ambiental (SGA)

· Naturaleza de los Problemas Ambientales

· El Marco Normativo Internacional y Local

· Herramientas de Gestión Ambiental: 

· Estudios de Impacto Ambiental. 

· Evaluación del Desempeño Ambiental. 

· Ciclo de Vida Ecoetiquetado. 

2.2. Las Normas ISO Vinculadas a Medio Ambiente

· La Serie de Normas ISO vinculadas a Medio Ambiente. La Serie 14000.

· El Ciclo de Deming. El enfoque PDCA y la Gestión Ambiental.

· La Norma ISO 14001. Requisitos de un Sistema de Gestión Ambiental (SGA).

2.3. Los Sistemas de Gestión Ambiental según la Norma ISO 14001

· Identificación y Evaluación de Aspectos Ambientales.

· Control Operativo.

· Monitoreo y Mediciones.

· Auditorias Ambientales del SGA.

· Certificación Externa del SGA.

2.4. Auditorias Ambientales

· Auditorias de Pasivos Ambientales.

· Auditorias  de Cumplimiento Legal.

· Criterios para la Formación de un Auditor.

2.5. Análisis de Casos

· Análisis de Caso. El SGA de una Planta Industrial. 

· Análisis de Caso. Auditoria de Pasivo Ambiental. 

3. Modalidad didáctica

Carga horaria total: 40 horas de clases teóricas y trabajos prácticos (discusión y análisis de estudios de caso e informes técnicos). El curso es presencial, de carácter intensivo y requiere dedica​ción exclusiva de los parti​ci​pan​tes. Horario de clases y prácticas individuales: 9-18. 
Evaluación: consiste en un examen final escrito de una hora de duración, el último día del curso, más la elaboración de un plan de auditoria ambiental o de un SGA, que debe ser remitido por e-mail antes del jueves 8 de julio de 2004.

Certificados: se otorgarán certificados de aprobación (o asistencia) legalizados por el Ministerio de Educación, Ciencia y Tecnología. Este curso otorga cinco (5) créditos para los alumnos de la Maestría en Manejo Ambiental de la Universidad Maimónides.
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5. CV Resumido del profesor

· Auditor Líder ISO 14001/9001/OHSAS 18000. 
· Postgrado en Planificación del Territorio. Institut D’ Amenagement et Urbanisme Ile de France.
· Licenciatura Ciencias Biológicas (Universidad de Buenos Aires, Argentina). 

· Posee 20 años de experiencia profesional en el desarrollo de temas ambientales tanto en el sector público como en el privado en Argentina, Chile, Brasil, Ecuador, Paraguay, Uruguay, Perú, Venezuela, Guatemala y Costa Rica.
· Ha sido docente en la Universidad de Buenos Aires (Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, y Facultad de Filosofía y Letras) y en la Universidad de Belgrano (Facultad de Arquitectura).
· Ha desarrollado políticas ambientales, dirección de proyectos y evaluación de informes ambientales en los principales organismos públicos de control tales como la Secretaría de Medio Ambiente, Dirección Nacional de Vialidad, Administración de Parques Nacionales y, más recientemente, en la Secretaría de Energía de la Nación.
· En el sector privado ha desarrollado estudios ambientales para obras de infraestructura  de impacto regional  y ha implementado sistemas de gestión ambiental y auditorias de certificación de sistemas de la calidad, seguridad y medio ambiente en Argentina, Chile, Perú, Ecuador, Venezuela , Guatemala y Costa Rica, en particular en sectores productivos vinculados a la producción frutihortícola, la salmonicultura, la minería y la exploración y producción petrolera.
· Ha trabajado como consultor ambiental en Geomarine, Bureau Veritas, NSC, Harza - Montgomery Watson, Mazars Ecoquality, Energicon, Pecom Forestal de Pérez Companc, HYTSA Estudios y Proyectos S.A., Latinoconsult, Canadian National Consulting.
· Auditor Líder para la Certificación de Sistemas de Gestión Ambiental según ISO 14001. Contratos de Bureau Veritas Quality Internacional (En Argentina: Y.P.F. Lujan de Cuyo (petroquímica) Y.P.F. Petroquímica La Plata (petroquímica), Y.P.F. Refinería La Plata (petroquímica), I.D.M. (incineración de residuos), Petroquímica Cuyo, Servicios Especiales San Antonio (servicios petroleros), Pecom Nec (telecomunicaciones), Arcor Sabores (alimenticia), Pasa Argentina (petroquímica), Petroken (petroquímica); En el Exterior: Petrobras Amazonia (petrolera), Río Cell (forestal / celulosa), Bahía Sul (forestal / celulosa), Stolt Sea Farm ( salmonicultura), Enaex La Chimba ( explosivos), Del Monte Fresh Products (producción de banano), Del Monte Fresh Products – PINDECO (producción de piña), Sedapal ( servicios de agua potable y alcantarillado), Cifarma ( farmacéutica)).
· En proyectos vinculados a organismos internacionales ha colaborado con el desarrollo del Programa MAB y con asistencias a CEPAL en proyectos vinculados a infraestructura y a la protección ambiental.
· Como resultado de estos proyectos ha coordinando equipos técnicos interdisciplinarios conformados por pro​fe​sionales e investigadores de las ciencias naturales, ciencias sociales y diversas ramas de la ingenie​ría. 
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