PERFECCIONAMIENTO DOCENTE

2004

Un grupo de investigadores de diferentes especialidades nos hemos reunido pensando en cómo compartir nuestra pasión por el conocimiento y nuestros descubrimientos con otros colegas docentes y profesionales de la educación. Y decidimos abrir un espacio y un tiempo para conocernos e interactuar.

Porque también somos docentes y sabemos lo que eso significa, pensamos en qué aspectos, qué vivencias, qué actividades, qué formas de enseñar y qué condiciones harían ideal el entorno para compartir esos encuentros. 

Con todas estas ideas planteamos una alternativa para reunirnos con maestros, profesores, directivos y profesionales de la educación convocándonos a partir de muy diferentes temáticas. 

Con formato de talleres de 30 hs cátedra (acreditados por la SE-GCBA), proponemos encuentros cordiales donde reflexionar sobre nuevos conocimientos, resignificaciones, implicancias de actualidad, y aplicaciones concretas y útiles para el aula.




Coordinadoras: Dras Lydia Galagovsky y Rosario Soriano

Cursos dirigidos a docentes de todas las especialidades y niveles

Comienzo en JUNIO

 CONFLICTOS EN EL AULA: AUTORIDAD, FRACASO ESCOLAR, VIOLENCIA. ESTRATEGIAS DE RESOLUCIÓN

La formación de los docentes a cargo del aula no contempló hasta el momento la capacitación necesaria para afrontar los nuevos padecimientos sociales y sus efectos tanto en el área del aprendizaje como en el ámbito de sufrimiento psicofísico de docentes y alumnos. Nuestra propuesta, a través del trabajo reflexivo sobre núcleos temáticos disciplinares, facilitará detectar, reconocer y diferenciar  obstáculos epistemológicos, pedagógicos y actitudinales, y prepara para la acción organizacional requerida en cada situación conflictiva.

Dictantes: Lic Alicia P. de Benedetti y Lic. Ester Beker; días miércoles 18-21 hs 

¿QUÉ HACER PARA QUE NUESTROS ALUMNOS “PIENSEN”?

Para ayudar a que nuestros alumnos aprendan a pensar debemos primero ponernos de acuerdo sobre qué es “pensar”. En este curso, dirigido a docentes de todos los niveles y asignaturas, disfrutaremos  conceptualizando acerca de posibles modelos sobre el funcionamiento de la mente, a partir de experiencias vivienciales.

Dictante: Dra. Lydia Galagovsky; días miércoles 18-21hs. 

 LA FÍSICA EXPERIMENTAL VA AL AULA

La idea es llevar la física experimental al aula, mediante el uso de materiales económicos. Vamos a desarrollar experiencias que involucren fenómenos físicos que conviven con nosotros en forma cotidiana. Abordaremos la física en forma cualitativa, sin fórmulas, pero buscando sus conceptos estableciendo una especie de diálogo entre los niveles teórico y empírico; por eso, este curso está dirigido especialmente a maestros.

Dictante: Prof. Leonor Bonán ; días sábados 9-13 hs. 

LOS CUIDADOS DE LA VOZ EN LA DOCENCIA. PREVENCIÓN DE DISFONÍAS

Se trata de un trabajo corporal-vocal que permite un uso adecuado de la voz. El curso está destinado a docentes de cualquier nivel, y también a profesores universitarios, y profesionales --como abogados o psicólogos, etc.-- que deben dar charlas, coordinar grupos o exponer ante público, y sienten que esfuerzan o que no optimizan el potencial de su voz.
Dictante: Flga. Ester Abin; días sábados 9-13.

Cursos especiales dirigidos a docentes del área de Ciencias Naturales 
QUÍMICA DESDE LA ÓPTICA DE LOS MATERIALES

¿De qué está hecha la ropa que usamos? ¿Qué son los cristales líquidos? ¿Hay materiales que contaminan? ¿Qué tipo de materiales descartamos?

Cada día se necesitan materiales con nuevas propiedades y lograrlo está relacionado con comprender los modelos de la estructura atómica de la materia. Analizaremos cómo cuestiones esenciales de la estructura de la materia permite las múltiples aplicaciones técnicas que ha elaborado el hombre. 

Dictante: Dras. María dos Santos Afonso y Rosario Soriano; días sábados 9-13  hs 

PRÓXIMOS CURSOS:

Comienzo en Setiembre

Cursos dirigidos a docentes de todas las especialidades y niveles

MITOS Y VERDADES ACERCA DE LOS ALIMENTOS: APRENDAMOS A CONOCERLOS, ELEGIRLOS Y TRATARLOS

Deseamos alimentos saludables e inocuos ¿qué podemos hacer?. Lo importante es que TODOS tenemos un rol que cumplir y resulta indispensable que seamos consumidores activos, que realicemos nuestras elecciones desde el conocimiento y que podamos cambiar aquellas acciones que resulten de riesgo. ¡Que mejor que comenzar con los chicos!

Dictantes: Dras. Laura Malec y Claudia Degrossi; días miércoles 18-21 h 

IMPACTO AMBIENTAL EN EL USO DE PILAS Y BATERÍAS

En los últimos años se ha multiplicado el uso de pilas y baterías, pudiéndose decir que las mismas son elementos indispensables en la sociedad moderna.

Dado que la legislación no es específica en el tema y al no existir una recolección reglamentada, estos elementos se desechan, en su gran mayoría, con los residuos domiciliarios. Se han implementado planes de recolección y disposición impulsados por grupos ecologistas sin demasiado apoyo técnico, y muchas veces se ignora cuál es la contaminación que generan y si realmente todas las pilas contaminan. El objetivo de este curso es hacer conocer a docentes los mitos y las realidades del impacto ambiental que ocasiona el uso de pilas y baterías, a partir del conocimiento básico de estos elementos.

Dictante: Dra. Liliana M. Gassa; días sábados 9-13.
Cursos especiales dirigidos a docentes del área de Ciencias Naturales 
NUESTRO MEDIOAMBIENTE Y  SU  “CURACIÓN” DESDE LA QUÍMICA

Brindaremos herramientas y conocimientos actualizados de los últimos adelantos en la comprensión del medioambiente desde el punto de vista químico y su remediación, para poder contestar preguntas, tales como: 

¿Qué es y cómo evitar la contaminación de suelos, aguas y aire?¿Cómo y por qué se tratan las aguas cloacales? ¿Cómo se tratan los desechos líquidos industriales?  ¿Qué es el “calentamiento global” y cómo se explica desde la “química”?¿Cuál es el futuro en cuanto a uso de energías no convencionales y qué se está haciendo actualmente?¿Qué se hace en el mundo y en Argentina para cuidar el medio ambiente?

Dictante: Dres. Erwin Carlos Baumgartner y Liliana Bertini; días sábados 9-13 hs 

POLÍMEROS: MITOS Y REALIDADES

Los polímeros son materiales muy utilizados para reemplazar materias primas de origen vegetal (caucho sintético, fibras textiles) o bien para obtener productos con propiedades difíciles o imposibles de tener por otra vía (plásticos, barnices, etc.). Sus aplicaciones también se extienden al área de la salud (hilos de sutura, composites, prótesis, etc.), y en la industria alimenticia (geles, espesantes, etc.). Abordaremos el conocimiento de estos temas desde una integración permanente en aspectos de ciencia, tecnología y sociedad.

Dictante: Dra. Norma B. D’Accorso; días miércoles 18-21 hs 

BIOELEMENTOS Y SU RELACIÓN CON LA MEDICINA, LA FARMACOLOGÍA, EL MEDIO AMBIENTE Y LA VIDA COTIDIANA

Este curso pretende abordar de una manera simple, ágil y dinámica la interrelación entre los conceptos básicos de Química y de Biología. Se pretende introducir el concepto de bioelementos (metales como constituyentes funcionales y estructurales de organismos vivientes) y su participación esencial en sistemas biológicos, así como su incumbencia en las enfermedades y desórdenes fisiológicos. El curso está destinado a docentes de nivel secundario y terciario que posean conocimientos previos de química.

Dictante: Dras. Evelina Ferrer, Patricia Williams y  Ana C. González Baró; días sábados 9-13 hs 
CUANDO LA LUZ AYUDA A LA CIENCIA”

La utilidad de la luz es indiscutible, pero ¿qué puede hacer un químico con la luz?  La respuesta sin dudas sería: “¡¡muchísimas cosas!!”. Algunos ejemplos a tratar serán determinar la estructura y la concentración de una determinada molécula, saber si se puede beber un agua, qué ocurre dentro del cuerpo humano.

Dictante: Dra. Miriam Martins Alho; días sábados 9-13 hs 
CURSOS DICTADOS EN ABRIL

Cursos dirigidos a docentes de todas las especialidades y niveles

MAPAS Y REDES CONCEPTUALES: USO Y ABUSO”

Los mapas y las redes conceptuales tienen orígenes diferentes; sus dificultades de construcción y posibles aplicaciones, también lo son. En este curso exploraremos el contenido teórico, los alcances y limitaciones de estos instrumentos gráfico-semánticos, adecuándonos a los intereses y especialidades de cada participante. 





Dictante: Dra. Lydia Galagovsky; días miércoles 18-21hs.

ALGUNAS IDEAS SOBRE LA CIENCIA QUE PUEDEN CAMBIAR NUESTRA FORMA DE ENSEÑAR LAS CIENCIAS NATURALES.

El curso propone un primer acercamiento a la epistemología y a la historia de la ciencia con los fines de: revisar las “imágenes de ciencia” en la sociedad, estudiar episodios históricos famosos en ciencias naturales, y reflexionar sobre la utilización de estos conocimientos en la enseñanza en los diferentes niveles educativos.

Dictante: Dr. Agustín Adúriz-Bravo; días sábados 9-13 hs. 

MAESTROS Y ALUMNOS DISFRUTANDO LA CLASE DE CIENCIAS NATURALES

¿Qué puedo hacer en el aula, si no tengo laboratorio ni materiales para experimentar? ¿Dónde puedo actualizarme en este tema? ¿Cómo inicio el tema en el aula? ¿Cómo respondo a las preguntas de mis alumnos? ¿De dónde saco ideas e información adecuada para el nivel en que estoy trabajando? Intentaremos responder estas preguntas con una propuesta de actividades factibles de ser llevadas al aula, con materiales de bajo costo y fáciles de conseguir.

Dictante: Dra Luz E. Lastres; días sábados 9-13 hs 

Cursos especiales dirigidos a docentes del área de Ciencias Naturales 
ALIMENTOS: QUÍMICA, CONSUMO Y SALUD

Los alimentos: ¿De qué hablamos cuando hablamos de alimentos?

Calidad de los alimentos: Lo más caro, ¿es lo mejor?

Estabilidad de los alimentos: Este alimento, ¿se podrá comer o no?

Aditivos alimentarios: ¿Necesarios o innecesarios?

Cada uno de estos núcleos es un punto de partida donde se integran la ciencia, la tecnología y la sociedad.

Dictante: Dra. Lilia Elena Davel; días miércoles 18-21 hs 

¿CÓMO HABLAMOS DE LO QUE NO VEMOS?: ÁTOMOS, MOLÉCULAS, UNIÓN QUÍMICA

A lo largo de la historia de las ciencias se han desarrollado modelos para interpretar el mundo microscópico. Algo más de cien años han pasado desde que se detectaron los electrones, pero nuestra imagen mental de los átomos no parece haber cambiado mucho con la revolución cuántica A pesar del desarrollo y de las aplicaciones iniciales de las ecuaciones de Schrödinger, aún no encontramos el vocabulario adecuado para explicar lo que no “vemos”

Dictante: Dras. Doris Barbiric y Rosario Soriano; días Miercoles 18-21 hs

LA QUÍMICA DE LOS CUERPOS DE AGUA

¿Qué contiene el agua que tomamos y con la que nos duchamos? ¿La lluvia, las nieblas, el agua del río o del lago? ¿Y qué contienen los océanos?¿Qué ocurre con las aguas que descartamos a través de las cloacas? ¿Dónde van, que composición tienen? ¿Son contaminantes? Trabajaremos sobre los procesos químicos y físicos que regulan la composición de los cuerpos de aguas naturales, la movilización de sus componentes y de los contaminantes de origen natural o antropogénico. Presentaremos propuestas de decontaminación y tratamiento de efluentes como una forma de preservar los recursos naturales para las generaciones futuras.

Dictante: Dras. María dos Santos Afonso y Rosario Soriano; días sábados 9-13 hs 
ARANCELES

 (Incluyen bibliografía básica y dos días de consulta gratuita en la Biblioteca de la AQA):


$120, ó dos cuotas de $60


Socios de AQA: $80 ó dos cuotas de $40


Socios de ADEQRA, ADBIA y APFA: $100, ó dos cuotas de $50

Consúltenos por becas y aranceles institucionales.

INSCRIPCIÓN: tel. (011)-4822-4886 de 13 a 20 hs (hay cupo limitado)

Se solicita preinscripción para el curso:

A dictarse los meses de 

Apellido y Nombres:

Dirección particular

Teléfono particular

Email:

Título profesional

Nombre y Domicilio laboral:

Sánchez de Bustamante 1749, Capital (a 2 cuadras de santa Fé y Coronoel Díaz)






