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“Modelización de la Dispersión de Contaminantes 

en Suelo, Agua y Aire” 

 

 

Docentes: Dr. Daniel S Cicerone, Dra. Silvia Reich y Dra. Paula Sánchez

Daniel S Cicerone es Profesor Asociado de la Maestría en Gestión Ambiental de la Escuela de Posgrado de la UNSAM e Investigador de la CNEA. Sus intereses abarcan el amplio espectro de problemas ambientales que involucran la descripción y medida de propiedades de la interfaz sólido-líquido.

Silvia Reich es Profesora Adjunta de la Licenciatura en Análisis Ambiental de la Escuela de Ciencia y Tecnología de la UNSAM. Ha focalizando su interés en el área ambiental, más específicamente en el estudio de la difusión de la contaminación atmosférica y en el desarrollo de estrategias para detectar el vínculo entre fuente y receptor de la contaminación atmosférica.
Paula Sanchez Profesora Adjunta de la Universidad Tecnológica Nacional e Investigadora de la de la Escuela de Posgrado de la UNSAM. Se ha especializado en la modelización de procesos físicos que tienen lugar en materiales sintéticos y naturales de significación ambiental.
Inscripción: 22 de junio al 23 de julio de 2004
Fecha de inicio: 1 de agosto de 2004 

Carga Horaria: Equivalente a 80 horas a dictarse en 1 cuatrimestre 

Aprobación: Trabajo Práctico Final

Modalidad del Curso: Teórico-práctico a distancia. 

Objetivo del Curso: Introducir al alumno en los conceptos físicos y químicos involucrados en la modelización de la dispersión de contaminantes en suelo, agua y aire.

Destinatarios: Ingenieros Químicos, Geólogos, Biólogos, Físicos, Químicos y profesionales de carreras afines a la temática ambiental.

Metodología de trabajo y material didáctico:

Aula Virtual. El curso dispondrá de un aula virtual que permitirá a profesores y alumnos el acceso a los siguientes servicios a través de un sitio web en internet: 
· Programa del curso

· Material de estudio. Contenidos de los 16 módulos teórico-prácticos

· Guías de estudio y problemas 
· 8 chats de discusión y atención personalizada para cada estudiante 

· Evaluación y certificación del curso

Contenidos: 

BLOQUE 1: Presentación del suelo, del agua y del aire como un arreglo tridimensional de n componentes con estructura y composición variable en el tiempo. 

Tema 1.1 Naturaleza del suelo. Rocas,  minerales y elementos  de la geosfera. Formación de un suelo: meteorización. Minerales primarios y secundarios. Procesos de eluviación e iluviación. Perfiles de suelo: horizontes. Textura y estructura. Tamaño de partículas. Clasificación de suelos. Suelos orgánicos e inorgánicos.  Arcillas, silicatos, óxidos e hidróxidos. Sales poco solubles. Estructura y reactividad. Contenido de materia orgánica. Sustancias húmicas y fúlvicas. Caracterización de un perfil de suelos: variables macroscópicas. Taxonomía de suelos.

Tema 1.2 Ambientes lóticos (aguas circulantes) y leníticos (aguas estancadas). Perfiles de Oxígeno. Iones mayoritarios, minoritarios y traza (“firma química” del agua). Luz y zonificación en lagos. Capa fótica. Clasificación de los lagos. Densidad, Salinidad y Temperatura: estratificación térmica. Termoclina. Estratificación y productividad. pH. Acuíferos subterráneos.

Tema 1.3 Caracterización del medio turbulento atmosférico. Composición de la atmósfera Perfiles de densidad, presión y temperatura. Dinámica general. Circulación global. Efecto Coriolis. Movimiento vertical. Relaciones presión-temperatura en la tropósfera. Estabilidad atmosférica. Clases de estabilidad de Pasquill. Inversiones. Principios generales de la dinámica de la atmósfera. Ecuaciones. Turbulencia atmosférica. Capa de mezcla. Estructura de la capa de mezclado. Temperatura potencial. Perfiles de vientos.

 

BLOQUE 2: Presentación de los contaminantes típicos, su interacción con los componentes del suelo, agua y aire. Estrategias de muestreo.

Tema 2.1. Disponibilidad de metales pesados y contaminantes orgánicos. Propiedades de los elementos contaminantes. Metales pesados. Clasificación de pesticidas, herbicidas, PCBs, PAH y otros contaminantes orgánicos. Contaminantes atmosféricos. Clasificación. Contaminantes básicos o de criterio. Fuentes de contaminación. Especiación Química. Uso del programa de especiación química MINEQL 4.0.

Tema 2.2. Diseños muestrales. Muestreos exploratorios, aleatorios, estratificados, sistemáticos o con grillas

Tema 2.3. Análisis Fisicoquímicos en Campo y Laboratorio. Entre otros, alcalinidad, dureza, turbidez, conductividad, cationes, DBO, DQO, color, densidad real y aparente, temperatura, pH, materia orgánica, contenido de carbonato, sulfuro, conductividad, óxidos de hierro, estructura, textura, capacidad de intercambio catiónico. AAS, ICP, cromatografía líquida y gaseosa, TOC. Calidad de suelo, agua y aire. Estándares de inmisión. Factores de emisión.

 

BLOQUE 3: Presentación de los procesos fundamentales de transporte en suelo, agua y aire. Estrategias de remediación.

Tema 3.1. Destino y transporte de sustancias contaminantes. Transporte de contaminantes. Control termodinámico y control cinético. Flujo de agua,  conductividad hidráulica de materiales geológicos, flujo de la zona no saturada, mecanismos de transporte, ecuaciones de flujo y traslado. Modelo de transporte multisitio, multireacción para metales. Uso del programa de transporte PREEQC. Transporte de metales tóxicos mediados por microorganismos, interacciones microbio-metal, modelos de transporte biológico de metales en suelos.

Tema 3.2 Caracterización de la difusión atmosférica. Difusión molecular y turbulenta. Ley de Fick. Aproximaciones de Euler y Lagrange Concentraciones medias en turbulencia. Difusión de emisiones continuas. Solución gaussiana de la ecuación de difusión. Modelos  regulatorios. Elevación del penacho. Efectos de obstáculos. Dispersión de material particulado. Fuentes lineales y de área. Aplicación solución gaussiana.
Tema 3.2. Remediación. Métodos fisicoquímicos y biológicos, estabilización y solidificación, métodos térmicos. Lavado de suelos, fundamentos. Técnicas de lavado. Barreras Reactivas.
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Aranceles:  

Para Argentina 

$400 en el momento de la inscripción o 2 cuotas de $200 

Para el Exterior
U$S 250 (en su equivalente en pesos argentinos al momento del pago) o 2 cuotas de U$S 130 (en su equivalente en pesos argentinos al momento del pago)  

Quiénes abonen en dos cuotas deberán depositar la 1ª cuota en el momento de la inscripción y la 2ª cuota antes de iniciar el Bloque 2.  

Los pagos se realizarán únicamente a través de transferencia bancaria a favor de la Universidad Nacional de General San Martín. Banco de la Nación Argentina. Sucursal San Martín. Provincia de Buenos Aires. Argentina. Cuenta Corriente Nº 00313235/89 (Recursos Propios). 

Una vez hecho el depósito remitir por correo postal original de transferencia y ficha de inscripción  a 
Escuela de Posgrado

Av. 52, ex Belgrano Nº 3563, 

San Martín, Pcia. de Buenos Aires, 

Argentina

CP (1650)

Cualquier duda respecto de pago e inscripción al curso deberá realizarse al Sr Raúl Dagradi, TE: 54 11 45807265, o por correo electrónico a posgrado.prensa@unsam.edu.ar 
