LADY CAROLINE (estreno mundial)

Música: Hector Berlioz

Ballet  en 2 Actos, 6 Escenas y 15 Cuadros.

ARGUMENTO

ACTO PRIMERO

Primera Escena: EL COMPROMISO
Ha llegado el día del Compromiso, la madre de Caroline ultima los detalles mientras a duras penas trata de contener la ansiedad de su hija, que con su carácter exaltado, no logra contener su emoción ante el inminente acontecimiento. Caroline comparte con parientes y amigas hasta la llegada de  William que viene acompañado de su madre, la Sra. Melbourne y algunos amigos siendo amablemente recibidos.

Ha llegado el momento y el pacto queda sellado. La pareja junto a sus invitados bailan y celebran el acontecimiento, con la complacencia de la madre de Caroline y la mirada perspicaz de la Sra. Melbourne.

Los invitados van quedando rezagados y la pareja vive una dulce relación a la que Caroline lleva la locura incontenible de sus sueños de inocencia que William va moldeando hasta brindarle una dulce sensación de estabilidad y apoyo a la que ella se abandona.

Segunda Escena: EL BURDEL
En el burdel de la Madama se reunen hombres sin rostros ni clases en busca de las emociones que las mujeres de la Casa les proporcionan en un torbellino de placeres.

Es allí donde Byron nos sorprende. El Poeta sacia su sed en el vino y disfruta verse asediado por todas las mujeres que se lo disputan y a las que enloquece con su personalidad avasalladora. Pero será una, La Bella Lily, la joya de la Casa, la que bailará para él y merecerá sus favores.

En la intimidad Byron y la Bella Lily se entregan al fuego de la pasión, mientras Caroline, en la soledad de su alcoba, conoce a través de su obra al Poeta, descubriendo un sin fin de emociones que hacen vibrar su apasionada naturaleza.

Tercera Escena: EL BAILE

El Duque celebra un gran baile para homenajear al nuevo ídolo, El Poeta.

Los personajes mas encumbrados de la Alta Sociedad están ansiosos de conocerle. Caroline y William asisten también al acontecimiento donde son asediados por los invitados como figuras influyentes e importantes en la escala social.

El invitado especial se hace esperar y se decide comenzar el baile. Todos danzan mientras el Duque y su esposa se preocupan  por la tardanza. Caroline no logra disimular su impaciencia y curiosidad ante el inminente encuentro.

De pronto todo se conmociona y por fin Lord Byron hace su entrada despertando un gran revuelo femenino y el Duque le ofrece a su hija como compañera para el baile produciéndose una danza donde es rodeado por todas. Solo Caroline se mantiene discretamente aparte rodeada de varios caballeros, hasta que sus miradas se encuentran. Desde ese momento algo intenso los une, el baile los lleva en brazos de unos y de otros pero sus miradas han quedado prendadas.

La Mariposa se acerca a la luz, William lo advierte y todo gira alrededor en una vorágine de movimientos.

ACTO SEGUNDO
Cuarta Escena: PASIONES
Byron lee para Caroline sus poemas en la intimidad y juntos arden en el fuego de su pasión. William se debate en su angustia acosado por los celos y busca respuestas en Caroline.

Ella intenta, sin herirlo, contarle los sentimientos avasalladores que la poseen, lo que aumenta, mas aún, los celos de él, colocándola ante una encrucijada. Caroline debe decidir entre la cálida protección del amor que William le brinda y el desenfrenado torrente de emociones que le provoca Byron. 

La suerte está echada y ella corre a su destino, dejando a William sumido en la desesperación.

La madre que ha estado a la sombra, lo contiene y ya no cejará en su empeño por apartar a Caroline de su vida, protegiendo así su futuro político.

Quinta Escena: LA HUMILLACIÓN
En el teatro de la vida los cómicos preparan la representación.

La Sociedad, asumiendo su rol de espectadora y juez, celebra la llegada de su Ídolo, representado en la figura de Byron, seguido por la imagen de la adoración y sumisión sublimada del amor en la figura de Caroline.

La representación comienza, en la escena, una joven pareja refleja los mas puros sentimientos provocados por el Amor y Caroline vibra con ellos convirtiendo la historia en la suya propia. Todo se interrumpe cuando Byron interviene deformándolos y rompiendo el suave equilibrio de la pareja. Todo se vuelve confuso, Caroline interviene defendiendo la pureza del Amor y es rechazada por Byron quien, para su mayor escarnio, disfruta de la escena rodeado por algunas de las mujeres de su vida. Caroline contempla los restos de su pasión y en medio del desconcierto y la burla conoce la dura cara del desprecio y la ignominia, quedando sola con la amargura de su fracaso.

Sexta Escena: VOLVER

Caroline se enfrenta a su soledad con las ilusiones rotas, los sentimientos la abandonan y sólo el silencio la domina. Así la encuentra William que trata de sacarla de su tristeza pero ella, avergonzada, lo esquiva. Sólo la fuerza de los sentimientos que se profesan los une y William, perdonándola, le brinda de nuevo la calidez de su amor.

La madre interviene y en ausencia de William le hace saber a Caroline cuánto lo perjudica con su presencia, pero ella lucha por recuperar la felicidad.

La pareja se enfrenta a la Sociedad, que ya ha dado su veredicto, Caroline debe abandonarlo. Enfrentada a esta realidad y con el corazón roto se dispone darle a William su mayor prueba de amor y lo abandona para siempre dejando en él la tristeza de su amor perdido.

