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1. Objetivos de la Asignatura

· Introducir al participante en la problemática de la Ecología de la Restauración, estimular su capaci​dad para diseñar proyectos, reforzar su entrenamiento en planteo de hipótesis de trabajo, incentivar su espíritu crítico ante teorías o enfoques pre-estableci​dos, y brin​darle un resumen de las publicaciones claves en la temática.

· Aportar los elementos básicos y fundamentos de técnicas físicas y biológicas de restauración de ecosistemas, con énfasis en ambientes áridos.

· Se espera contribuir a la formación del alumno brindando herramientas que se articulen con los conocimientos previos y puedan aplicarse a la resolución de problemas concretos, ante la necesidad de seleccionar técnicas apropiadas de recomposición y revegetación, considerando tanto las realidades regionales como los estándares internacionales.

2. Contenidos (módulos)

1. Diseño de proyectos de restauración ecológica.

Determinación de objetivos, formulación de criterios y desa​rro​llo de métodos.  Planificación. Indicadores de efectividad.  Limitaciones físicas, biológicas y socio​económicas para la im​ple​men​tación de proyectos de restauración ecológica. El problema de la elección de un “ecosistema de referencia”. Diseño experimental y de muestreo. Diferencias técnicas y conceptuales entre proyectos de saneamiento, remediación, mitigación, recuperación, rehabilitación y/o res​tau​ra​ción. 

2. Marco teórico para la restauración de ecosistemas.

Marco histórico, científico y conceptual. Teoría de sucesión ecológica. Ecología de disturbios: equilibrio y no-equilibrio. Resistencia, resiliencia y vulnerabilidad de ecosistemas a la degradación. Modelos de estado y transición. Atributos y proce​sos ecológicos a ser restaurados. Papel de los microorganismos, plantas y animales en el proceso de regeneración asistida. Componentes funcionales y especies ingenieras. Riesgo ecológico en la restauración. 

3. Técnicas básicas: rehabilitación de las condiciones ambientales.

Recuperación de suelos y relieve: técnicas ad-hoc y técnicas auxiliares. Tratamientos físicos y prácticas agronómicas. Subsolado, escarificado, riego, adición de nutrientes, rehabilitación del microrelieve. Técnicas biológicas especiales: aceleración de procesos de descomposición.

4. Técnicas de recuperación de estructuras y funciones ecológicas.

Las plantas como soporte de los ecosistemas. Bases morfológicas para el reconocimiento de plantas. Adaptaciones de xerófitas. Estrategias reproductivas. Selección de material reproductivo. Manejo de semillas: procedencia, cosecha, almacenamiento y conservación. Calidad de la semilla. Tratamientos pre-germinativos. Propagación vegetativa: estacas y cultivo in vitro. Producción de plantas: instalación y manejo de viveros. Protocolos de producción de vegetales leñosos autóctonos adecuados. Técnicas de siembra y plantación. Tecnologías  naturales de establecimiento de plantas. Transplantes, especies nativas o exóticas, especies tolerantes.

3. Cronograma

Día
Temas
Tipo de Actividad

Lunes 22
Marco teórico: diseño de proyectos, degradación de ecosistemas, ecología de disturbios. (3 hs)
Morfología de las plantas superiores. (1,5 hs)
Trabajo práctico (TP) 1 (campo). Morfología de plantas con se​milla: reconocimiento de órganos vegetativos y de reproduc​ción. Comparación entre mono y dicoti​le​dó​neas. Herborización. Lugar: Bardas de Cinco Saltos. (4 hs)
Teórica / TP (8,5 hs)

Martes 23


Marco teórico: restauración de ecosistemas. (1.5 hs)
Técnicas básicas: rehabilitación de condiciones ambientales. 

Técnicas de recuperación de estructuras ecológicas. (2.5 hs)
Estudios de Casos - Seminario 1: regeneración natural. (2 hs)
TP 2 (laboratorio): Estructura de semillas. Calidad: pureza, poder germinativo, conservación. Determinación de lotes de siembra en especies del Monte Austral. Tratamientos pre-germinativos y siembras. (3 hs)
Teórica / Seminario / TP (9 hs)

Miércoles 24
TP 3 (campo). Evaluación del proceso de regeneración natu​ral en áreas degradadas (explanadas petroleras). Técnicas de muestreo, comparación de coberturas de plantas y diversi​dad de fauna formadora de suelos. (8-18 hs)
TP (10 hs)

Jueves 25
Técnicas de recomposición de funciones ecológicas. (1.5 hs)
Estudios de Casos - Seminario 2: técnicas de rehabilitación ambiental. (2 hs)
Presentación de experiencias: (1) convenio FCA – Pérez Companc “Propuesta de rehabilitación de líneas sísmicas”, (2) convenio FCA – Univ. Maimónides “Proyecto de inves​tigación en restauración de ecosistemas áridos”). (2 hs)
Análisis de resultados del TP 3: estimación de diversidad, similitud florística y similitud ecológica. (3 hs)
Teórica / Seminario / TP (8,5 hs)

Viernes 26


TP 4 (campo). Evaluación del proceso de regeneración asis​tida en áreas degradadas (explanadas petroleras). Técnicas experimentales, comparación de propiedades ambientales y establecimiento de plantas bajo diferentes tratamientos y condiciones naturales. (8-18 hs)
TP de campo (10 hs)

Sábado 27
Estudios de Casos - Seminario 3: técnicas de restauración ecológica. I. (2.5 hs)
Estudios de Casos - Seminario 4: técnicas de restauración ecológica. II. (2.5 hs)
Análisis de resultados del TP de campo. (3 hs) 
Seminario / TP (8 hs)

Domingo 28
Estudios de Casos - Seminario 5: manejo social. (2 hs)
Presentación de resultados de TPs 3 y 4. (1 hs)
Examen y cierre del curso. (2 hs)
Seminario / Examen (5 hs)

4. Destinado a 

Egresados universitarios de grado de una carrera no menor a cuatro años de duración. 
5. Modalidad didáctica

El curso se desarrollará en cuatro módulos, será de carácter intensivo y requerirá de los alumnos dedicación exclusiva, excepto aquellos que participen en calidad de oyentes. Durante el transcurso del mismo, habrá 8-10 horas diarias de clases.  Adicionalmente, cada participante deberá destinar otras 2-4 horas/día para la lectura de la bibliografía.  El curso estará organizado en: (1) clases teóricas en las que se desarrollan los conceptos centrales, (2) seminarios de discusión sobre estudios de caso e investigaciones científicas recientes, y (3) trabajos prác​ti​cos de laboratorio y de campo incluyendo actividades en ecosistemas degradados y restaurados. El curso se dictará de 8 a 17 hs y tendrá una carga horaria total de 64 horas.

Las clases, seminarios y prácticas en laboratorio se llevarán a cabo en instalaciones de la Facultad de Ciencias Agrarias de la Universidad Nacional del Comahue (Cinco Saltos, Río Negro), ubicada a 15 y 20 km de las ciudades de Cipolletti y Neuquén, respectivamente. Los trabajos de campo se realizarán en ambientes del Monte Austral ubicados a 20-90 km de Cinco Saltos.

6. Evaluación y Certificados 

La evaluación se basará en: (a) un examen escrito e individual (aprobación con un mínimo de 7/10 puntos), (b) la calificación de los análisis de los TPs 3 y 4, que se realizará el día domingo 28 de Noviembre, y (c) en el concepto adquirido por la participación directa durante el curso. La corrección de los exámenes se realizará el mismo día. Los certificados serán entregados el último día del curso. Se otorgarán certificados de asistencia para quienes hayan participado del 85 % de las horas de clase, o de aprobación (optativo) para quienes hayan superado la evaluación final.

La aprobación de este curso otorgará ocho (8) créditos a los alumnos de la Maestría en Manejo Ambiental de la Universidad Maimónides.
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8. CVs Resumidos de los Profesores

Gustavo  Zuleta

· Post​Doc​to​ra​do en Ecología Teórica y Conservación (University of British Columbia, Cana​dá; 1990-1993).

· Doctorado en Ciencias Biológicas (Universidad de Buenos Aires, Argentina; 1985-1989).

· Licenciatura Ciencias Biológicas (Universidad de Buenos Aires, Argentina; 1975-1982).

· 22 años de experiencia académica y profesional en Ecología y Ciencias Ambientales en Argentina, Brasil, Canadá, Colombia, El Salvador, Perú y Nicaragua.

· Autor/coau​tor de 29 publi​ca​cio​nes científicas, 52 comunicaciones en congresos y numerosos informes técnicos. Temas: restauración de ecosistemas, impactos ambientales, ecolo​gía de mamíferos y aves, conservación y vulnerabilidad de fauna, relaciones pre​da​dor-presa, dinámica poblacional, y con​trol eco​ló​gico de enfermedades endémicas. 

· Inves​tigaciones más rele​van​tes en Argentina: ecología de disturbios y restauración ambiental en yacimientos petroleros de Patagonia (2000-actual); impactos ecológicos en fauna por forestaciones exóticas (Corrientes; 2002-actual); conser​va​ción ecoló​gica de fauna de selvas de Yungas (Salta-Jujuy; 1999-2003); diver​sidad funcional y restaura​ción del bosque chaqueño seco (Santiago del Estero; 1996-1998); control ecológico y epide​miología de la FHA en la región pampeana (1979-1989); en el Exterior: efectos de fragmen​tación de bosque tropical (Colombia; 1993-1995), relaciones pre​da​dor-presa en el bosque boreal de Kluane (Yukón, Canadá; 1990-1993).

· Desde 1989 ha dictado, como profesor regular o contratado, 27 cursos de postgrado/actua​li​zación y 10 de grado en ecolo​gía y desa​rrollo humano, evaluación de im​pac​tos ambientales, conservación biológi​ca, restauración ambiental, ecolo​gía de comu​ni​dades y ecosis​temas, ecología de poblaciones, y técnicas de radiotelemetría, en distintas Universidades y organismos públicos de Argentina, Brasil y Colombia. 

· Se ha desempeñado, desde 1995, como evaluador técnico-académico en (1) organizaciones internacio​na​les: CITES (Convención Inter​na​cio​nal para el Tráfico de Especies; Londres, UK); COLCIENCIAS (Consejo de Investigaciones Científicas de Colombia, Bogotá); Programa de Investigaciones del Lincoln Park Zoo (Chicago, USA); Universidad Javeriana-Dpto. de Biología (Bogotá, Colombia); e (2) instituciones nacionales: CONICET, Fundación Proyungas, y diversas Universidades Nacionales (Buenos Aires, La Plata, San Luis, La Pampa, La Rioja, Santiago del Estero).  

· Desde 1992 ha recibido subsidios para investigación científico-técnica por un total de US$ 206.000 provenientes de organismos/empresas de Argentina (ANPCyT, CONICET, UBA, Universidad Maimónides, Fundación ProYungas, Tecpetrol S.A., Shell-CAPSA, Bosques del Plata S.A.), Canadá (Ministry of Environment, British Columbia), EE.UU. (Lincoln Park Zoological Society), e Inglaterra (Flora and Fauna Preservation Society). Actualmente (2004-2007) es responsable del Proyecto 434 (Restauración de ecosistemas áridos en Patagonia. Una aproximación interdisciplinaria) subsidiado por la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, y Tecpetrol S.A. 

· Ha contribuido a la formación recursos humanos dirigiendo 18 tesis de grado y postgrado, investi​ga​ciones y pasantías de biólogos, geólogos, ingenieros y abogados de Argentina, Colombia y Suecia (1987-actual).

· Pertenece o ha pertenecido a 15 Asociaciones Profesionales y Académicas, nacionales e internacionales, habiendo actuado como miem​bro del Consejo Directivo de varias de ellas.

· Actualmente es Investigador del CONICET (concurso público), Profesor Regular de la Universidad de Buenos Aires  (concurso público) y Director de la Maestría en Manejo Ambiental de la Univer​sidad Maimónides (acreditada por la CONEAU).

· ExAsesor honorario del Senado de la Nación Argentina en la Comisión de Ambiente y Desarrollo Sustentable (2003). Ex-Asesor del ENARGAS (1999-2000), responsable de la elaboración de la Norma Ambiental NAG-153 para la construcción, operación y abandono de gasoductos.

Amalia Bustamante Leiva
· Ingeniería Forestal (Universidad Nacional de Santiago del Estero, Argentina 1975-1982).
· Investigadora Científico-Tecnológico, Categoría IV. Programa de Incentivos (Universidad Nacional del Comahue). 

· 22 años de experiencia académica y profesional en Ciencias Agrarias, Botánica y Ciencias Ambientales en Argentina.

· Autor/coau​tor de 25 publi​ca​cio​nes científicas y técnicas y 7 comunicaciones en congresos. Temas: restauración de ecosistemas, revegetación de ambientes degradados, fenología y aeropalinología, floración de árboles, conservación, botánica, patrones de distribución y regeneración. 

· Inves​tigaciones más rele​van​tes: ecología de disturbios y restauración ambiental en yacimientos petroleros de Patagonia (2001-actual); fenología, germinación y propagación de plantas (2000-2003), propuesta de rehabilitación de áreas disturbadas por la actividad petrolera (1998-1999), conservación dinámica de los Bosques Andino-Patagónicos (1995-1998), Propuesta de rehabilitación de áreas disturbadas por la actividad petrolera (1995-1997), Transferencia de tecnologías adecuadas (2001).

· Ha participado, desde 1990, en Comités Evaluadores y Jurados: asistente de docencia regular en la Universitario de San Martín de los Andes (2000), docentes auxiliares en la Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1998-2002), Becas en la Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1995), Adscripto Honorario en la Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1994), Docentes auxiliares regulares e interinos en la Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1990-1991). 

· Consejera Directiva, Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1990-2004).

· Actualmente es Profesora Adjunta Regular del Área Botánica, a cargo de Cátedra Botánica Agrícola General, Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1990-actual); Profesora Coordinadora de la asignatura optativa Dasonomía, por resoluciones de Consejo Directivo, Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1995-actual).
· Es Secretaria de Investigación y Extensión de la Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (2004-actual).

Adriana Bünzli
· Ingeniera Agrónoma (Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (Cinco Saltos, Río Negro, Argentina; 1980-1986).

· Investigadora Científico-Tecnológica, Categoría IV. Programa de Incentivos (Universidad Nacional del Comahue). 

· 18 años de experiencia académica y profesional en Ciencias Agrarias, Botánica en Argentina.

· Autor/coau​tor de 40 publi​ca​cio​nes científicas y técnicas y 10 exposiciones en reuniones científicas. Temas: rehabilitación de áreas disturbadas; revegetación de áreas alteradas por la actividad petrolera; aplicación de fitohormonas sobre el cultivo; fenología, germinación y propagación de plantas nativas; estructura de la vegetación, transferencia de tecnologías de revegetación. 

· Inves​tigaciones más rele​van​tes: ecología de disturbios y restauración ambiental en yacimientos petroleros de Patagonia (2001-actual); transferencia de tecnologías para el rescate de los recursos fitogenéticos de valor económico (2003-2004); fenología, germinación y propagación de plantas nativas de una comunidad del interfluvio de los ríos Neuquén y Limay (2000-2002); cultivo de plantas forrajeras y protectoras del suelo en la Comunidad Mapuche Gramajo (Zapala) (1999).

· Ha contribuido a la formación recursos humanos dirigiendo becarios de formación en extensión (2001-actual).

· Ha participado, desde 1996, en Comités Evaluadores y Jurados: miembro del Jurado constituido para el concurso de ayudante de segunda. Cátedra de Botánica Agrícola General. Universidad Nacional del Comahue (1999-2001 y 2004); miembro del Comité evaluador de la Feria Provincial de Ciencias de la Provincia del Neuquen (1996 y 1997).

· Actualmente es asistente de docencia. Cátedra de Botánica Agrícola General en la Facultad  de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue (1999-actual), y colabora en el dictado de las materias “Dasonomía” y “Pastizales naturales”.

· Miembro del Consejo Directivo de la Facultad de Ciencias Agrarias, Universidad Nacional del Comahue por el claustro de graduados (2002-actual).
Programa del Curso
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