EL CASCANUECES 

(Argumento)

ACTO PRIMERO:

 Cuadro primero. Es la noche de Navidad. Un largo cortejo de invitados, se dirige bajo la nie​ve, por las calles de la ciudad rumbo a la casa del Doc​tor Stahibaum. Un trineo cierra el cortejo, transpor​tando los magníficos regalos de Drosselmeyer. El Doctor, asistido por su esposa y sus hijos Fritz y Masha, reciben a los invitados. En su momento, los ni​ños elevan un gran cortinado descubriendo un sober​bio árbol de Navidad, cargado de regalos para cada uno de los invitados.

La admiración es general y, en particular, los niños ma​nifiestan su alegría. Llega Drosselmeyer, quien es ro​deado por los invitados, dispuesto a instalar un peque​ño teatro para diversión de los niños. El espectáculo comienza con la fábula de la Princesa Pirlipat, a quien el enamorado y no correspondido Rey de los Ratones transforma el bellísimo rostro en un re​pugnante hocico, Masha poco complacida de esta historia, es impulsada por Drosselmeyer a escuchar la to​talidad del cuento. En efecto, un príncipe ataviado de húsar, Cascanueces, se hace presente y pone en fuga, con su espada, al Rey de los Ratones.

Drosselmeyer, interviene en la acción y regala al vence​dor la mágica nuez krakatuk. El príncipe invita a comer de esta nuez maravillosa a Pirlipat quien recobra entonces su verdadera imagen. Pero el encantamiento continúa y ahora es Cascanueces el que ve transforma do su semblante en hocico. Olvidando la valerosa em​presa del Príncipe, Pirlipat se muestra ahora horroriza​da ante el cambio y lo abandona.

La historia ha creado un hálito de melancolía entre los pequeños espectadores. Para disipar su tristeza, Dros​selmeyer pone en movimiento magnificas marionetas por él inventadas. Los niños se lanzan a tomar pose​sión de los juguetes que les han sido obsequiados, pero sus padres lo impiden y todos se dirigen a otro salón para tomar la cena de Navidad.

Masha, en la soledad de la habitación, se entrega al llanto desconsolada ante la imposibilidad de retener al Cascanueces, el pequeño títere, del cual se ha encariña​do profundamente. Drosselmeyer, que ha adivinado su deseo la conforma y Masha puede estrechar tiernamen​te al Cascanueces entre sus brazos. Fritz, su hermano, se precipita y con rápido gesto toma el muñeco y lo rompe. En tanto Drosselmeyer reprende la travesura, Masha toma al Cascanueces y lo acuna dulcemente sobre un sillón de su cuarto. Por su parte, Fritz, no satisfecho con el daño causado, prepara una expedición con sus compañeros que sur​gen con el rostro cubierto con máscaras de ratones, logrando su finalidad: aterrorizar a Masha. Regresan los invitados que concluyen alegremente la velada, con la danza de los abuelos.

Cuadro Segundo. Es de noche, Masha en su cuarto. Sueña con los ojos abiertos, estrechando contra su co​razón al pobre Cascanueces. Aparece Drosselmeyer se​guido de los ratones; con sus artes mágicas agiganta el árbol de Navidad hasta alcanzar su talla natural. Los juguetes siguen la misma suerte y muñecas y títeres se animan para expresar a Masha su solidaridad. Este mo​mento mágico no dura más que pocos instantes.

Los ratones comandados por su Rey, surgen de todos los rincones y asaltan a los muñecos que tratan en va​no de huir. En ese instante, interviene Cascanueces, se​guido de sus pequeños soldaditos de plomo.

La batalla comienza. La reducida armada de Cascanue​ces es rápidamente vencida. Es entonces que Drossel​meyer asiste a Masha y le entrega la mágica nuez Kra​catuk, que la niña arroja contra los ratones poniéndo​los en fuga.

Sólo Cascanueces permanece inmóvil, abatido sobre tierra. Masha corre en su ayuda, para descubrir, con es​tupor, a un bello joven en lugar del desdichado títere. Los muros desaparecen; Masha y sus amigos se reen​cuentran al pie del árbol navideño, en torno el cual re​volotean los copos de nieve Masha, Cascanueces, Drosselmeyer se despiden de sus amigos y suben a una cáscara de nuez que los transporta hacia la cima del árbol mágico. Los ratones regresan, pero no les queda sino contemplar a los tres viajeros, en su lenta ascensión.

ACTO SEGUNDO.

Cuadro primero: La pequeña barca con​tinúa su viaje, siendo alegremente recibida por los ju​guetes Pero Drosselmeyer, anuncia, una vez más, el retorno de los ratones para entablar una nueva batalla. Cascanueces retorna al combate, en tanto, el Rey de los Ratones sintiéndose perdido, trata de huir. Casca​nueces, lo captura, dejándole defintivamente fuera de combate.

Se asiste entonces a la fiesta de la victoria. Un palacio de flores surge por encanto. Los padres de Masha transformados en príncipes del castillo y rodeados por una feliz multitud, celebran dichosos las bodas Masha y el príncipe Cascanueces.

Cuadro segundo. Todo no ha sido más que un maravi​lloso sueño. Masha se despierta para encontrarse nue​vamente en su cuarto; a su lado. el Cascanueces, no es otra cosa que un simple títere.
