Subsidios UBACYT

Programación 2006-2009
Estos proyectos vencerán el 30 de junio de 2010. Hasta ahora han cobrado el 46% del tercer año. El 54% restante será depositado a mediados de mayo. 

Programación 2008-2010 en formación y jóvenes
Estos proyectos vencerán el 30 de junio de 2010. Hasta ahora han cobrado el 46% del segundo y último año del proyecto. El 54% restante será depositado a mediados de mayo. 

Programación 2008-2010 consolidados
Estos proyectos vencerían el 30 de junio de 2011. De lo que se adeuda del segundo año de ejecución se depositará un 20% en mayo y el resto en julio.
Programación 2010-2012 todas las categorías
Los proyectos están en proceso de evaluación. Se estima que a fines de mayo o principios de junio se de a conocer la lista de los subsidios financiados. El comienzo de estos proyectos será el 1 de julio de 2010 y durante ese mismo mes se depositará la primera cuota de los montos otorgados. 

Convocatoria Programación 2011-2014
Esta convocatoria se abriría en la segunda mitad de este año y su ejecución comenzaría en julio de 2011. Es probable que sea una convocatoria exclusivamente para proyectos de grupos consolidados aunque todavía no está definido. 
Becas Doctorado y Estímulo 
Convocatoria 2009
Las presentaciones están siendo evaluadas por las CTAs correspondientes. Se estima finalizarlas para fines de mayo o principios de junio. La fecha de comienzo de las becas será el 1 de julio de 2010.

Convocatoria 2010
Este año se realizará una nueva convocatoria aunque todavía no está fijada la fecha
Cambio de Banco para la administración de subsidios
A los investigadores que posean subsidios UBACYT se les abrirá una subcuenta en el Banco Santander Río asociada a la cuenta sueldo. La próxima cuota ya será depositada en esta subcuenta. No se dieron precisiones acerca de la fecha en la que se entregarán las tarjetas correspondientes. Se podrán transferir los fondos del Banco Patagonia al Santander Río imputando los gastos de transferencia al subsidio.
Programa de incentivos
Se están evaluando las solicitudes de categorización 2009. La Región Metropolitana, a la que pertenece la UBA, ha completado el 10% de dichas evaluaciones. Se estima que estas finalizarán durante el primer semestre de 2011. Debido a esto es casi seguro que los incentivos 2009 se paguen en base a las categorías actuales. 
