UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA

FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y NATURALES

LLAMADO A CONCURSO

La Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, dependiente de la UNMDP llama a Concurso de Antecedentes y Oposición Circunscripto a Docentes Auxiliares Regulares de esta Facultad, conforme a lo dispuesto en la O.C.S. Nº 690/93 y sus modificatorias y en la OCA Nº 1793/13, para la provisión de Un (1) CARGO DE PROFESOR REGULAR en el Dpto. de Química, cuyo detalle se especifica a continuación, pudiendo consultarse también la página Web de la Facultad: www.mdp.edu.ar/exactas/ y el Portal Web oficial de la Universidad: www.mdp.edu.ar/concursos

-CARGO PROFESOR REGULAR 
Un (1) cargo de PROFESOR ADJUNTO, con dedicación EXCLUSIVA (Los postulantes deberán poseer un cargo de JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, con dedicación EXCLUSIVA).

-ACTIVIDADES Y FUNCIONES PRIORITARIAS A DESARROLLAR: Docencia/Investigación. Las tareas a desarrollar serás las de estar a cargo de una asignatura, en cada cuatrimestre, y cumplirá funciones incluyendo el dictado de clases teóricas, preparación y evaluación de exámenes parciales-finales y desarrollar sus actividades de investigación en el ámbito del Dpto. de Química.

-ÁREA: QUÍMICA GENERAL E INORGÁNICA
-ASIGNATURA PARA LA OPOSICIÓN: QUÍMICA INORGÁNICA I
-NÓMINA DE LA COMISIÓN ASESORA:

DOCENTES

Titulares
Suplentes

- Dr. Carlos Gustavo DÍAZ
- Dra. María Alejandra FANOVICH
- Dra. María Sandra CHURIO
- Dr. Daniel Osvaldo MÁRTIRE
- Dr. Luis M. BARALDO
- Dr. Luis José PERISSINOTTI
GRADUADOS

Titular
Suplentes

- Lic. Anabella VILAPLANA
 - Lic. Merari Tumin CHEVALIER
ALUMNOS

Titular
Suplentes

- Sr. Valentín Oscar BRUGNERA SARAVIA
- Srta. Florencia Rocío TITO
-INSCRIPCIÓN: A partir del 04 y hasta el día 24 de septiembre de 2013. Los días lunes, martes y jueves en el horario de 10:00 a 12:00 y de 14:00 a 15:00 hs. y miércoles y viernes en el horario de 11:00 a 12:00 y de 14:00 a 16:00 hs. en la Oficina de Concursos. Secretaría Académica de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales. Funes 3350.

E-mail: anahig@mdp.edu.ar
El formulario de inscripción y la documentación respectiva deberán ser presentados en la Oficina de Concursos por el interesado o persona autorizada.

DPTO. DE QUÍMICA








